






ENCONTRAR EL BIENESTAR A TRAVÉS DE PIEZAS 
AUTÉNTICAS, ELEGANTES Y SENSUALES. DETALLES QUE 
RECREAN EN EL BAÑO UN MUNDO ÍNTIMO Y PERSONAL. 

EL MUNDO pomd’or. 

SEEKING WELLBEING THROUGH AUTHENTIC,  
ELEGANT AND SENSUAL PIECES. DETAILS THAT CREATE 

AN INTIMATE AND PERSONAL BATHROOM WORLD: 
THE  pomd’or WORLD. 



Evolucionar y al mismo tiempo mantenerse fiel a un estilo de 
vida. Durante más de tres décadas pomd’or ha apostado por 
los detalles, materiales de calidad, y un cuidado proceso de ela-
boración base de la esencia de sus productos. El dominio del 
oficio y la estabilidad de unos valores duraderos y reconocibles 
han sido la clave para ver más allá del diseño clásico y hacer de 
pomd’or una marca legendaria que progresa y crece sin perder 
de vista su sello de autenticidad.

En estos tiempos en que el buen diseño y la funcionalidad se 
dan por supuesto, pomd’or sigue demostrando mucho más en 
cada gesto. Sus diseños se integran en armonía con el baño 
como si siempre hubieran estado allí, emanando seguridad, 
elegancia, sensualidad y el saber estar que sólo proporciona 
lo auténtico. 

Su espíritu de autoexigencia, le permite estar presente en más 
de sesenta países y ser referente en el mercado nacional e in-
ternacional ofreciendo nuevas experiencias íntimas y persona-
les en el espacio del baño a través de accesorios, complemen-
tos y muebles.

El compromiso para pomd’or es seguir fascinando por su culto 
al detalle, invitando a saborear el bienestar, disfrutar del placer 
del tacto y deleitarse con la belleza más refinada en un am-
biente donde la melodía de la atmósfera alcanza cada rincón. 

Evolving yet remaining faithful to a lifestyle. For over three 
decades pomd’or has bet for its attention to details, the qual-
ity of its materials and its meticulous manufacturing process 
based on the essence of its products. The mastery of the craft 
and the stability of long-lasting and unequivocal values have 
been a critical part of its vision to go beyond the classic design 
and make pomd’or a legendary brand that moves forward with-
out losing sight of its hallmark of authenticity and elegance.

In times like these when good design and functionality are 
taken for granted, pomd’or still exhibits much more in every 
expression. Its designs are integrated in harmony with the 
bathroom as if they has always  been there; emanating securi-
ty and a reason for existence that only the authentic can offer.

Its self-demanding spirit enables it to be present in over sixty 
countries and a reference point in the domestic and interna-
tional market, offering freshly intimate and personal experi-
ences in bathroom spaces through wall mounted accessories, 
free standing accessories and furniture.

Pomd’or compromises to continue fascinating with its atten-
tion to detail; inviting wellbeing to be savoured, enjoying the 
pleasure of touch and delighting with the most refined beauty 
in an atmosphere where the melody of the ambience reach 
every corner.



BATH IS RITUAL,
RITUAL IS CULTURAL,
CULTURE IS SPIRIT,
SPIRIT IS ESSENCE.

ACCESSORIES
ACCESORIOS
ACCESSOIRES
ACCESSORI
ACESSÓRIOS
ACCESSOIRES
АКСЕССУАРЫ

HERITAGE
KUBIC
KUBIC COOL
KUBIC CLASS
BELLE
MAR
URBAN
JACK
MICRA
METRIC
ISIDE
WINDSOR
DINA

EASY LIVING COMPLEMENTS

GRAB BAR | ASIDEROS | BARRE DE RELÈVEMENT | MANIGLIONI |  
ASAS | WANNENGRIFF | ПОРУЧНИ
SHOWER SEAT | ASIENTOS | BANQUETTE DOUCHE | SGABELLI |  
ASSENTOS | DUSCHSITZ | СИДЕНЬЯ
WASTE BIN | PAPELERAS | POUBELLE | GETTACARTA |  
PAPELEIRAS | ABFALLBEHÄLTER | ВЕДРА
BASKETS | CESTAS | PANIER | CESTINI | CESTOS |  
HANDTUCHKÖRBE | КОРЗИНЫ
SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA | PORTE-SAVON DOUCHE |  
PORTA SAPONE DOCCIA | SABONETEIRAS DUCHE | SEIFENKÖRBE DUSCHE | 
МЫЛЬНИЦЫ ДЛЯ ДУША
MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO | MIROIRS GROSSISSANTS |  
SPECCHI INGRANDITORI | ESPELHOS AUMENTO |  
VERGRÖßERUNGSSPIEGEL | ЗЕРКАЛА С УВЕЛИЧЕНИЕМ
VANITY COMPLEMENTS
 Free standing soap dishes | Jaboneras encimera | Porte-savons à poser  | 
 Portasaponi d’appoggio | Saboneteiras de bancada |  
 Seifenschalen für ablage | Настольные мыльницы
 Free standing soap dispensers | Dosificadores encimera | Porte-savons liquide à poser | 
 Dispenser da appoggio | Dispensadores sabonete bancada |  
 Auflageseifenspender | Настольные дозаторы
 Free standing brush-holders | Portacepillos encimera | Porte-brosses à dents à poser |  
 Portaspazzolini da appoggio | Porta-escovas bancada |  
 Zahnbürstenhalter für auflage | Настольные стаканы для зубных щеток
 Pots and trays | Frascos y bandejas | Pots et plateaux | Scatole e portapettini |  
 Frascos e bandejas | Dosen und ablagen | Баночки и подносы
 Tissue boxes | Cajas Kleenex | Boîte kleenex | Porta Kleenex |  
 Caixa lenços papel | Kleenex-box | Салфетницы
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71

87
107
125
147
167
185
205
233
251 

269
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STANDS | PORTÁTILES | PACK | PIANTANE | PORTÁTILES | 
FUNKTIONELLE STANDMODELLE | НАБОРЫ

FURNITURES AND WASHBASINS
MUEBLES Y LAVABOS
MOBILIER ET LAVABOS
MOBILI E LAVABI
MÓVEIS E LAVATORIOS
MOBILIAR UND WASCHBECKEN
МЕБЕЛЬ И РАКОВИНЫ

UNIQUE
CONCERT

MIRRORS AND LIGHTING
ESPEJOS E ILUMINACIÓN
MIROIRS ET LUMINAIRE
SPECCHI E ILLUMINAZIONE
ESPELHOS E LUMINÁRIA
SPIEGEL UND BELENCHTUNG
ЗЕРКАЛА И ОСВЕЩЕНИЕ

MIRRORS | ESPEJOS | MIROIRS | SPECCHI | ESPELHOS | SPIEGEL | ЗЕРКАЛА 
LIGHTING | ILUMINACIÓN | LUMINAIRE | ILLUMINAZIONE |
LUMINÁRIA | BELENCHTUNG | BELENCHTUNG | ОСВЕЩЕНИЕ

DISPLAYS
EXPOSITORES

GENERAL SALES CONDITIONS
CONDICIONES GENERALES DE VENTA
CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
CONDIÇOES GERAIS DE VENDA
ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
SPECIFICHE TECNICHE
ESPECIFICAÇOES TÉCNICAS
TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

2015
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ACCESSORIES
ACCESORIOS
ACCESSOIRES
ACCESSORI
ACESSÓRIOS
ACCESSOIRES
АКСЕССУАРЫ

HERITAGE
KUBIC
KUBIC COOL
KUBIC CLASS
BELLE
MAR
URBAN
JACK
MICRA
METRIC
ISIDE
WINDSOR
DINA
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The mastery of the craft and attention to detail which have accompanied 
pomd’or throughout its history, make it a firm which is legendary for the 
creation of bathroom accessories.

Synonymous with refinement and luxury, each of the accessories is handcrafted, 
using materials of the highest quality. During their painstaking manufacturing 
process, the pieces undergo exhaustive tests and are checked one by one, with me-
ticulous attention to detail, thus bestowing upon them the value of real gems.

In its quest to preserve tradition, pomd’or wanted to return to its essen-
ce and rediscover its inception, recovering its mastery and craftsmanship in glass 
work. Thus arises HERITAGE, luxurious and elegant pieces which achieve the 
highest excellence thanks to the perfect combination of artisan elaboration with 
the latest technology.

As the hand-made dresses are made by the best tailors and as the hand-made 
furniture are made by woodworkers, HERITAGE is inspired in the fashion 
and in the luxury interior design.

Its main protagonist, the glass is in its purest form. It dresses with transparent, 
black and seductive decorated, and it is finally secured using elaborate clasps in a 
chrome, nickel or sophisticated gold. Countless exclusive combinations that make 
this collection a leader in haute couture for the bathroom.

Its artisan elaboration and its luxury design, give soul to an exclusive and elegant 
collection, creating so authentic jewels.

El dominio del oficio y el cuidado de los detalles que ha acompañado a 
pomd’or a lo largo de la historia, la  sitúa como una de las firmas legen-
darias en la creación de accesorios de baño. 

Sinónimo de refinamiento y lujo, cada uno de los accesorios es creado de mane-
ra artesanal y con materiales de la más alta calidad. En su cuidado proceso de 
elaboración, las piezas son sometidas a exhaustivos controles y revisadas una a 
una, prestando una meticulosa atención al detalle, y confiriéndoles así el valor 
de auténticas joyas. 

En su afán por mantener la tradición,pomd’or ha querido volver a su 
esencia y reencontrarse con sus inicios, recuperando su dominio y artesanía en 
el trabajo del vidrio. Así surge HERITAGE, piezas lujosas y elegantes que 
alcanzan la máxima excelencia gracias a la perfecta combinación de la elabo-
ración artesanal con la  tecnología mas avanzada. 

Como los vestidos hechos a mano por los mejores modistos y como los muebles 
artesanos realizados por ebanistas, HERITAGE se ha inspirado en el mundo 
de la moda y del interiorismo de lujo. 

Su principal protagonista, el cristal en su estado más puro, se viste de trans-
parente, negro y seductores decorados, para ser finalmente prendido por ela-
borados broches en acabado cromo, níquel o los sofisticados oros. Multitud de 
combinaciones exclusivas que hacen de esta colección un referente en la alta 
costura del baño.

8



HERITAGE
COLLECTION

JEWELS

Its artisan elaboration and its luxury design, give soul to an exclusive and elegant 
collection, creating so authentic jewels. / Su elaboración artesanal y su diseño lujoso, 

dotan de alma propia a una colección exclusiva y elegante, creando así auténticas 
joyas. / Une élaboration artisanale et un design luxueux confèrent à cette collection 

exclusive et élégante, un esprit unique, créant ainsi des bijoux authentiques. / La sua 
elaborazione artigianale ed il suo design lussuoso donano alla collezione un'anima 

esclusiva ed elegante, creando così degli autentici gioielli. / A sua elaboração 
artesanal e o seu desenho luxuoso, dotam uma alma própria a uma colecção exclusiva 

e elegante, criando assim autênticas jóias. / Diese spezielle Handwerkskunst und 
das luxuriöse Design, verleihen dieser exklusiven und eleganten Kollektion eigene 
Seele mit der Kreation von authentischen Schmuckstücken. / Ручная работа и 

роскошный дизайн одаряют эту эксклюзивную и элегантную коллекцию 
собственной душой, рождают настоящие драгоценности. 

9



HERITAGE COLLECTION10 HERITAGE COLLECTION

POT
FRASCO

70.75.01.0.44.TD

HERITAGE COLLECTION10



HERITAGE COLLECTION

POT
FRASCO

70.75.01.0.44.TD

11HERITAGE COLLECTION 11



HERITAGE COLLECTION

TOWEL BAR
TOALLERO

70.10.45.5.44.TD

HERITAGE COLLECTION1212 HERITAGE COLLECTION

TOWEL BAR
TOALLERO

70.10.45.5.44.TD

HERITAGE COLLECTION1212



HERITAGE COLLECTION 13HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION 1313



HERITAGE COLLECTION

TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

70.94.01.0.44.TR

14



HERITAGE COLLECTION

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

36.70.53.0.44

HERITAGE COLLECTION 1515



HERITAGE COLLECTION

RIGHT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO

70.40.01.5.44.TD
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HERITAGE COLLECTION

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

70.70.50.0.00.TD

17



HERITAGE COLLECTION18 HERITAGE COLLECTION

HOOK
COLGADOR

70.30.01.1.02.NE

HERITAGE COLLECTION1818



HERITAGE COLLECTION

HOOK
COLGADOR

70.30.01.1.02.NE

HERITAGE COLLECTION 19HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION 19



RESERVE PAPER HOLDER
PORTAPAPEL RESERVA

70.40.42.1.02.NE

HERITAGE COLLECTION20 HERITAGE COLLECTION20



POT
FRASCO

70.75.02.0.02.NE

HERITAGE COLLECTION 21

POT
FRASCO

70.75.02.0.02.NE

RESERVE PAPER HOLDER
PORTAPAPEL RESERVA

70.40.42.1.02.NE

HERITAGE COLLECTION 2121



TOWEL BAR
TOALLERO

70.10.60.1.02.NE

HERITAGE COLLECTION22



FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

70.60.50.0.00.NE

HERITAGE COLLECTION 23



HERITAGE COLLECTION

LEFT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO

70.4O.10.3.58.NE

24 HERITAGE COLLECTION

WASTE BIN
PAPELERA

36.93.52.0.58

HERITAGE COLLECTION2424



HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION

FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO

70.90.50.0.58.NE

HERITAGE COLLECTION 25HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION 25



HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION

WASTE BIN
PAPELERA

36.93.52.0.58

HERITAGE COLLECTION26 HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION

FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO

70.90.50.0.58.NE

26



HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

36.78.33.0.58

HERITAGE COLLECTION 2727HERITAGE COLLECTION

LEFT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO

70.4O.10.3.58.NE

27



HERITAGE COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

36.78.33.0.58

HERITAGE COLLECTION28



HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION

SHELF
ESTANTE

70.50.60.4.52.ND

HERITAGE COLLECTION 29HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION 29



HERITAGE COLLECTION

FREE STANDING MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)

70.81.01.0.52.ND

HERITAGE COLLECTION

FREE STANDING MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)

70.81.01.0.52.ND

HERITAGE COLLECTION3030



FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

70.78.31.0.52.ND

HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION 3131



BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS

70.70.01.4.52.ND

HERITAGE COLLECTION32 HERITAGE COLLECTION

SHELF
ESTANTE

70.50.60.4.52.ND

32



HERITAGE COLLECTION

TOWEL BAR
TOALLERO

70.10.30.4.52.ND

33HERITAGE COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

70.78.31.0.52.ND

BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS

70.70.01.4.52.ND

33



HERITAGE COLLECTION

RIGHT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO

70.40.01.4.52.ND

34 HERITAGE COLLECTION

TOWEL BAR
TOALLERO

70.10.30.4.52.ND

RIGHT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO

70.40.01.4.52.ND

HERITAGE COLLECTION34



HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION 35HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION 35



HERITAGE COLLECTION

SOAP DISH
JABONERA

70.60.01.2.40.TR

HERITAGE COLLECTION36 HERITAGE COLLECTION

SOAP DISH
JABONERA

70.60.01.2.40.TR

HERITAGE COLLECTION36



HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION

TOILET BRUSH
ESCOBILLERO

70.90.01.2.40.TR

HERITAGE COLLECTION 3737HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION 3737



HERITAGE COLLECTION

RIGHT TOWEL BAR
TOALLERO DERECHO

70.40.03.2.40.TR

HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION3838 HERITAGE COLLECTION

TOILET BRUSH
ESCOBILLERO

70.90.01.2.40.TR

HERITAGE COLLECTION38



HERITAGE COLLECTION

TOWEL RING
TOALLERO ARO

70.20.05.2.40.TR

39

RIGHT TOWEL BAR
TOALLERO DERECHO

70.40.03.2.40.TR

HERITAGE COLLECTION 39



HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION

SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR

36.78.06.0.40

HERITAGE COLLECTION404040 HERITAGE COLLECTIONHERITAGE COLLECTION

TOWEL RING
TOALLERO ARO

70.20.05.2.40.TR

SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR

36.78.06.0.40

4040



MATERIAL AND FINISHES

CRYSTAL
Ultra Clear Crystal, with maximum transparecy, hand 
made from a block and worked untill the desired shape is 
obtained. 100% reciclabe material. 

PVD FINISH (Physical Vapour Deposition)
The PVD is a high end and a technically advanced fin-
ish very much apprecieted for the products that re-
quire to maintain the same apperience long. This 
coating is widely used in the jewel and watchmak-
ing industries. The PVD coating increases the superfi-
cial hardeness of the pieces. It gets a higher resistance 
againts the wearing, scratching and corrosion. There-
fore, we can offer without a doubt a life time warranty. 

The PVD technological process consists of pro-
ducing a metalic vapour that deposits electri-
cally on conductive materials. It means that the 
material transform at athomic level. During the 
process, chemical vapour components are put 
on the surface, making a thin film which pro-
vides hardness, resistance and colour to the pieces.

MATERIALES Y ACABADOS

CRISTAL
Cristal óptico, de máxima transparencia, trabajado de for-
ma artesanal a partir de un bloque hasta alcanzar la forma 
deseada. Material 100% reciclable.

ACABADO PVD (Physical Vapour Deposition)
El PVD es un acabado de alta calidad y de técnica avanzada 
muy valorada en aquellos productos que requieren mantener 
un aspecto inalterable a lo largo del tiempo. Este tipo de re-
cubrimiento está ampliamente extendido en el mundo de la 
relojería y la joyería. El recubrimiento en PVD aumenta la 
dureza superficial de las piezas consiguiendo de esta manera 
una mayor resistencia al desgaste, al rayado y a la corrosión. 
Por ello, podemos ofrecer con toda tranquilidad una garan-
tía de por vida para este acabado.

El proceso tecnológico del PVD consiste en producir un 
vapor metálico que se deposita eléctricamente en mate-
riales conductivos implicando la transferencia de material 
a nivel atómico. Durante este proceso, componentes quí-
micos se depositan sobre la superficie, formando una fina 
película que dota de dureza, resistencia y color a las piezas.

LIFETIME WARRANTY  

pomd’or is commited to fastinate with its 
devotion for the details. We bet for quality materials 
and care elaboration processes as the essence of 
the products. One of our goals is to reach our 
customers expectations using materials that offer 
long lating warranty and that pass the most rigourous 
quality controls. Regularly, the composition and 
pureness of all materials are checked, especially the  
metals and the coating electrolitic thinkness (chrome, 
brass and niquel). Heritage stands out due to scrupulous 
material assortment where opted for the 
reliability and integrity that the PVD 
coating and the optical crystal provide. 
It is a cutting-edge elaboration process.  
A laborious and meticulous assembling 
process  made in house by high quality 
workers where each piece is custom 
made and presented as a real jewel.

GARANTÍA DE POR VIDA  

El compromiso de pomd’or es seguir fascinando por 
su culto al detalle, apostando por materiales de calidad y 
un cuidado proceso de elaboración base de la esencia de sus 
productos. Una de nuestras metas es asegurarnos de cumplir 
con las expectativas de nuestros clientes utilizando materia-
les que ofrecen garantías de durabilidad y que pasan los más 
rigurosos controles de calidad. Periódicamente se controla la 
composición y pureza de todos los materiales, especialmente 
de los metales y los espesores del recubrimiento electrolítico 
(cromo, níquel y cobre). Heritage destaca por una escrupu-

losa selección de materiales donde se ha optado 
por la fiabilidad e integridad que proporcionan 
los recubrimientos en PVD o el cristal óptico. 
Un vanguardista proceso de elaboración. Un 
laborioso y minucioso ensamblaje realizado en 
nuestras instalaciones por operarios altamente 
cualificados, donde cada pieza es personali-
zada y presentada como una auténtica joya.

Lifetime
Warranty

Highest
Standard

HERITAGE COLLECTION 41



HERITAGE COLLECTION

HERITAGE
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Wash with a soft damp and afterwards dry with a chamois. Specific cleaning products can be used for metal and crystal. To 
recuperate brightness finish the cleaning with a soft damped in alcohol and eventually dry it. We recommend not to use abrasive 
cloth or scourers, acid detergents, bleach … and/or cleaning products with unknown components.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido con agua y secar con una gamuza. Para el metal también puede utilizarse un producto 
específico de limpieza para metales cromados y para el cristal uno para la limpieza de cristales. Para recuperar el brillo finalizar 
con un paño suave humedecido en alcohol y secar posteriormente. No usar trapos o estropajos abrasivos, detergentes ácidos, 
lejías… y/o productos de los que desconozca su composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux humidifié avec de l’eau et sécher avec une peau de chamois. Pour le métal et le cristal vous 
pouvez aussi utiliser des produits de nettoyage spécifiques. Pour récupérer la luisance passer un chiffon doux humidifié avec de 
l’alcool et sécher avec une peau de chamois. Il est recommandé de ne pas utiliser des chiffons ou des tampons à récurer abrasifs, 
des détergents acides, des eaux de javel … et/ou des produits de composition inconnue.

USO E MANUTENZIONE
Pulire con un panno morbido inumidito con acqua e asciugare con una pelle scamosciata. Per il metallo e il cristallo si possono 
usare dei prodotti di pulizia specifichi. Per ricuperare la luminosità finire l’azione con un panno morbido inumidito in alcol e 
asciugare con una pelle scamosciata. Non usare dei panni né strofinacci abrasivi, detersivi acidi, candeggina …. e/o prodotti dalla 
composizione sconosciuta.

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano suave humedecido com água e secar com uma camurça. Para o metal também pode utilizar-se um produto 
específico de limpeza para metais cromados e para o vidro um para limpeza de vidros. Para recuperar o brilho finalizar com um 
pano humedecido em alcóol e secar posteriormente. Não usar panos ou produtos abrasivos, detergentes, ácidos, lixívias ... e/ ou 
produtos cuja composição desconheça.

INSTANDHALTUNG
Mit einem weichem Tuch mit Wasser angefeuchtet reinigen und anschließend mit einem Ledertuch trocknen. Um den Glanz 
wiederherzustellen, sollte mit einem Tuch, getränkt in Alkohol, über das Teil gewischt werden. Für die Metallteile können auch 
spezifische Produkte für verchromte Teile angewendet werden und für das Glas einen Glasreiniger. Verwenden Sie keine 
Schwämme aus Plastikfaser oder Scheuermittel, sowie auch keine scharfen Reinigungsmittel die Säuren, Laugen enthalten… 
und / oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные 
продукты для чистки металличесих хромированых поверхностей и для стекла специальные продукты для чистки стекла. Для 
восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и 
губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, состав которых вам неизвестен. 

CHROME 
FINISHES

Lifetime
Warranty

Highest
Standard

PVD
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TR

TRANSPARENT
TRANSPARENTE
TRANSPARENT
TRASPARENTE
TRANSPARENTE
TRANSPARENT
ПРОЗРАЧНЫЙ

NE

BLACK
NEGRO
NOIR
NERO
PRETO
SCHWARZ
ЧЕРНЫЙ

TD

TRANSPARENT DECO
TRANSPARENTE DECO
TRANSPARENT DECO
TRASPARENTE DECO
DECO TRANSPARENTE
TRANSPARENT DECO
ПРОЗРАЧНЫЙ ДЕКО 

ND

BLACK DECO
NEGRO DECO
NOIR DECO
NERO DECO
DECO PRETO
SCHWARZ DECO
ЧЕРНЫЙ ДЕКО

CODE
CODIFICACIÓN

4 CHESTER 3 COCO1 PURE 2 RIGATO5 TIMELESS

FLANGE / EMBELLECEDOR

FINISH / ACABADO 

GLASS / CRISTAL 

704001.    .  .
HERITAGE RANGE REFERENCE /

REFERENCIA DEL PRODUCTO HERITAGE

HERITAGE COLLECTION

02 53

4401

52

58 40

CHROME
CROMO
CHROME
CROMO
CROMO
CHROM
ХРОМ

POLISHED NICKEL PVD
PVD NIQUEL BRILLO
PVD NICKEL BRILLANT
PVD NICKEL LUCIDO
PVD NIQUEL BRILHO
PVD NICKEL GLÄNZEND
PVD НИКЕЛЬ БЛЕСТЯЩИЙ

GOLD PVD
PVD ORO
PVD OR
PVD DORATO
PVD OURO
PVD GOLD
PVD ЗОЛОТО

GOLD
ORO
OR
DORATO
OURO
GOLD
ЗОЛОТО 

BRUSHED NICKEL PVD
PVD NIQUEL MATE
PVD NICKEL MAT
PVD NICKEL SATINATO
PVD NIQUEL MATE
PVD NICKEL MATT
PVD НИКЕЛЬ МАТОВЫЙ

GOLD PVD 24
PVD ORO 24
PVD OR 24
PVD DORATO 24
PVD OURO 24
PVD GOLD 24
PVD ЗОЛОТО 24

BRUSHED GOLD PVD
PVD ORO MATE
PVD OR MAT
PVD DORATO SATINATO
PVD OURO MATE
PVD GOLD MATT
PVD ЗОЛОТО МАТОВОЕ
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CODE
CÓDIGO

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

HERITAGE
COLLECTION

2.2x3.5x3.3 in

AXBXC CM

A

B

C

70.30.01.l.ll.ll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN

9 cm

Ø 5,5 cm

8,5 cm
CHROME

PVD

23.6x3.5x2.2 in

70.10.60.l.ll.ll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

Ø 5,5 cm

60 cm

9 cm

CHROME

PVD

17.7x3.5x2.2 in

70.10.45.l.ll.ll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

Ø 5,5 cm

45 cm
9 cm

CHROME

PVD

9.6x3.5x2.2 in

70.40.03.l.ll.ll
RIGHT TOWEL BAR
TOALLERO DERECHO
PORTE-SERVIETTE DROIT
PORTASALVIETTE DESTRA
TOALHEIRO DIREITO
HANDTUCHSTANGE RECHTS
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ ПРАВЫЙ

Ø 5,5 cm

9 cm 24,5 cm

9.6x3.5x2.2 in

70.40.30.l.ll.ll
LEFT TOWEL BAR
TOALLERO IZQUIERDO
PORTE-SERVIETTE GAUCHE
PORTASALVIETTE SINISTRA
TOALHEIRO ESQUERDO
HANDTUCHSTANGE LINKS
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ ЛЕВЫЙ

Ø 5,5 cm

9 cm

24,5 cm

CHROME

PVD

CHROME

PVD

11.8x3.5x2.2 in

70.10.30.l.ll.ll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

9 cm30 cm

Ø 5,5 cm

CHROME

PVD

HERITAGE COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

0 2

0 1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

CHROME

POLISHED NICKEL PVD

BRUSHED NICKEL PVD 

GOLD

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

1
4

2
5

3

PURE

CHESTER

TIMELESS

RIGATO

COCO

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO
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CODE
CÓDIGO

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

70.40.02.l.ll.ll
PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA
PORTE-ROULEAUX AVEC COUVERCLE
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA-ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ

CHROME

PVD

70.20.05.l.ll.ll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

70.50.60.l.ll.ll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

70.50.40.l.ll.ll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

70.40.01.l.ll.ll
RIGHT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE DROIT
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER OHNE DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ ПРАВЫЙ

70.40.10.l.ll.ll
LEFT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTE -ROULEAUX SANS COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ESQUERDO
ROLLENHALTER OHNE DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ ЛЕВЫЙ

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

7.9x4.5x3.3 in

9 cm

25 cm

16 cm

9.8x3.5x6.3 in

23.6x5.1x2.2 in

15.7x5.1x2.2 in

7.1x3.5x2.2 in

7.1x3.5x2.2 in

13 cm
60 cm

Ø 5,5 cm

40 cm 13 cm

Ø 5,5 cm

18 cm 9 cm

Ø 5,5 cm

18 cm
9 cm

Ø 5,5 cm

20 cm
11,5 cm

8,5 cm

HERITAGE COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

0 2

0 1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

CHROME

POLISHED NICKEL PVD

BRUSHED NICKEL PVD 

GOLD

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

1
4

2
5

3

PURE

CHESTER

TIMELESS

RIGATO

COCO

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO
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CODE
CÓDIGO

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

70.90.01.l.ll.ll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

70.40.42.l.ll.ll
VERTICAL PAPER HOLDER
PORTAPAPEL VERTICAL
PORTE-ROULEAUX VERTICALE
PORTAROTOLO VERTICALE
PORTA-ROLO VERTICAL
VERTICAL ROLLENHALTER
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ

70.90.50.0.ll.ll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN 
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

70.70.01.l.ll.ll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHNBÜRSTENHALTER 
СТАКАНЧИК

36.70.03.0.ll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHNBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

3x4.5x7.9 in

3.5x4.3x20.5  in

4.3x4.3x20.7  in

3.1x4.5x7.7 in

3.1x4.1x4.3 in

Ø 7,5 cm

20 cm

11,5 cm

9 cm

52 cm

11 cm

11 cm

52,5 cm

11 cm

19’5 cm

11,5 cm Ø 8 cm

11 cm

10,5 cm
8 cm

3.1x5.1x10.2 in

13 cm

Ø 8 cm

26 cm

70.78.01.l.ll.ll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DOSEADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

CHROME

PVD

200 ml

 

HERITAGE COLLECTION

HERITAGE
COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

0 2

0 1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

CHROME

POLISHED NICKEL PVD

BRUSHED NICKEL PVD 

GOLD

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

1
4

2
5

3

PURE

CHESTER

TIMELESS

RIGATO

COCO

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO
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CODE
CÓDIGO

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

HERITAGE COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

2.8x3.9x7.9 in

5.1x5.5x4.1 in

3.5x3.5x5.5 in

70.78.31.0.ll.ll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DOSEADOR SABONETE DE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

36.78.33.0.ll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DOSEADOR SABONETE DE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

CHROME

PVD

70.60.01.l.ll.ll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

36.78.06.0.ll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DOSEADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

36.70.53.0.ll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA DE BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

CHROME

PVD

7 cm 10 cm

20 cm

14 cmØ 13 cm

10,5 cm

2.9x2.9x5.3 in

70.70.50.0.00.ll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA DE BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

Ø 7,5 cm

13,5 cm

Ø 9 cm

12,5 cm

9,5 cm

Ø 7,5 cm

20 cm

 2.9x3.7x7.9 in

2.8x7.9 in

20 cm

7 cm

200 ml

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

125 ml

125 ml

 

FINISHES
ACABADOS

0 2

0 1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

CHROME

POLISHED NICKEL PVD

BRUSHED NICKEL PVD 

GOLD

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

1
4

2
5

3

PURE

CHESTER

TIMELESS

RIGATO

COCO

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO
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CODE
CÓDIGO

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

70.75.02.0.ll.ll
POT
FRASCO
FLACON
SCATOLA
FRASCO
DOSE
БАНОЧКА

70.75.01.0.ll.ll
POT
FRASCO
FLACON
SCATOLA
FRASCO
DOSE
БАНОЧКА

CHROME

PVD

CHROME

PVD

5.1x5.1x1 in

70.60.50.0.00.ll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

Ø 13 cm

2,5 cm

5.3x5.3x4.1 in

3.9x3.9x4.1 in

Ø 13,5 cm

10,5 cm

Ø 10 cm

10,5 cm

36.93.52.0.ll
WASTE BIN
PAPELERA
POUBELLE
GETTACARTA
PAPELEIRA
ABFALLBEHÄLTER
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

CHROME

PVD

Ø 17 cm

29 cm

6.7x11.4 in

70.81.01.0.ll.ll
FREE STANDING MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)
MIROIR GROSSISSANT À POSER (X3)
SPECCHIO INGRANDITORE DA APPOGGIO (X3)
ESPELHO AUMENTO DE BANCADA (X3)
AUFLAGEVERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3) НАСТОЛЬНОЕ

CHROME

PVD

8.9x6.7x15.4 in

Ø 22,5 cm

Ø 17 cm

39 cm

70.94.01.0.ll.TR
70.94.01.0.ll.NE
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA PARA LENÇOS DE PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

CHROME

PVD

9.8x5.5x3.1 in

25 cm

8 cm

14 cm

HERITAGE
COLLECTION

HERITAGE COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

0 2

0 1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

CHROME

POLISHED NICKEL PVD

BRUSHED NICKEL PVD 

GOLD

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

1
4

2
5

3

PURE

CHESTER

TIMELESS

RIGATO

COCO

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO
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FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

HERITAGE COLLECTION

HERITAGE
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

CHROME

PVD

CHROME

PVD

CHROME

PVD

RC0096000
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED 
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO  FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
701030ABBCC, 701045ABBCC, 701060ABBCC, 
702005ABBCC, 703001ABBCC, 704001ABBCC, 
704002ABBCC, 704003ABBCC, 704010ABBCC, 
704030ABBCC, 704042ABBCC, 705040ABBCC, 
705060ABBCC, 706001ABBCC, 707001ABBCC, 
707801ABBCC, 709001ABBCC

RC01080.ll.ll
TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO
MANCHE BALAYETTE AVEC BROSSE
MANICO SCOPINO CON SPAZZOLINO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
709001ABBCC, 7090500BBCC

RC0097000
BASIC MOUNTING SET
CONJUNTO SUJECIÓN BÁSICO
KIT FIXATION DE BASE
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE
CONJUNTO  FIXAÇÃO BASICO
STANDARD FIXIERUNGSSET
НАБОР БАЗОВЫХ КРЕПЕЖЕЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
701030ABBCC, 701045ABBCC, 701060ABBCC, 
702005ABBCC, 703001ABBCC, 704001ABBCC, 
704002ABBCC, 704003ABBCC, 704010ABBCC, 
704030ABBCC, 704042ABBCC, 705040ABBCC, 
705060ABBCC, 706001ABBCC, 707001ABBCC, 
707801ABBCC, 709001ABBCC

RC0100000
TOILET BRUSH BRUSH
ESCOBILLA
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
709001ABBCC, 7090500BBCC

RC367052304
BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO
VERRE BROSSE À DENTS
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI
COPO PORTA-ESCOVA
ZAHNPUTZBECHER
СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
3670030BB

RC00990.ll.ll 
SOAP DISPENSER FLASK
FRASCO DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
707801ABBCC, 7078310BBCC

RC367050304
GLASS FOR FREE STANDING BRUSH-HOLDER
VASO PORTACEPILLOS ENCIMERA
VERRE BROSSE À DENTS À POSER
BICCHIERE SPAZZOLINI DA APPOGGIO
COPO PORTA-PIAÇABA BANCADA
ZAHNPUTZBECHER FÜR AUFLAGE
НАСТОЛЬНЫЙ СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
3670530BB

RC367001000
RC3670010.ll
FLANGE
EMBELLECEDOR 
ENJOLIVEUR
BORCHIA
EMBELEZADOR
ROSETTE
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
3670030BB, 3678060BB 

RC0106081.ll
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
705040ABBCC

RC0107081.ll
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
705060ABBCC

40 cm
15.7 in

60 cm
23.6 in

FINISHES
ACABADOS

0 2

0 1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

CHROME

POLISHED NICKEL PVD

BRUSHED NICKEL PVD 

GOLD

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

1
4

2
5

3

PURE

CHESTER

TIMELESS

RIGATO

COCO

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO
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FINISHES
ACABADOS

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

HERITAGE COLLECTION

CHROME

PVD

RC367831000 
SOAP DISPENSER FLASK
FRASCO DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
3678060BB, 3678330BB

RC3378010.ll
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
3678060BB, 3678330BB, 
707801ABBCC, 7078310BBCC

RC000042
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
3678060BB, 7078310BBCC

RC0098081.ll
SOAP DISH
JABONERA 
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
706001ABBCC

RC0101000.ll
BASEMENT GLASS MIRROR
CRISTAL BASE ESPEJO 
CRISTAL BASE MIROIR
CRISTALLO BASE SPECCHIO
BASE DE VIDRIO PARA ESPELHO
GLASBASIS FÜR SPIEGEL
ОСНОВНОЕ СТЕКЛО ЗЕРКАЛА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
7081010BBCC

RC369351000
PACK OF BAGS FOR WASTE BIN (X15)
PAQUETE DE BOLSAS (X15)
PAQUET DE SACHETS (X15)
PACCO DI SACCHI PER GETTACARTA (X15)
PACOTE DE BOLSAS (X15)
ABFALLTÜTEN (X15)
НАБОР ПАКЕТОВ (X15)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
3693520BB

125 ml

HERITAGE COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

0 2

0 1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

CHROME

POLISHED NICKEL PVD

BRUSHED NICKEL PVD 

GOLD

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

1
4

2
5

3

PURE

CHESTER

TIMELESS

RIGATO

COCO

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO
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KUBIC
COLLECTION

AUTHENTIC

Passion. Details. The irrisistible dream of leaving behind a unique and 
genuine legacy. / La pasión. Los detalles. El irresistible sueño de dejar 

un legado único y genuino. / La passion. Les détails. Le rêve irrésistible 
de laisser une empreinte unique et authentique. / La passione. I dettagli. 
L’irresistibile desiderio di lasciare una traccia unica e autentica. / A 

paixão. Os detalhes. O irresistível sonho de deixar um legado. / 
Die Leidenschaft. Die Details. Der unwiderstehliche Traum ein einzi-

gartiges und echtes Vermächtnis zu hinterlassen. / Страсть. Детали. 
Мечта создать уникальное наследие.
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STANDS
PORTÁTIL WC

36.19.04.002

KUBIC COLLECTION54



KUBIC COLLECTION

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA

36.14.81.002
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KUBIC COLLECTION

WASTE BIN
PAPELERA

36.93.51.002
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HOOK
COLGADOR

36.30.01.002

KUBIC COLLECTION 57



KUBIC COLLECTION

TOWEL BAR 60
TOALLERO 60

36.10.60.002

58



SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

36.60.20.002

KUBIC COLLECTION 59



KUBIC
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Cleaning-Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleanig products for chrome plated 
surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with alcohol and 
dry afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc). Do not use cleaning 
products that you don’t know its composition.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede usar un producto específico de limpieza 
para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y posterior secado. 
No usar trapos ni estropajos abrasivos, detergentes ácidos o productos de limpieza de los que desconozca su composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Pour l’entretien de matériel de base alliage d’aluminium et zinc nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau, puis sécher avec
une peau de chamois. Onpeut également utiliser un produit spécial pour le nettoyage des métaux chromés. Afin que la pièce soit
bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffondoux mouillé avec de l’alcool et sécher par la suite. N’utiliser ni chiffons ni 
éponges abrasives, détergents acides ou produits dont vous ne connaissez pasla composition.

USO E MANUTENZIONE
Per materiale base lega speciale d’alluminio e zinco pulire con un panno morbido bagnato in acqua e asciugare con pelle 
scamosciata. È possibile utilizzare anche un prodotto detergente specifico per metalli cromati. Per recuperare la lucentezza 
si consiglia l’utilizzo di un panno morbido bagnato con acqua e alcool e di passare poi un panno morbido in cotone asciutto.  
E’ assolutamente da evitare l’uso di panni abrasivi, di detergenti acidi (candeggina, acido muriatico, etc) o prodotti contenenti 
cloro e/o pasta abrasiva, o prodotti dei quali non si conosca la composizione.

USO E MANUTENÇÃO
Para material base liga especial de alumínio e zinco limpar com um pano suave humedecido em água e secar com uma 
camurça,também pode usar um produto específico de limpeza para metais cromados. Para recuperar o brilho termine  
a limpeza com um pano suave humedecido em álcool e posteriormente seco. Não usar panos ou esfregões abrasivos, detergentes 
agressivos ou produtos de limpeza cuja composição lhe seja desconhecida.

INSTANDHALTUNG
Die Reinigung der Teile die aus einer speziellen Legierung aus Aluminium und Zink hergestellt sind, müssen mittels einem 
feuchtem Tuch gereinigt werden und anschliessen mit einem Ledertuch abgetrocknet werden. Es kann auch ein spezielles 
Produkt für die Reinigung von verchromten Materialien verwendet werden. Um den Glanz wiederzugewinnen, sollte mit einem 
weiches Tuch, leicht mit Alcohol angefeuchtet, nachgerieben werden. Keine scheuernden Putztücher und keine säurehaltigen 
Reinigungsprodukte oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung verwenden.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

CHROME / CROMO / CHROME / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

CHROME AND DUAL / CROMO Y DUAL / CHROME ET DUAL / CROMO E DOPPIO /  
CROMO E DUAL / CROMO UND DUAL / ХРОМ И ДВОЙНАЯ СИСТЕМА

FINISHES
ACABADOS

CHROME 
FINISHES D

DUAL
SYSTEM

KUBIC COLLECTION60



DUAL SYSTEM
Pomd’or has developed a dual installation system for one of its most emblematic collections, Kubic, which can now be installed with or without a drill. Smart-fix is a high-
quality adhesive, made exclusively for our firm. It can be used to install our bathroom accessories, without losing the elegant design or high quality materials that Pomd’or 
is known for.

SISTEMA DUAL
Pomd’or ha desarrollado para una de sus colecciones más emblemáticas, Kubic, el sistema de instalación dual, que permite la sujeción de los accesorios de baño con y 
sin taladros. Smart-fix es un adhesivo de alta calidad, elaborado en exclusiva para la firma. Una opción pensada para facilitar el montaje, sin renunciar a la elegancia del 
diseño ni a los materiales de alta calidad de Pomd’or.

SYSTÈME DUAL
Pomd'or a développé pour l'une de ses collections les plus emblématiques, la Kubic, un système d'installation double, qui permet de fixer les accessoires de bain avec 
ou sans perceuse. Smart-fix est un adhésif de haute qualité, développé exclusivement pour notre marque. Une option conçue pour rendre le montage plus facile, sans 
renoncer à l'élégance du design, ni aux matériaux de grande qualité de Pomd'or.

SISTEMA DOPPIO
Per una delle sue collezioni più rappresentative, Pomd’or ha sviluppato ulteriormente Kubic, il doppio sistema di fissaggio che consente il montaggio degli accessori 
del bagno con e senza il ricorso al trapano. Smart-fix è un adesivo di alta qualità, studiato appositamente per il marchio. Si tratta di un’opzione pensata per facilitare il 
montaggio, senza rinunciare all’eleganza del design e ai materiali di elevata qualità di Pomd’or.

SISTEMA DUAL
A Pomd’or desenvolveu para uma das suas coleções mais emblemáticas, a Kubik, o sistema de instalação dual, que permite a fixação de acessórios de banho com e sem 
furos. O Smart-fix é um adesivo de elevada qualidade, desenvolvido exclusivamente para a empresa. Uma opção pensada para facilitar a montagem, sem renunciar à 
elegância do design, nem aos materiais de alta qualidade da Pomd’or.

DUALES SYSTEM
Die Firma Pomd’or hat für eine ihrer bekanntesten Kollektionen, Kubic, ein duales Installationssystem entwickelt, dass eine Befestigung der Badezimmeraccessoires mit 
und ohne Bohrlöcher möglich macht. Smart-fix ist ein hochwertiger Klebstoff, der exklusiv für die Firma entwickelt wurde - eine Option, welche die Montage erleichtert, 
ohne auf ein elegantes Design und die hochwertigen Materialien von Pomd’or verzichten zu müssen.

ДВОЙНАЯ СИСТЕМА
Pomd'or разработал для одной из своих самых  символичных коллекций Kubic систему двойной установки, которая позволяет крепить аксессуары для 
ванной комнаты с помощью сверла и без. Умное крепление - это  клей высочайшего качества, разработанный специально для фабрики. Один из вариантов, 
предназначенный для сохранения элегантности дизайна и легкой установки без нанесения ущерба высококачественным материалам Pomd'or.

* Ceramic, porcelain, glazed surfaces, compact marble, even surfaces with roughness up to 0.5 mm thickness.
* Cerámica, porcelana, materiales vitrificados o mármoles compactos, e incluso superficies con una rugosidad de hasta 0,5 milímetros de espesor.
* Céramique, porcelaine, matériaux vitrifiés ou marbres compacts, y compris surfaces rugueuses allant jusqu'à 0,5 millimètres d'épaisseur.
* Ceramica, porcellana, materiali vetrificati o marmi compatti, comprese superfici ruvide con un rilievo di 0,5 mm di spessore massimo.
* Cerâmica, porcelana, materiais vitrificados ou mármores compactos e, inclusivamente, superfícies com uma rugosidade de até 0,5 milímetros de espessura.
* Keramik, Porzellan, glasierte Materialien oder kompakter Marmor und sogar Oberflächen mit einer Rauheit von bis zu 0,5 Millimetern.
* Керамика, фарфор, керамические материалы, компактный мрамор  и  шероховатые поверхности толщиной до 0,5 мм.

WORKS WITH  
DIFFERENT SURFACES *

EFECTIVO EN  
DIFERENTES SUPERFICIES*

QUICK, EASY, SILENT 
INSTALLATION

MONTAJE SIN RUIDO  
FÁCIL Y RÁPIDO

STATIC LOAD  
OF OVER 25 KG

CARGA ESTÁTICA
DE MÁS DE 25 KG

25 KG

REMOVABLE

REMOVIBLE

IMPACT  
RESISTANCE

RESISTENCIA  
A IMPACTOS

CODE
CODIFICACIÓN

TRADITIONAL 
FIXING

FIJACIÓN
TRADICIONAL

REFERENCE / REFERENCIA

36.14.81. 0 0 2

DUAL SYSTEM

DUAL 
SYSTEM

SISTEMA
DUAL

REFERENCE / REFERENCIA +

36.14.81. D0 0 2

NEW

DUAL
SYSTEM
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC
COLLECTION

1.4x1.6x1.4 in

1.4x1.6x1.4 in

Ø 3,5 cm

4 cm

Ø 4,5 cm

4,75 cm

2x3.1x2 in

2x3.1x2 in

5 cm

8 cm

5 cm

5 cm

8 cm

5 cm

3.5x3.1x2 in

8 cm

9 cm

5 cm

23.6x3.5x2 in

60 cm

5 cm

9 cm

36.30.02.lll
DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE
PATÈRE DOUBLE
APPENDINO DOPPIO
CABIDE DUPLO
DOPPELTER HAKEN
КРЮЧОК ДВОЙНОЙ

0 0 2

0 0 2

36.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 0 2

36.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

36.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2

0 0 2

36.30.11.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

36.30.11.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2

0 0 2 D

D

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL CHROME / CROMO DUALD

NEW

NEW

NEW

NEW

(2 u.)

(2 u.)

KUBIC COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COLLECTION

19.7x3.5x2 in

5 cm

9 cm
50 cm

36.10.50.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 0 2 D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL CHROME / CROMO DUALD

60 cm

5 cm

11 cm

9 cm30 cm

5 cm

36.20.55.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

36.20.57.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

36.10.30.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

36.14.42.lll
DOUBLE TOWEL BAR
TOALLERO DOBLE
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO
DOPPELTE HUNDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ ДВОЙНОЙ

0 0 2

11.8x3.5x2 in

23.6x4.3x2 in

9.8x3.5x5.1 in

9.1x2.8x5.5 in

9 cm25 cm

13 cm

7 cm

23 cm

14 cm

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

D

D

D

15.7x3.5x2 in

9 cm

5 cm

40 cm
36.10.40.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 0 2 D NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

36.12.04.lll
FREE STANDING TOWEL BAR
TOALLERO DE PIE
PORTE-SERVIETTE SUR PIED
PORTASALVIETTE CAPIANTANO
TOALHEIRO DE PIE
HANDTUCHSTÄNDER
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ  НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

36.31.02.lll
FREE STANDING HANGER
COLGADOR DE PIE
PORTE-PEIGNOIRS
APPENDINO CON PIEDE
CABIDE COM BASE
KLEIDERSTÄNDER
ВЕШАЛКА

0 0 2

36.50.60.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

0 0 2

36.50.40.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

0 0 2

15x11.8x33.1 in

11.8x11.8x68.9 in

23.6x5.9x2 in

15.7x5.9x2 in

60 cm

15 cm

5 cm

40 cm

15 cm

5 cm

175 cm

Ø 30 cm

84 cm

38 cm

Ø 30 cm

KUBIC
COLLECTION

36.51.10.lll
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

KUBIC COLLECTION

23.6x10.6x3.5 in

60 cm

9 cm

27 cm

AXBXC CM

A

B

C

0 0 2

0 0 2

0 0 2

D

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL CHROME / CROMO DUALD

NEW

NEW

NEW

36.14.01.lll
DOUBLE LATERAL TOWEL BAR
TOALLERO LATERAL DOBLE
PORTE-SERVIETTE LATÉRAL DOUBLE
PORTASALVIETTE LATERALE DOPPIO
TOALHEIRO LATERAL DUPLO
DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SEITLICH
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ БОКОВОЙ ДВОЙНОЙ

0 0 2

2x14.2x5.1 in

13 cm

36 cm

5 cm

0 0 2 D NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

36.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

KUBIC COLLECTION

12.6x5.1x3.5 in

9 cm

13 cm32 cm

0 0 2 D

36.05.36.lll
GRAB BAR
ASA
POIGNÉE
BORCHIA
ASA
HALTEGRIFF
ПОРУЧЕНЬ

0 0 2

36.14.81.lll
PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

36.40.05.lll
RIGHT PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX AVEC 
COUVERCLE DROIT
PORTAROTOLO CON COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO COM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER MIT DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ ПРАВЫЙ

0 0 2

36.40.12.lll
LEFT PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA IZQUIERDO
PORTE-ROULEAUX AVEC 
COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO CON 
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO COM 
TAMPA ESQUERDO
ROLLENHALTER MIT DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ ЛЕВЫЙ

0 0 2

35 cm

10 cm

6 cm

9 cm

14 cm

13 cm

9 cm

14 cm

13 cm

9 cm

17 cm

5 cm

13.8x3.9x2.4 in

6.7x3.5x2 in

5,5X5,1X3,5 in

5,5X5,1X3,5 in

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

D

D

36.60.32.lll
CORNER SOAP DISH
JABONERA RINCÓN
PORTE-SAVON ANGLE
PORTASAPONE ANGOLO
SABONETEIRA DE CANTO
ECKSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА УГЛОВАЯ

0 0 2

9.1x9.1x1.2 in

3 cm

23 cm

23 cm

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL CHROME / CROMO DUALD

NEW

NEW

NEW

NEW

* 3M adhesive mounting System.
* Sistema fijación adhesivo 3M.
* Système de fixation adhésif 3M.

* Sistema di fissaggio con biadesivo 3M.
* Sistema de Fixacao Adesivo 3M.
* Klebebefestigungssystem 3M.

* Клеительное крепление 3М.

*

*
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

36.90.51.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

36.19.04.lll
STANDS
PORTÁTIL WC
PACK WC
PIANTANA
PORTÁTIL WC
WC-SET
НАБОР

0 0 2

36.70.02.lll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

0 0 2

36.78.05.lll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

0 0 2

20 cm

9 cm7 cm

11 cm

11 cm8 cm

11 cm 10 cm

33 cm

28 cm

61 cm

18 cm 17 cm

3.9x4.3x13 in

11x7.1x24 in

3.1x4.3x4.3 in

125 ml2.8x3.5x7.9 in

KUBIC COLLECTION

36.90.02.lll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

0 0 2

KUBIC 
COLLECTION

12 cm 10 cm

33 cm

3,9X4,7X13 in

AXBXC CM

A

B

C

0 0 2

0 0 2

0 0 2

D

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL CHROME / CROMO DUALD

NEW

NEW

NEW

36.40.42.lll
VERTICAL PAPER HOLDER 
PORTAPAPEL VERTICAL 
PORTE-ROULEAUX VERTICALE
PORTAROTOLO VERTICALE
PORTA-ROLO VERTICAL
VERTIKAL ROLLENHALTER
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2
17 cm

9 cm

6 cm

2,4X3,5X6,7 in

0 0 2 D NEW

*

*

*
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COLLECTION

36.60.03.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

0 0 2
10,5 cm

12,5 cm

4,5 cm

4.1x4.9x1.8 in

0 0 2 D

36.78.32.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

36.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

36.60.52.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

36.94.02.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA PARA LENÇOS DE PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

6 cm

15 cm25 cm

9 cm

23 cm

7 cm

20 cm

10,5 cm 12 cm

2,5 cm

250 ml3.5x9.1 in

125 ml2.8x7.9 in

4.1x4.7x1 in

9.8x5.9x2.4 in

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

36.70.50.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

3.5x3.5x4.3 in

Ø 9 cm

12,5 cm

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

NEW*

* 3M adhesive mounting System.
* Sistema fijación adhesivo 3M.
* Système de fixation adhésif 3M.

* Sistema di fissaggio con biadesivo 3M.
* Sistema de Fixacao Adesivo 3M.
* Klebebefestigungssystem 3M.

* Клеительное крепление 3М.
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

36.80.50.050
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

85 cm

40 cm

15.7x33.5 in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

FOR SPARE PARTS SEE PAGE NR. 99 / RECAMBIOS VER PÁGINA 99 /  
CONSULTEZ LES PIÈCES DÉTACHÉES À LA PAGE 99 / CONSULTARE I RICAMBI ALLA PAGINA 99 /  
PEÇAS DE SUBSTITUIÇÃO VER PÁGINA 99 / SIEHE ERSATZTEIL FÜR AUF SEITE 99 / ЗАПЧАСТИ СМ. СТРАНИЦУ 99

KUBIC COLLECTION

36.80.51.050
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

KUBIC 
COLLECTION

100 cm

60 cm

23.6x39.4 in

AXBXC CM

A

B

C

36.93.51.lll
WASTE BIN
PAPELERA
POUBELLE
GETTACARTA
BALDE
ABFALLBEHÄLTER
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

29 cm

17 cm

6.7x11.4 in

0 0 2

68



69





A contemporary classic adapted to the most international tastes and 
cutting-edge styles. / Un clásico contemporáneo adaptado a los gustos más 

internacionales y estilos más vanguardistas. / Un classique contemporain 
adapté aux goûts les plus internationaux et aux styles les plus avant-gardistes. 

/ Un classico contemporaneo adattato ai gusti più internazionali e stili più 
avanguardisti. / Um clássico contemporáneo adaptado aos gostos mais 

internacionais e estilos mais vanguardistas. / Ein zeitloser Klassiker, der mit einem 
a vantgardistischen Stil international Gefallen findet. / Современная классика, 

адаптируемая к международным вкусам и авангардным стилям.

KUBIC COOL
COLLECTION

INTERNATIONAL 

71



FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

36.78.31.002

KUBIC COOL COLLECTION72



DOUBLE LATERAL TOWEL BAR
TOALLERO LATERAL DOBLE

33.14.01.002

KUBIC COOL COLLECTION 73



GRAB BAR
ASA

36.05.36.002

KUBIC COOL COLLECTION74



FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

36.70.50.002

KUBIC COOL COLLECTION 75



RIGHT PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA DERECHO

36.40.05.002

TOILET BRUSH
ESCOBILLERO 

36.90.02.002

KUBIC COOL COLLECTION76



TOWEL RING
TOALLERO ARO

33.20.57.002

KUBIC COOL COLLECTION 77



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COOL COLLECTION

8 cm

9 cm

5 cm

4 cm

Ø 3,5 cm

33.30.11.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

33.30.11.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

33.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

33.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

33.30.02.lll
DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE
PATÈRE DOUBLE
APPENDINO DOPPIO
CABIDE DUPLO
DOPPELTER HAKEN
КРЮЧОК ДВОЙНОЙ

33.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

KUBIC COOL
COLLECTION

60 cm

5 cm

9 cm

1.4x1.6 in

1.4x1.6 in

2x3.1x2 in

2x3.1x2 in

3.5x3.1x2 in

23.6x3.5x2 in

AXBXC CM

A

B

C

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

D

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

Ø 4,5 cm

4,7 cm

NEW

(2 u.)

(2 u.)

NEW

NEW

NEW

5 cm

8 cm

5 cm

5 cm

8 cm

5 cm
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COOL COLLECTION

9 cm25 cm

13 cm

60 cm

5 cm

11 cm

9 cm30 cm

5 cm

7 cm

23 cm

14 cm

33.14.42.lll
DOUBLE TOWEL BAR
TOALLERO DOBLE
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO
DOPPELTE HUNDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ ДВОЙНОЙ

33.10.30.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

33.20.55.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

33.20.57.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

11.8x3.5x2 in

23.6x4.3x2 in

9.8x3.5x5.1 in

9.1x2.8x5.5 in

9 cm50 cm

5 cm

9 cm40 cm

5 cm

33.10.50.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

33.10.40.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

19.7x3.5x2 in

15.7x3.5x2 in

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

D

D

D

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COOL COLLECTION

175 cm

Ø 30 cm

84 cm

38 cm

Ø 30 cm

60 cm

15 cm

5 cm

40 cm

15 cm

5 cm

36.12.04.lll
FREE STANDING TOWEL BAR
TOALLERO DE PIE
PORTE-SERVIETTE SUR PIED
PORTASALVIETTE CAPIANTANO
TOALHEIRO DE PIE
HANDTUCHSTÄNDER
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ  НАПОЛЬНЫЙ

36.31.02.lll
FREE STANDING HANGER
COLGADOR DE PIE
PORTE-PEIGNOIRS
APPENDINO CON PIEDE
CABIDE COM BASE
KLEIDERSTÄNDER
ВЕШАЛКА

33.50.60.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА СТЕКЛЯННАЯ

33.50.40.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА СТЕКЛЯННАЯ

KUBIC COOL
COLLECTION

15x11.8x33.1 in

11.8x11.8x68.9 in

23.6x5.9x2 in

15.7x5.9x2 in

AXBXC CM

A

B

C

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

60 cm

9 cm

27 cm 33.51.10.lll
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

23.6x10.6x3.5 in

0 0 2

0 0 2 D NEW

NEW

NEW

13 cm

36 cm

5 cm

33.14.01.lll
DOUBLE LATERAL TOWEL BAR
TOALLERO LATERAL DOBLE
PORTE-SERVIETTE LATÉRAL DOUBLE
PORTASALVIETTE LATERALE DOPPIO
TOALHEIRO LATERAL DUPLO
DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SEITLICH
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ БОКОВОЙ ДВОЙНОЙ

2x14.2x5.1 in

0 0 2

0 0 2 D NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COOL COLLECTION

35 cm

10 cm

6 cm

9 cm

14 cm

13 cm

9 cm

14 cm

13 cm

9 cm

17 cm

5 cm

36.05.36.lll
GRAB BAR
ASA
POIGNÉE
BORCHIA
ASA
HALTEGRIFF
ПОРУЧЕНЬ

33.14.81.lll
PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ

36.40.05.lll
RIGHT PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX AVEC 
COUVERCLE DROIT
PORTAROTOLO CON COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO COM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER MIT DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ ПРАВЫЙ

36.40.12.lll
LEFT PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA IZQUIERDO
PORTE-ROULEAUX AVEC 
COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO CON 
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO COM 
TAMPA ESQUERDO
ROLLENHALTER MIT DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ ЛЕВЫЙ

13.8x3.9x2.4 in

6,7X3,5X2 in

5,5X5,1X3,5 in

5,5X5,1X3,5 in

3 cm

23 cm

23 cm

9 cm

13 cm32 cm 33.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

36.60.32.lll
CORNER SOAP DISH
JABONERA RINCÓN
PORTE-SAVON ANGLE
PORTASAPONE ANGOLO
SABONETEIRA DE CANTO
ECKSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА УГЛОВАЯ

12.6x5.1x3.5 in

9.1x9.1x1.2 in

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

D

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

NEW

NEW

NEW

NEW

* 3M adhesive mounting System.
* Sistema fijación adhesivo 3M.
* Système de fixation adhésif 3M.

* Sistema di fissaggio con biadesivo 3M.
* Sistema de Fixacao Adesivo 3M.
* Klebebefestigungssystem 3M.

* Клеительное крепление 3М.

*

*
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COOL COLLECTION

20 cm

9 cm7 cm

11 cm

11 cm8 cm

11 cm 10 cm

33 cm

36.90.51.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

36.19.04.lll
STANDS
PORTÁTIL WC
PACK WC
PIANTANA
PORTÁTIL WC
WC-SET
НАБОР

36.70.02.lll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

36.78.05.lll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

KUBIC COOL
COLLECTION

28 cm

61 cm

18 cm
17 cm

3.9x4.3x13 in

11x7.1x24 in

3.1x4.3x4.3 in

125 ml2.8x3.5x7.9 in

AXBXC CM

A

B

C

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

12 cm
10 cm

33 cm

36.90.02.lll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

3,9X4,7X13 in

0 0 2

0 0 2 D NEW

NEW

NEW

17 cm

9 cm

6 cm

2,4X3,5X6,7 in

33.40.42.lll
VERTICAL PAPER HOLDER PORTAPAPEL 
VERTICAL 
PORTE-ROULEAUX VERTICALE
PORTAROTOLO VERTICALE
PORTA-ROLO VERTICAL
VERTIKAL ROLLENHALTER
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ

0 0 2

0 0 2 D NEW

*

*

*
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COOL COLLECTION

9 cm

23 cm

7 cm

20 cm

10,5 cm
12 cm

2,5 cm

6 cm

15 cm25 cm

36.78.32.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

36.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

36.60.52.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

36.94.02.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA PARA LENÇOS DE PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

250 ml3.5x9.1 in

125 ml2.8x7.9 in

4.1x4.7x1 in

9.8x5.9x2.4 in

10,5 cm
12,5 cm

4,5 cm

36.70.50.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

36.60.03.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

4.1x4.9x1.8 in

3.5x3.5x4.3 in

Ø 9 cm

12,5 cm

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

NEW*

* 3M adhesive mounting System.
* Sistema fijación adhesivo 3M.
* Système de fixation adhésif 3M.

* Sistema di fissaggio con biadesivo 3M.
* Sistema de Fixacao Adesivo 3M.
* Klebebefestigungssystem 3M.

* Клеительное крепление 3М.
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC COOL COLLECTION

36.80.50.050
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

85 cm

40 cm

KUBIC COOL
COLLECTION

15.7x33.5 in

AXBXC CM

A

B

C

FOR SPARE PARTS SEE PAGE NR. 99 / RECAMBIOS VER PÁGINA 99 /  
CONSULTEZ LES PIÈCES DÉTACHÉES À LA PAGE 99 / CONSULTARE I RICAMBI ALLA PAGINA 99 /  
PEÇAS DE SUBSTITUIÇÃO VER PÁGINA 99 / ЗАПЧАСТИ СМ. СТРАНИЦУ 99

36.80.51.050
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

100 cm

60 cm

23.6x39.4 in

29 cm

17 cm

36.93.51.lll
WASTE BIN
PAPELERA
POUBELLE
GETTACARTA
BALDE
ABFALLBEHÄLTER
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

6.7x11.4 in

0 0 2
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KUBIC CLASS
COLLECTION

ELEGANCE

Sensuality and perfection that, combined with its smoothly formed elements, accentuate its 
most exclusive style. / Sensualidad y perfección que combinadas con elementos de suaves 

formas resaltan el estilo más exclusivo. / Sensualité et perfection qui, combinées avec 
des éléments de formes douces, mettent en évidence le style plus exclusif.  / Sensualità e 
perfezione che combinate con elementi di forme morbile risaltano lo stile più esclusivo. / 
Sensualidade e perfeição que combinadas com elementos de formas suaves resaltando o 

estilo mais exlusivo.  / Der exklusive¡ Stil beruht auf der Kombination von Sinnlichkeit und 
Perfektion mit Elementen aus sanften Formen. / Чувственность и перфекционизм, 

сочетающиеся с мягкими формами предметов, создают их эксклюзивный стиль.
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PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA

43.14.81.002

KUBIC CLASS COLLECTION88



HOOK
COLGADOR

43.30.11.002

KUBIC CLASS COLLECTION 89



TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

36.94.02.002

KUBIC CLASS COLLECTION90



TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE

43.51.10.002

KUBIC CLASS COLLECTION 91



KUBIC CLASS COLLECTION

FREE STANDING TOWEL BAR
TOALLERO DE PIE

36.12.04.002
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KUBIC CLASS COLLECTION

SHELF 60
ESTANTE 60 

43.50.60.002

DOUBLE TOWEL BAR 60
TOALLERO DOBLE 60

43.14.42.002
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC CLASS COLLECTION

8 cm

9 cm

4 cm

60 cm

4 cm

4,2 cm

8 cm

4 cm

4,2 cm

8 cm

4 cm

3,5 cm3,5 cm

3,5 cm

4,7 cm
4,2 cm

4,2 cm

43.30.11.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

43.30.11.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

43.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

43.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

43.30.02.lll
DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE
PATÈRE DOUBLE
APPENDINO DOPPIO
CABIDE DUPLO
DOPPELTER HAKEN
КРЮЧОК ДВОЙНОЙ

43.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

KUBIC CLASS
COLLECTION

1.4x1.4x1.4 in

1.4x1.4x1.4 in

1.6x3.1x1.7 in

1.6x3.1x1.7 in

3.5x3.1x1.6 in

23.6x3.5x1.6 in

AXBXC CM

A

B

C

9 cm

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

D

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

(2 u.)

(2 u.) NEW

NEW

NEW

NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC CLASS COLLECTION

60 cm

4 cm

11 cm

9 cm30 cm

4 cm

7 cm

23 cm

14 cm

43.14.42.lll
DOUBLE TOWEL BAR
TOALLERO DOBLE
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO
DOPPELTE HUNDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ ДВОЙНОЙ

43.10.30.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

43.20.55.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

43.20.57.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

9 cm25 cm

13 cm

11.8x3.5x1.6 in

23.6x4.3x2 in

9.8x3.5x5.1 in

9.1x2.8x5.5 in

9 cm50 cm

4 cm

9 cm40 cm

4 cm

43.10.50.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

43.10.40.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

19.7x3.5x1.6 in

15.7x3.5x1.6 in

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

D

D

D

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC CLASS COLLECTION

60 cm

15 cm

4 cm

40 cm

15 cm

4 cm

175 cm

Ø 30 cm

84 cm

38 cm

Ø 30 cm

36.12.04.lll
FREE STANDING TOWEL BAR
TOALLERO DE PIE
PORTE-SERVIETTE SUR PIED
PORTASALVIETTE CAPIANTANO
TOALHEIRO DE PIE
HANDTUCHSTÄNDER
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ  
НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

36.31.02.lll
FREE STANDING HANGER
COLGADOR DE PIE
PORTE-PEIGNOIRS
APPENDINO CON PIEDE
CABIDE COM BASE
KLEIDERSTÄNDER
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ  НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

43.50.60.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА СТЕКЛЯННАЯ

43.50.40.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА СТЕКЛЯННАЯ

KUBIC CLASS
COLLECTION

15x11.8x33.1 in

11.8x11.8x68.9 in

23.6x5.9x1.6 in

15.7x5.9x1.6 in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

D

D

60 cm

9 cm

27 cm 43.51.10.lll
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

23.6x10.6x3.5 in

0 0 2

0 0 2 D NEW

NEW

NEW

13 cm

36 cm

4 cm

43.14.01.lll
DOUBLE LATERAL TOWEL BAR
TOALLERO LATERAL DOBLE
PORTE-SERVIETTE LATÉRAL DOUBLE
PORTASALVIETTE LATERALE DOPPIO
TOALHEIRO LATERAL DUPLO
DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SEITLICH
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ БОКОВОЙ ДВОЙНОЙ

1.6x14.2x5.1 in

0 0 2

0 0 2 D NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC CLASS COLLECTION

9 cm

17 cm

4 cm

35 cm

10cm

6 cm

9 CM

14 CM

13 CM

9 cm

14 cm

13 cm

36.05.36.lll
GRAB BAR
ASA
POIGNÉE
BORCHIA
ASA
HALTEGRIFF
ПОРУЧЕНЬ

0 0 2

43.14.81.lll
PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ

36.40.05.lll
RIGHT PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX AVEC 
COUVERCLE DROIT
PORTAROTOLO CON COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO COM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER MIT DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ ПРАВЫЙ

13.8x3.9x2.4 in

6,7X3,5X1.6 in

5,5X5,1X3,5 in

5,5X5,1X3,5 in

36.40.12.lll
LEFT PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA IZQUIERDO
PORTE-ROULEAUX AVEC 
COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO CON 
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO COM 
TAMPA ESQUERDO
ROLLENHALTER MIT DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ ЛЕВЫЙ

3 cm

23 cm

23 cm

9 cm

13 cm32 cm 43.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

36.60.32.lll
CORNER SOAP DISH
JABONERA RINCÓN
PORTE-SAVON ANGLE
PORTASAPONE ANGOLO
SABONETEIRA DE CANTO
ECKSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА УГЛОВАЯ

0 0 2

12.6x5.1x3.5 in

9.1x9.1x1.2 in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2 D

D

D

D

NEW

NEW

NEW

NEW

* 3M adhesive mounting System.
* Sistema fijación adhesivo 3M.
* Système de fixation adhésif 3M.

* Sistema di fissaggio con biadesivo 3M.
* Sistema de Fixacao Adesivo 3M.
* Klebebefestigungssystem 3M.

* Клеительное крепление 3М.

*

*
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

20 cm

9 cm7 cm

11 cm

11 cm8 cm

11 cm 10 cm

33 cm

KUBIC CLASS COLLECTION

36.90.51.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

36.19.04.lll
STANDS
PORTÁTIL WC
PACK WC
PIANTANA
PORTÁTIL WC
WC-SET
НАБОР

0 0 2

36.70.02.lll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

36.78.05.lll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

KUBIC CLASS
COLLECTION

28 cm

61 cm

18 cm
17 cm

3.9x4.3x13 in

11x7.1x24 in

3.1x4.3x4.3 in

125 ml2.8x3.5x7.9 in

AXBXC CM

A

B

C

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

D

D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUALD

12 cm
10 cm

33 cm

36.90.02.lll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

3,9X4,7X13 in

0 0 2

0 0 2 D NEW

NEW

NEW

17 cm

9 cm

6 cm

2,4X3,5X6,7 in

43.40.42.lll
VERTICAL PAPER HOLDER 
PORTAPAPEL VERTICAL 
PORTE-ROULEAUX VERTICALE
PORTAROTOLO VERTICALE
PORTA-ROLO VERTICAL
VERTIKAL ROLLENHALTER
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ

0 0 2

0 0 2 D NEW

*

*

*
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

9 cm

23 cm

7 cm

20 cm

10,5 cm
12 cm

2,5 cm

6 cm

15 cm25 cm

KUBIC CLASS COLLECTION

36.78.32.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

36.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

36.60.52.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

36.94.02.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA PARA LENÇOS DE PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

0 0 2

250 ml3.5x9.1 in

125 ml2.8x7.9 in

4.1x4.7x1 in

9.8x5.9x2.4 in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

10,5 cm
12,5 cm

4,5 cm

36.70.50.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

36.60.03.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

4.1x4.9x1.8 in

3.5x3.5x4.3 in

Ø 9 cm

12,5 cm

0 0 2

0 0 2 D NEW*

* 3M adhesive mounting System.
* Sistema fijación adhesivo 3M.
* Système de fixation adhésif 3M.

* Sistema di fissaggio con biadesivo 3M.
* Sistema de Fixacao Adesivo 3M.
* Klebebefestigungssystem 3M.

* Клеительное крепление 3М.
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

KUBIC CLASS COLLECTION

36.80.50.050
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

85 cm

40 cm

KUBIC CLASS
COLLECTION

15.7x33.5 in

AXBXC CM

A

B

C

36.80.51.050
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

100 cm

60 cm

23.6x39.4 in

29 cm

17 cm

36.93.51.lll
WASTE BIN
PAPELERA  
POUBELLE
GETTACARTA
BALDE
ABFALLBEHÄLTER
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

0 0 2

6.7x11.4 in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO
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FINISHES
ACABADOS

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

KUBIC/KUBIC COOL/KUBIC CLASS
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

KUBIC / KUBIC COOL / KUBIC CLASS COLLECTION

RC367001000
FLANGE
EMBELLECEDOR
ENJOLIVEUR
BORCHIA
EMBELEZADOR
ROSSETTE
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367002002, 367805002

RC361075000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
361030002, 361040002, 361050002, 361060002, 
361401002, 361442002, 361481002, 362055002, 
362057002, 363001002, 363002002, 364042002, 
365040002, 365060002, 365110002, 366020002, 
431030002, 431040002, 431050002, 431060002, 
431401002, 431442002, 431481002, 432055002, 
432057002, 433001002, 433002002, 434042002, 
435040002, 435060002, 435110002, 436020002, 
331030002, 331040002, 331050002, 331060002, 
331401002, 331442002, 331481002, 332055002, 
332057002, 333001002, 333002002, 334042002, 
335040002, 335060002, 335110002, 336020002

RC361175000
SCREW MOUNTING SET (M6)
JUEGO BIS SUJECIÓN (M6)
SET VIS FIXATION (M6)
KIT VITE FISSAGGIO (M6)
CONJUNTO BIS FIXACÃO (M6)
MADENSCHRAUBENSET (M6)
КОМПЛЕКТ КЛЮЧЕЙ (M6)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
361030002, 361040002, 361050002, 361060002, 
361401002, 361442002, 361481002, 362055002, 
362057002, 363001002, 363002002, 364042002, 
365040002, 365060002, 365110002, 366020002, 
431030002, 431040002, 431050002, 431060002, 
431401002, 431442002, 431481002, 432055002, 
432057002, 433001002, 433002002, 434042002, 
435040002, 435060002, 435110002, 436020002, 
331030002, 331040002, 331050002, 331060002, 
331401002, 331442002, 331481002, 332055002, 
332057002, 333001002, 333002002, 334042002, 
335040002, 335060002, 335110002, 336020002

RC361275000
BASIC MOUNTING SET (X2)
CONJUNTO SUJECIÓN BÁSICO (X2)
KIT FIXATION DE BASE (X2) 
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE (X2)
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE (X2)STANDARD 
FIXIERUNGSSET (X2)
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
361030002, 361040002, 361050002, 361060002, 
361401002, 361442002, 361481002, 362055002, 
362057002, 363001002, 363002002, 364042002, 
365040002, 365060002, 365110002, 366020002, 
431030002, 431040002, 431050002, 431060002, 
431401002, 431442002, 431481002, 432055002, 
432057002, 433001002, 433002002, 434042002, 
435040002, 435060002, 435110002, 436020002, 
331030002, 331040002, 331050002, 331060002, 
331401002, 331442002, 331481002, 332055002, 
332057002, 333001002, 333002002, 334042002, 
335040002, 335060002, 335110002, 336020002

RC363001.lll
FLANGE (KUBIC)
EMBELLECEDOR (KUBIC)
ENJOLIVEUR (KUBIC)
BORCHIA (KUBIC)
EMBELEZADOR (KUBIC)
ROSSETTE (KUBIC)
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
361030002, 361040002, 361050002, 
361060002, 361401002, 361442002, 
361481002, 362055002, 362057002, 
363001002, 363002002, 364042002 0 0 2

RC333001.lll
FLANGE (KUBIC COOL)
EMBELLECEDOR (KUBIC COOL)
ENJOLIVEUR (KUBIC COOL)
BORCHIA (KUBIC COOL)
EMBELEZADOR (KUBIC COOL)
ROSSETTE (KUBIC COOL)
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
331030002, 331040002, 331050002, 
331060002, 331401002, 331442002, 
331481002, 332055002, 332057002, 
333001002, 333002002, 334042002, 
335040002, 335060002, 335110002,  
336020002

0 0 2

RC433001.lll
FLANGE
EMBELLECEDOR
ENJOLIVEUR
BORCHIA
EMBELEZADOR
ROSSETTE
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
431030002, 431040002, 431050002, 
431060002, 431401002, 431442002, 
431481002, 432055002, 432057002, 
433001002, 433002002, 434042002, 
435040002, 435060002, 435110002, 
436020002 0 0 2

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATT GLASS / CRISTAL SATINADO

PORCELAIN / PORCELANA

RC0095000
WALL MOUNTING SET FOR HOOK
ACCESORIO SUJECIÓN PARED COLGADOR
KIT FIXATION MURALE PATÈRE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO APPENDINO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE CABIDE
WANDFIXIERUNGSSET FÜR HAKEN

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
363011002, 433011002, 333011002
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FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

RC333002.lll
FLANGE (KUBIC COOL)
EMBELLECEDOR (KUBIC COOL)
ENJOLIVEUR (KUBIC COOL)
BORCHIA (KUBIC COOL)
EMBELEZADOR (KUBIC COOL)
ROSSETTE (KUBIC COOL)
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ (KUBIC COOL)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
335110002

RC433002.lll
FLANGE (KUBIC CLASS)
EMBELLECEDOR (KUBIC CLASS)
ENJOLIVEUR (KUBIC CLASS)
BORCHIA (KUBIC CLASS)
EMBELEZADOR (KUBIC CLASS)
ROSSETTE (KUBIC CLASS)
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ (KUBIC CLASS)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
435110002

RC363002.lll
FLANGE (KUBIC)
EMBELLECEDOR (KUBIC)
ENJOLIVEUR (KUBIC)
BORCHIA (KUBIC)
EMBELEZADOR (KUBIC)
ROSSETTE (KUBIC) 
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ (KUBIC)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
365110002

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATT GLASS / CRISTAL SATINADO

PORCELAIN / PORCELANA

RC369150000 
(BLACK / NEGRO / NOIR / NERO / PRETO / SCHWARZ)

BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
361904002, 369002002, 369051002

RC339050000
TOILET BRUSH GLASS
VASO ESCOBILLERO
VERRE PORTE-BALAYETTE
BICCHIERE PORTASCOPINO
COPO PORTA-PIAÇABA
GLAS TOILETTENBÜRSTENHALTER
СТАКАН  ДЛЯ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
369002002, 361904002, 369051002

KUBIC/KUBIC COOL/KUBIC CLASS
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

KUBIC / KUBIC COOL / KUBIC CLASS COLLECTION

RC369101.lll
TOILET BRUSH STICK 
WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO 
CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE 
AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON 
SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO 
PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
369002002, 361904002, 369051002 0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

60 cm
 23.6 in

40 cm
  15.7 in

RC0047.lll
SHELF SUPPORT (X2) (KUBIC)
SOPORTE ESTANTE (X2) (KUBIC)
SUPPORT TABLETTE (X2) (KUBIC)
SUPPORTO MENSOLA (X2) (KUBIC)
SOPORTE PRATELEIRA (X2) (KUBIC)
ABLAGEHALTERUNGEN (X2) (KUBIC)
ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ ПОЛКИ (X2) (KUBIC)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
365040002, 365060002

RC0048.lll
SHELF SUPPORT (X2) (KUBIC COOL/CLASS)
SOPORTE ESTANTE (X2) (KUBIC COOL/CLASS)
SUPPORT TABLETTE (X2) (KUBIC COOL/CLASS)
SUPPORTO MENSOLA (X2) (KUBIC COOL/CLASS)
SOPORTE PRATELEIRA (X2) (KUBIC COOL/CLASS)
ABLAGEHALTERUNGEN (X2) (KUBIC COOL/CLASS)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
435040002, 435060002, 335060002, 
335040002

0 0 2

0 0 2

RC365160.lll
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL 
MENSOLA CRISTALLO
PRATELEIRA VIDRO
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
365060002, 435060002, 335060002 0 8 1

RC365040.lll
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL 
MENSOLA CRISTALLO
PRATELEIRA VIDRO
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
365040002, 435040002, 335040002 0 8 1
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FINISHES
ACABADOS

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

125 ml

RC367831000
SOAP DISPENSER FLASK 
FRASCO DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367805002, 367831002

RC367050.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO ENCIMERA
VERRE BROSE À DENTS À POSER
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
COPO PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNPUTZBECHER FÜR AUFLAGE
НАСТОЛЬНЫЙ СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367050002 3 0 4

RC369351000
PACK OF BAGS FOR WASTE BIN (X15)
PAQUETE DE BOLSAS (X15)
PAQUET DE SACHETS (X15)
PACCO DI SACCHI PER GETTACARTA (X15)
PACOTE DE BOLSAS (X15)
ABFALLTÜTEN (X15)
НАБОР ПАКЕТОВ (X15)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
369351002

RC367052.lll
BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO
VERRE BROSSE À DENTS
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI
COPO PORTA-ESCOVA
ZAHNPUTZBECHER
СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367002002 3 0 4

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATT GLASS / CRISTAL SATINADO

PORCELAIN / PORCELANA

250 ml

RC367832000
SOAP DISPENSER FLASK 
FRASCO DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367832002 

RC337801.lll
DISPENSER PUMP
BOMBA DISPENSADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367831002, 367832002, 367805002 0 0 2

RC000042
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367831002, 367832002, 367805002

KUBIC / KUBIC COOL / KUBIC CLASS COLLECTION

RC360635.lll
FLANGE FOR GRAB BAR
EMBELLECEDOR ASA
ENJOLIVEUR POIGNÉE 
BORCHIA MANIGLIA
EMBELEZADOR ASA
ROSSETTE WANNENGRIFF
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ ПОРУЧНЯ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
360536002 0 0 2

RC360735000
WALL MOUNTING SET FOR GRAB BAR
ACCESORIO SUJECIÓN PARED ASA
KIT FIXATION MURALE POIGNÉE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO MANIGLIA
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE ASA
WANDFIXIERUNGSSET WANNENGRIFF
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ ДЛЯ ПОРУЧНЯ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
360536002

RC0116000
PAPER-HOLDER STICKER KIT (3M)  
KIT ADHESIVO (3M) PORTAPAPEL
KIT ADHÉSIF (3M) PORTE ROULEAU
KIT ADESIVO (3M) PORTAROTOLO
KIT ADESIVO (3M) PORTA-ROLO
KLEBESET (3M) ROLLENHALTER
КЛЕЙ НАБОР (3M) ДЕРЖАТЕЛЬ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
364005002D, 364012002D
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FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATT GLASS / CRISTAL SATINADO

PORCELAIN / PORCELANA

KUBIC/KUBIC COOL/KUBIC CLASS
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

RC0117000
TOILET BRUSH STICKER KIT (3M) 
KIT ADHESIVO (3M) ESCOBILLERO
KIT ADHÉSIF (3M) PORTE BALAI 
KIT ADESIVO (3M) PORTASCOPINO
KIT ADESIVO (3M) PORTA-PIAÇABA
KLEBESET (3M) TOILETTENBÜRSTENHALTER
КЛЕЙ НАБОР (3M) ЕРШИК  
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367805002D

RC0118000
SOAP DISH STICKER KIT (3M)  
KIT ADHESIVO (3M) JABONERA
KIT ADHÉSIF (3M) PORTE SAVON
KIT ADESIVO (3M) PORTASAPONE
KIT ADESIVO (3M) SABONETEIRA
KLEBESET (3M) SEIFENSCHALE
КЛЕЙ НАБОР (3M) МЫЛЬНИЦА 
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
367002002D

RC0120000
1 KUBIC MOUNTING SET + SMARTFIX  
KIT 1 SOPORTE KUBIC + SMARTFIX 
1 KIT SUPPORT KUBIC + SMARTFIX 
1 KIT SUPPORTO KUBIC + SMARTFIX 
KIT 1 SOPORTE KUBIC + SMARTFIX 
1 KIT WANDBEFESTIGUNG KUBIC + SMARTFIX 
КОМПЛЕКТ КРОНШТЕЙНА 1 + SMARTFIX
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
363002002D, 333002002D, 433002002D, 362057002D, 
332057002D, 432057002D, 361481002D, 331481002D, 
431481002D, 364042002D, 334042002D, 434042002D, 
363011002D, 333011002D, 433011002D, 363001002D, 
333001002D, 433001002D

RC0121000
2 KUBIC MOUNTING SETS + SMARTFIX  
KIT 2 SOPORTES KUBIC + SMARTFIX 
2 KIT SUPPORT KUBIC + SMARTFIX 
2 KIT SUPPORTO KUBIC + SMARTFIX 
KIT 2 SOPORTES KUBIC + SMARTFIX 
2 KIT WANDBEFESTIGUNG KUBIC + SMARTFIX 
КОМПЛЕКТ КРОНШТЕЙНА 2 + SMARTFIX 
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
361030002D, 361040002D, 361050002D, 361060002D, 
361401002D, 361442002D, 362055002D, 363002002D, 
365040002D, 365060002D, 365110002D, 366020002D, 
431030002D, 431040002D, 431050002D, 431060002D, 
431401002D, 431442002D, 432055002D, 433002002D, 
435040002D, 435060002D, 435110002D, 436020002D, 
331030002D, 331040002D, 331050002D, 331060002D, 
331401002D, 331442002D, 332055002D, 333002002D, 
335040002D, 335060002D, 335110002D, 336020002D

RC0119000
SOAP DISPENSER & BRUSH-HOLDER STICKER KIT (3M)  
KIT ADHESIVO (3M) DOSIFICADOR Y PORTACEPILLOS
KIT ADHÉSIF (3M) PTE SAV LIQUIDE / PTE BROSSE À DENTS
KIT ADESIVO (3M) DISPENSER E PORTASPAZZOLINI
KIT ADESIVO (3M) DOSEADOR SABONETE Y PORTA-ESCOVA
KLEBESET (3M) SEIFENSPENDER UND ZAHNBÜRSTENHALTER
КЛЕЙ НАБОР (3M) ДОЗИРОВАНИЯ И ДЕРЖАТЕЛЬ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
369002002D, 366003002D

KUBIC / KUBIC COOL / KUBIC CLASS COLLECTION

RC0112000
SMARTFIX KIT 
KIT SMARTFIX
KIT SMARTFIX
KIT SMARTFIX
KIT SMARTFIX
KLEBESET
НАБОР SMARTFIX 
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
361030002D, 361040002D, 361050002D, 361060002D, 
361401002D, 361442002D, 361481002D, 362055002D, 
362057002D, 363002002D, 364042002D, 365040002D
365060002D, 365110002D, 366020002D, 431030002D,
431040002D, 431050002D, 431060002D, 431401002D,
431442002D, 431481002D, 432055002D, 432057002D,
433002002D, 434042002D, 435040002D, 435060002D,
435110002D, 436020002D, 331030002D, 331040002D,
331050002D, 331060002D, 331401002D, 331442002D,
331481002D, 332055002D, 332057002D, 333002002D,
334042002D, 335040002D, 335060002D, 335110002D, 
336020002D

RC0113000
WALL MOUNTING SET 
SOPORTE Y TORNILLERÍA
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO  FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET 
СТЕНЫ КРЕПЕЖ 
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
361030002D, 361040002D, 361050002D, 361060002D, 
361401002D, 361442002D, 361481002D, 362055002D, 
362057002D, 363002002D, 364042002D, 365040002D, 
365060002D, 365110002D, 366020002D, 431030002D,
431040002D, 431050002D, 431060002D, 431401002D,
431442002D, 431481002D, 432055002D, 432057002D,
433002002D, 434042002D, 435040002D, 435060002D,
435110002D, 436020002D, 331030002D, 331040002D,
331050002D, 331060002D, 331401002D, 331442002D,
331481002D, 332055002D, 332057002D, 333002002D,
334042002D, 335040002D, 335060002D 335110002D, 
336020002D

104



105





BELLE
COLLECTION

ORGANIC

The soft lines and evolved shapes of these accessories are characteristic
of products that express long-lasting, harmonious elegance.  /  Líneas suaves y formas 

evolucionadas propias de esos productos que expresan una elegancia armoniosa y duradera.  / 
Lignes douces et formes évoluées, qui expriment une élégance harmonieuse et durable. 

/ Linee lisce e forme evolute che esprimono un’eleganza armoniosa e duratura. 
/ Linhas suaves e formas evoluídas que expressam uma elegância harmoniosa y duradoura. 

/ Sanfte Linien und weiterentwickelte Formen kennzeichnen dieses Produkt und bringen eine 
harmonische und dauerhafte Eleganz, zum Ausdruck. / Чувственность и перфекционизм, 
сочетающиеся с мягкими формами предметов, создают их эксклюзивный стиль.
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BELLE COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

76.60.50.317
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BELLE COLLECTION

SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR

76.78.01.317

BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS

76.70.01.317
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BELLE COLLECTION

HOOK
COLGADOR

76.30.01.001
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TOWEL BAR 60
TOALLERO 60

76.10.60.008

BELLE COLLECTION

TOWEL RING
TOALLERO ARO

76.20.05.009
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FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

76.78.31.317

BELLE COLLECTION

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

76.70.50.317
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FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO

76.90.50.317

LEFT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO

76.40.10.001

BELLE COLLECTION 117



GOLD / ORO / OR / DORATO / OURO / GOLD / ЗОЛОТО
CHROME / CROMO / CHROME / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ
WHITE-GOLD / BLANCO-ORO / BLANC-OR / BIANCO-ORO / BRANCO-OURO / WEISS-GOLD / БЕЛЫЙ-ЗОЛОТО
WHITE-CHROME / CROMO-BLANCO / CHROME-BLANC / CROMO-BIANCO / CROMO-BRANCO / CHROM-WEISS / ХРОМ-БЕЛЫЙ
MATTE WHITE-CHROME / BLANCO MATE-CROMO / BLANC MAT-CHROME / BIANCO SATINATO-CROMO / BRANCO MATE-CROMO /  
WEISS MATT / МАТОВЫЙ БЕЛЫЙ-ХРОМ
MATTE WHITE-GOLD / BLANCO MATE-ORO / BLANC MAT-OR / BIANCO SATINATO-ORO / BRANCO MATE-OURO /  
WEISS MATT-GOLD / МАТОВЫЙ БЕЛЫЙ-ЗОЛОТО

BELLE
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Clean special alloy of aluminium and zinc base material using a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying 
cloth. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with alcohol and dry afterwards. Do not 
use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products. Do not use cleaning products that you don’t know its 
composition. Clean Velvet resin with water and mild soap (a degreaser can also be used), rinse and dry. To preserve the 
matte appearance parts you can use a scrubber in plastic material for delicate surfaces and clean with soap and water.

USO Y MANTENIMIENTO
Para material base aleación especial de aluminio y zinc limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza. 
Para recuperar el brillo termina la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y posterior secado. No usar trapos ni 
estropajos abrasivos, detergentes agresivos o productos de limpieza de los que desconozca su composición. Para la resina Velvet 
sólo es necesario el uso de agua y jabón neutro (también puede utilizarse desengrasante) enjuagar y secar. Para conservar el 
aspecto mate de las piezas puede utilizar para su limpieza un estropajo de fibra plástica para superficies delicadas con agua y jabón.

USAGE ET ENTRETIEN
Pour l’entretien de matériel de base alliage d’aluminium et zinc nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau, puis sécher avec une peau 
de chamois. Afin que la pièce soit bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffon doux mouillé avec de l’alcool et sécher par la suite. 
N’utiliser ni chiffons ni éponges abrasives, détergents acides ou produits dont vous ne connaissez pas la composition. Pour l’entretien 
de la résine Velvet il suffit d’utiliser de l´eau avec un peu de savon neutre (vous pouvez aussi utiliser du dégraissant), rincer et sécher. Si 
vous souhaitez conserver l´aspect mat vous pouvez utiliser une éponge abrasive avec de l´eau et du savon (ne jamais utiliser l’éponge a 
sec). Si avec le temps le lavabo prend un aspect brillant il vous suffira d’utiliser l’éponge du côté abrasif pour récupérer son aspect initial.

USO E MANUTENZIONE
Per materiale base lega speciale d’alluminio e zinco pulire con un panno morbido bagnato in acqua e asciugare con pelle scamosciata. 
Per recuperare la lucentezza si consiglia l’utilizzo di un panno morbido bagnato con acqua e alcool e di passare poi un panno 
morbido in cotone asciutto. E’assolutamente da evitare l’uso di panni abrasivi, di detergenti acidi (candeggina, acido muriatico, 
etc) o prodotti contenenti cloro e/o pasta abrasiva, o prodotti dei quali non si conosca la composizione. Per la pulizia della parti 
in resina Velvet è consigliato lavare le parti con acqua e sapone neutro ed asciugare. Per conservare l’aspetto opaco degli articoli 
consigliamo utilizzare uno strofinaccio in fibra di plastica per superfici delicate bagnato con acqua e sapone neutro.

USO E MANUTENÇÃO
Para material base liga especial de alumínio e zinco limpar com um pano suave humedecido em água e secar com uma camurça.
Para recuperar o brilho termine a limpeza com um pano suave humedecido em álcool e posteriormente seco. Não usar panos ou 
esfregões abrasivos, detergentes agressivos ou produtos de limpeza cuja composição lhe seja desconhecida. Para a resina Velvet 
sól é necessário o uso de água y sabão neutro (também pode utilizar desengordurador) enxaguar e secar. Para conservar o aspecto 
mate das peças pode utilizar para sua limpeza um esfregão de fibra plástica para superfícies delicadas com água y sabão.

GEBRAUCH UND INSTANDHALTUNG
Für die Instandhaltung der Teile aus einer speziellen Legierung aus Aluminium und Zink in Chrom, mit einem angefeuchteten, 
weichen Tuch reinigen und anschließend mit einem Ledertuch abtrocknen. Um den Glanz wiederzugewinnen mit einem weichen, 
leicht mit Alcohol angefeuchtetem Tuch nachreiben. Keine scheuernden Putztücher und keine säurehaltigen Reinigungsprodukte 
oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung verwenden. Für die Instandhaltung vom Kunstharz Velvet sollte nur Wasser 
und Neutralseife benutzt werden (man kann auch ein Fettreiniger, wie z.B. Geschirrspülmittel verwenden), anschließend abspülen 
und trocknen. Wenn man den matten Effekt erhalten möchte, kannman zur Reinigung folgendes benutzen, einen Schwamm aus 
Plastikfaser mit Wasser und Seife (nie im trockenen Zustand).

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Для ухода за специальным сплавом алюминия и цинка чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для 
восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, 
кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, состав которых вам неизвестен. Для ухода за резиной Velvet необходимо 
использовать только раствор воды с нейтральным мылом (также можно использовать обезжиривающие средства), затем промыть 
водой и высушить. Для сохранения матового оттенка деталей для ухода можно использовать губку для деликатных поверхностей, 
смоченую в мыльном растворе. 

BELLE COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

CHROME 
FINISHES

8

3 1 8

3 1 7

1
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

BELLE COLLECTION

7,5 cm

4 cm
60 cm

4 cm

7,5 cm
40 cm

16 cm

7,5 cm 25,5 cm

7 cm

5,5 cm 4 cm

4 cm

7,5 cm
20 cm

4 cm

7,5 cm 20 cm

76.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

76.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

76.10.40.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

76.20.05.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

76.40.01.lll
RIGHT PAPER HOLDER  
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX SANS
COUVERCLE DROITE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER OHNE DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ПРАВЫЙ

76.40.10.lll
LEFT PAPER HOLDER  
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTE -ROULEAUX
SANS COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ES QUERDO
ROLLENHALTER OHNE
DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ЛЕВЫЙ 

BELLE
COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

GOLD-WHITE / ORO-BLANCO

WHITE-CHROME / BLANCO-CROMO

1.6x2.2x2.8 in

23.6x3x1.6 in

15.7x3x1.6 in

10x3x6.3 in

7.9x3x1.6 in

7.9x3x1.6 in

AXBXC CM

A

B

C

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

8

1

0

0 0 2
0 0 1

0 0 9
0 80

0 0 2
0 0 1

0 0 9
0 80

0 0 2
0 0 1

0 0 9
0 80

0 0 2
0 0 1

0 0 9
0 80

0 0 2
0 0 1

0 0 9
0 80

0 0 2
0 0 1

0 0 9
0 80
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

3 1 8

FINISHES
ACABADOS

MATTE WHITE-CHROME / BLANCO MATE-CROMO

MATTE WHITE-GOLD / BLANCO MATE-ORO
3 1 7

BELLE COLLECTION

5 cm

11,5 cm
19,5 cm

76.60.01.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

3 1 7

14,5 cm

6,5 cm 9,5 cm

76.70.50.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

3 1 7

43 cm

10 cm
12,5 cm

76.90.01.lll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

3 1 7
3 1 8

3 1 8

3 1 8

3 1 8

3 1 8

3 1 8

43 cm

8,5 cm
12,5 cm

76.90.50.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

3 1 7

21,5 cm

11 cm 7 cm

125 ml

76.78.01.lll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

14,5 cm

8 cm 9,5 cm

76.70.01.lll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

3 1 7

3 1 7

BELLE
COLLECTION

4.9x3.9x16.9  in

4.9x3.3x16.9  in

3.7x3.1x5.7  in

2.8x4.3x8.5  in

7.7x4.5x2  in

3.7x2.6x5.7  in

AXBXC CM

A

B

C

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

BELLE COLLECTION

21,5 cm

7,5 cm 7 cm

125 ml

76.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

3 1 7

5 cm

11 cm
19,5 cm

76.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

3 1 7

3 1 8

FINISHES
ACABADOS

MATTE WHITE-CHROME / BLANCO MATE-CROMO

MATTE WHITE-GOLD / BLANCO MATE-ORO
3 1 7

2.8x3x8.5  in

7.7x4.3x2  in

3 1 8

3 1 8

NEW

NEW
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

51680
BASIC MOUNTING SET (4+4)
ACCESORIO SUJECIÓN BÁSICO (4+4)
KIT FIXATION DE BASE (4+4)
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE (4+4)
CONJUNTO FIXAÇÃO BASICO (4+4)
STANDARD FIXIERUNGSSET (4+4)
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
761040001, 761040008, 761060001, 761060008, 
762005001, 762005008, 763001001, 763001008, 
764001001, 764001008, 764010001, 764010008, 
766001318, 767001318, 767801318, 769001318

51681
SCREW MOUNTING SET (M6)
JUEGO BIS SUJECIÓN (M6)
SET VIS FIXATION (M6)
KIT VITE FISSAGGIO (M6)
CONJUNTO BIS FIXACÃO (M6) 
MADENSCHRAUBENSET (M6)
КОМПЛЕКТ КЛЮЧЕЙ (M6)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
761040001, 761040008, 761060001, 761060008, 
762005001, 762005008, 763001001, 763001008, 
764001001, 764001008, 764010001, 764010008

RC367001000
FLANGE
EMBELLECEDOR
ENJOLIVEUR
BROCHIA
EMBELEZADOR
EMBELLISHER
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
766001317

RCB65160CR
(CHROME / CROMO / CHROME  / 
CROMO / CROMO / CHROM)

WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
767001317, 767801317, 769001317

RCB67246 
(BLACK / NEGRO / NOIR / 
NERO / PRETO / SCHWARZ)

BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
769001317, 769050317, 769001318, 769050318

RC767801.lll
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SABON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA FRASCO DOSEADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
767801317, 767831317, 767801318, 
767831318

0 0 2

0 0 1

RC769001.lll
TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
769001317, 769050317, 769001318,  
769050318 0 0 2

0 0 1

BELLE
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

BELLE COLLECTION

RC000042
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
767801317, 767831317, 767801318, 767831318

RC0115001
WALL MOUNTING SET GOLD
ACCESORIO SUJECIÓN PARED ORO 
KIT FIXATION MURALE OR
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO ORO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE OURO
WANDFIXIERUNGSSET GOLD
СТЕНЫ КРЕПЕЖ ЗОЛОТО
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
767001318, 767801318, 769001318

RC766001001
FLANGE GOLD
EMBELLECEDOR ORO
ENJOLIVEUR OR 
BORCHIA ORO
EMBELEZADOR OURO
ROSSETTE GOLD
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ ЗОЛОТО
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
766001318

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

NEW

NEW

NEW

NEW
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A highly individual collection conjured up by striking curved lines which invite you 
to dream about the sea.  /  Extremadamente singular; marcadas líneas curvadas que 

invitan a soñar con el mar.  /  Collection extrêmement singulière, aux lignes courbes 
marquées qui vous invitent à rêver de la mer.  /  Estremamente singolare, con marcate 

linee curve che invitano a sognare con il mare.  /  Extremamente singular,marcadas 
linhas curvas que convidam a sonhar com o mar. / Extrem einzigartig, deutlich 

geschwungene Linien, die dazu verführen mit dem Meer zu träumen. / Чрезвычайная 
уникальность; ярко выраженные изогнутые линии манят к мечтам о море.

MAR
COLLECTION

DYNAMIC
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MAR COLLECTIONMAR COLLECTION 127



TOWEL RING
ARGOLLA

75.20.55.002

TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE

75.51.10.002

MAR COLLECTION128



HOOK
COLGADOR

75.30.01.002

MAR COLLECTION 129



MAR COLLECTION130



FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

75.70.50.002

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

75.78.31.002

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

75.60.50.002

MAR COLLECTION 131



SOAP DISH
JABONERA

75.60.01.002

MAR COLLECTION132



SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

75.60.20.002

MAR COLLECTION 133



SHELF 50
ESTANTE 50

75.50.50.002

MAR COLLECTION134



TOOTHBRUSH HOLDER
PORTACEPILLOS

75.70.01.002

SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR

75.78.01.002

MAR COLLECTION 135



FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO

75.90.50.002

RESERVE PAPER HOLDER
PORTAPAPEL RESERVA

75.40.01.002

MAR COLLECTION136



PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA

75.40.02.002

MAR COLLECTION 137



MAR
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Cleaning-Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleanig products for chrome plated 
surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with alcohol and dry 
afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc). Do not use cleaning prod-
ucts that you don’t know its composition.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede usar un producto específico de limpieza 
para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y secar poste-
riormente. No usar trapos o estropajos abrasivos, detergentes ácidos (lejías,etc) y/o productos que desconozca su composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux et légèrement mouillé à l’eau et sécher avec une peau de chamois. On peut utiliser aussi un produit
spécial pour le nettoyage des métaux chromés. Pour récupérer l’éclat, terminer le nettoyage avec un chiffon doux mouillé avec de
l’alcool et bien sécher par la suite. Ne jamais utiliser chiffons et éponges abrasives, détergents acides (eau de javel etc..) ou produits 
dont vous ne connaissez pas leur composition.

USO E MANUTENZIONE
Pulire le superfici, dopo averle utilizzate con normale panno morbido e con acqua e dopo asciugare bene. Per mantenere il ma-
teriale sempre lucido asciugare con uno straccio di cotone bagnato di alcol, e assolutamente da evitare l’uso di spugne ruvide e 
detergenti acidi, e/o prodotti quale non si sa la sua consistenza.

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano macio humedecido em água e secar com uma camurça. Também pode usar um produto específico de limpeza
para metais cromados. Para recuperar o brilho, acabe a limpeza com um pano macio embebido em álcool e seque posteriormente.
Não usar panos nem esfregões abrasivos, detergentes ácidos (lixívias,etc) e/ou produtos dos quais desconheça a sua composição.

GEBRAUCH UND PFLEGE
Mit einem weichen, mit Wasser angefeuchteten Tuch reinigen und mit einem Ledertuch trocknen. Es kann auch ein spezielles 
Produkt für die Reinigung von verchromten Materialien verwendet werden. Um den Glanz wiederzugewinnen mit einem weichen, 
eicht mit Alcohol angefeuchteten Tuch nachreiben. Keine scheuernden Putztücher und keine säurehaltigen Reinigungsprodukte 
(Laugen, etc) oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung verwenden.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

MAR COLLECTION

CHROME / CROMO / CHROME  / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

FINISHES
ACABADOS

CHROME 
FINISHES
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MAR COLLECTION

MAR
COLLECTION

Ø 4 cm

Ø 2 cm

4,5 cm

75.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2

Ø 2 cm
60 cm

10 cm

Ø 2 cm

35 cm

9,2 cm

Ø 2 cm
45 cm

9,6 cm

Ø 2 cm

23,5 cm

11,2 cm

75.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

75.10.45.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

75.10.35.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

75.20.55.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

60 cm

26,5 cm

7,5 cm 75.51.10.lll
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

1.6x1.8x0.8  in

23.6x3.9x0.8  in

17.7x3.8x0.8  in

13.8x3.6x0.8  in

9.3x4.4x0.8  in

23.6x10.4x3  in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

Ø 4 cm

9 cm

18 cm 75.40.02.lll
PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ

MAR COLLECTION

MAR
COLLECTION

50 cm

12,4 cm

2 cm

75.50.50.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

38 cm

15 cm

11,4 cm

75.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

75.51.11.lll
TOWEL RACK
ESTANTERÍA TOALLAS
RACK PORTE-SERVIETTES
MENSOLA PORTASALVIETTE
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHHALTER
ПОЛКА ДЛЯ ПОЛОТЕНЕЦ

0 0 2

45 cm

12 cm

60 cm

0 0 2

0 0 2

0 0 2

75.90.01.lll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

0 0 2

9,6 cm

39,4 cm

8,4 cm

75.40.01.lll
SPARE PAPER HOLDER
PORTAPAPEL RESERVA
PORTE-ROULEAUX DE RESERVE
PORTAROTOLO DI RISERVA
PORTA-ROLO DE RESERVA 
RESERVE-ROLLENHALTER
РЕЗЕРВНЫЙ БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

Ø 7,3 cm

Ø 3 cm

12,3 cm

17.7x4.7x23.6  in

19.7x4.9x0.8  in

15x4.5x5.9  in

7.1x3.5x1.6  in

2.9x4.8x1.2  in

3.8x3.3x15.5  in

AXBXC CM

A

B

C
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

6,5 cm

11 cm

9,6 cm

MAR COLLECTION

75.70.50.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

75.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 219 cm

8 cm

8,4 cm

75.90.50.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

6,5 cm

9,6 cm

39,4 cm

75.70.01.lll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

0 0 2

6,5 cm

11 cm

9,6 cm

75.78.01.lll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

0 0 2

10 cm

8 cm

19 cm

75.60.01.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

0 0 2

20,6 cm

6 cm

10,7 cm

3.8x2.6x15.5  in

3.8x2.6x4.3  in

3.1x3.9x7.5  in

8.1x4.2x2.4  in

3.8x2.6x4.3  in

3.1x3.3x7.5  in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO
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CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MAR COLLECTION

MAR
COLLECTION

20,6 cm

10 cm
5,4 cm

75.60.50.lll	
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGEA
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

8.1x3.9x2.1  in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO
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FINISHES
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

MAR COLLECTION

MAR
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

RCB67707NIQ
TOWEL BAR MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN TOALLERO
KIT FIXATION PORTE-SERVIETTE
ACCESSORIO FISSAGGIO PORTASALVIETTE
SUPORTE PAREDE TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGEFIXIERUNGSSET

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
755111002

RCB67015ZN
SOAP DISH BRACKET
SOPORTE JABONERA
SUPPORT PORTE-SAVON LIQUIDE
SOPORTE DISPENSER
SOPORTE PARA SABONETEIRA
HALTERUNG FOER SEIFENSCHALE
ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ МЫЛЬНИЦЫ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
756001002

RC000045
WALL SUPPORT FOR SPARE PAPER HOLDER
SOPORTE PARED PORTAPAPEL RESERVA
KIT FIXATION MURALE PORTE-ROULEAUX RÉSERVE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO PORTAROTOLO RISERVA
SUPORTE PAREDE PORTA ROLO DE RESERVA
WANSFIXIERUNGSSET FÜR ERSATZROLLENHALTER

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
754001002

RC000046
TOWEL BAR WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED TOALLERO
KIT FIXATION MURALE PORTE-SERVIETTE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO PORTASALVIETTE
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE TOALHEIRO
WANDFIXIERUNGSSET FÜR HANDTUCHSTANGE

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
751035002, 751045002, 751060002, 
752055002, 754002002

0 0 2

51680
BASIC MOUNTING SET (4+4)
ACCESORIO SUJECIÓN BÁSICO (4+4)
KIT FIXATION DE BASE (4+4)
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE (4+4)
CONJUNTO FIXAÇÃO BASICO (4+4)
STANDARD FIXIERUNGSSET (4+4)
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР (4+4)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
755050002

RC0095000
WALL MOUNTING SET FOR HOOK
ACCESORIO SUJECIÓN PARED COLGADOR
KIT FIXATION MURALE PATÈRE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO APPENDINO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE CABIDE
WANDFIXIERUNGSSET FÜR HAKEN

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
751035002, 751045002, 751060002, 
752055002, 753001002, 754002002

RCB67765OP
SHELVING UNIT GLASS
CRISTAL REPISA
VERRE ÉTAGÈRE
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
ERSATZGLAS/ABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
755050002

RC757801.lll
DISPENSER PUMP
BOMBA DISPENSADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA DOSEADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
757801002, 757831002

RCB67738
BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO
VERRE BROSSE À DENTS
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI
COPO PORTA-ESCOVA
ZAHNPUTZBECHER
СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
757001002, 757050002

RCB67246
(BLACK / NEGRO / NOIR / 
NERO / PRETO / SCHWARZ)

BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
759001002, 759050002
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CHROME / CROMO

RC759001. lll
TOILET BRUSH STICK 
WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO 
CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE
AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON
SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO
PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
759001002, 759050002 0 0 2

RC000047
TOWEL RACK WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED TOALLERO ESTANTE
KIT FIXATION MURALE PORTE-SERVIETTE TABLETTE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO PORTASALVIETTE MENSOLA
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE TOALHEIRO PRATELEIRA
WANDFIXIERUNGSSET FÜR HANDTUCHSTANGE/-ABLAGE

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
755110002

RC000048
TOWEL RACK WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED ESTANTERÍA TOALLAS
KIT FIXATION MURALE RACK PORTE-SERVIETTE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO MENSOLA PORTASALVIETTE
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE TOALHEIRO PRATELEIRA
WANSFIXIERUNGSSET FÜR HANDTUCHHALTER

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
755111002

MAR COLLECTION 145





URBAN
COLLECTION

STATEMENT

A graphic severity underlines this elegant design; Finished in glass and chrome, urban is a 
statement piece. / La sobriedad gráfica subyace a su elegante diseño. Acabada en vidrio y cromo, 

urban ya es un estandarte. / La sobriéte graphique est sous-jacente à son élégant design. Avec ses 
finitions en verre et chrome, la collectionurban est déjà un emblème. / La semplicità grafica dietro 

il suo design elegante.Con finiture in vetro e cromato, Urban è già un’emblema.  / A sobriedade 
gráfica realça oseu elegante desenho.Acabado em vidro e cromo,Urban já é um estandarte. /
Die grafische Schlichtheit steht hinter seinem eleganten Design. Durch die Fertigung in Glas 

und Chrom ist Urban ein Standard geworden. / Графическая строгость лежит в основе 
элегантного дизайна. Коллекция Urban, в стекле и хроме, - это уже референт.
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SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

49.60.20.002

URBAN COLLECTION150



TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE

49.51.10.002

URBAN COLLECTION 151
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SOAP DISH
JABONERA

49.60.01.002 NE

SWIVEL DOUBLE TOWEL BAR
TOALLERO GIRATORIO DOBLE

49.14.01.002

TOWEL BAR 40
TOALLERO 40

49.10.40.002

URBAN COLLECTION 153



SHELF 40
ESTANTE 40

49.50.40.002 TR

URBAN COLLECTION154



FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

49.60.50.002 NE

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

49.78.31.002

URBAN COLLECTION

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

49.70.50.002
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TOILET BRUSH 
ESCOBILLERO

49.90.01.002

RIGHT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO

49.40.01.002

URBAN COLLECTION156



PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA

49.40.02.002

URBAN COLLECTION 157



URBAN COLLECTION

URBAN
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Cleaning-Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleaning products for chrome 
plated surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with 
alcohol and dry afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc).  
Do not use cleaning products that you don’t know its composition.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede usar un producto específico de limpieza 
para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y posterior 
secado. No usar trapos ni estropajos abrasivos, detergentes ácidos (lejías,etc) y/o productos que desconozca su composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau et sécher avec une peau de chamois. On peut utiliser aussi un produit spécial 
pour le nettoyage des métaux chromés. Pour que la pièce soit bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffon doux mouillé 
avec de l’alcool et sécher par la suite. N’utiliser ni chiffons ni éponges abrasives, détergents acides (eau de javel, etc..) et/ou 
produits dont vous ne connaissez pas leur composition.

USO E MANUTENZIONE
Pulire con un panno morbido inumidito con acqua e asciugare con una pelle scamosciata, si può anche usare un prodotto di 
pulizia specifico per metalli cromati. Per recuperare la brillantezza finisca la pulizia con un panno morbido prima inumidito con 
alcol e dopo asciutto. Non usare stracci ne strofinacci abrasivi, detergenti acidi (candeggina..) e/o prodotti dei quali non conosca 
la composizione.

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano macio humedecido em água e secar com uma camurça. Também pode usar um produto específico de 
limpeza para metais cromados. Para recuperar o brilho, acabe a limpeza com um pano macio embebido em álcool e seque 
posteriormente. Não usar panos nem esfregões abrasivos, detergentes ácidos (lixívias,etc) e/ou produtos dos quais desconheça
a sua composição.

GEBRAUCH UND PFLEGE
Mit einem weichen, mit Wasser angefeuchtetem Tuch reinigen und Ledertuch trocknen. Es kann auch ein spezielles Produkt für 
die Reinigung von verchromten Materialien verwendet werden. Um den Glanz wiederzugewinnen mit einem weichen, leicht mit 
Alcohol angefeuchtetem Tuch nachreiben. Keine scheuernden Putztücher und keine säurehaltigen Reinigungsprodukte (Laugen, 
etc) oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung verwenden.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

CHROME / CROMO / CHROME  / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

FINISHES
ACABADOS

NE

TR

CHROME-BLACK GLASS / CROMO-VIDRO NEGRO / CHROME-VERRE NOIR / CROMO-VETRO NERO / 
CROMO-VIDRO NEGRO  / CHROM-GLAS SCHWARZ / ХРОМ-ЧЕРНЫЙ

CHROME-TRANSPARENT GLASS / CROMO-VIDRO TRANSPARENTE / CHROME-VERRE TRANSPARENT / 
CROMO - VETRO TRASPARENTE / CROMO-VIDRO TRANSPARENTE / CHROM-GLAS TRANSPARENT / ХРОМ -ПРОЗРАЧНЫЙ 

CHROME 
FINISHES
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

URBAN COLLECTION

URBAN
COLLECTION

60 cm
7 cm

2,5 cm

49.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

40 cm 7 cm

2,5 cm

49.10.40.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

30 cm 7 cm

2,5 cm

49.10.30.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

22 cm
11 cm

2,5 cm

49.20.55.lll	
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

49.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2

2,4 cm5,5 cm

3,6 cm

36 cm
7,5 cm

49.14.01.lll	
SWIVEL DOUBLE TOWEL BAR
TOALLERO GIRATORIO DOBLE
PORTE-SERVIETTE PIVOTANT DOUBLE
PORTASALVIETTE A SNODO DOPPIO
TOAL HEIRO DUPLO
DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SCHWENKBAR
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ  
ПОВОРОТНЫЙ ДВОЙНОЙ

0 0 2

0.9x2.2x1.4  in

23.6x2.8x1  in

15.7x2.8x1  in

11.8x2.8x1  in

8.7x4.3x1  in

14.2x3  in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

CHROME-BLACK GLASS /  
CROMO-VIDRO NEGRO

CHROME-TRANSPARENT GLASS /  
CROMO-VIDRO TRANSPARENTE

NE

TR
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

CHROME-BLACK GLASS /  
CROMO-VIDRO NEGRO

CHROME-TRANSPARENT GLASS /  
CROMO-VIDRO TRANSPARENTE

NE

TR

URBAN COLLECTION

URBAN
COLLECTION

7 cm

3,5 cm

15 cm

49.40.01.lll 
RIGHT PAPER HOLDER 
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX SANS
COUVERCLE DROITE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER OHNE DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ПРАВЫЙ

0 0 2

7 cm

3,5 cm

15 cm

49.40.10.lll 
LEFT PAPER HOLDER  
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTE -ROULEAUX
SANS COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ES QUERDO
ROLLENHALTER OHNE
DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ЛЕВЫЙ 

0 0 2

12,5 cm

7 cm

13,5 cm 49.40.02.lll 
PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA
PORTE-ROULEAUX AVEC COUVERCLE
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA-ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ

0 0 2

11 cm40 cm

11,5 cm

49.60.20.lll 
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

40 cm 11 cm

2,5 cm

49.50.40.lll	
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

NE0 0 2

TR0 0 2

60 cm 30,5 cm

12,5 cm

49.51.10.lll 
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

23.6x12x4.9  in

15.7x4.3x1  in

15.7x4.3x4.5  in

5.9x2.8x1.4  in

5.9x2.8x1.4  in

5.3x4.9x2.8  in

AXBXC CM

A

B

C
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URBAN COLLECTION

12,3 cm

9,5 cm
8 cm 49.70.01.lll

BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

0 0 2

2,5 cm

11 cm

16 cm 49.60.01.lll	
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

NE0 0 2

TR0 0 2

12,3 cm

5 cm8 cm 49.70.50.lll	
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

8,5 cm

50,3 cm

8,5 cm

49.90.01.lll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

0 0 2

8,5 cm

50,3 cm

6,5 cm

49.90.50.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

49.78.01.lll 
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
СТАКАНЧИК

0 0 2
17 cm

9,5 cm
8 cm

3.3x3.3x19.8  in

3.3x2.6x19.8  in

3.1x3.7x4.8  in

3.1x3.7x6.7  in   250 ml

6.3x4.3x1  in

3.1x2x4.8  in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

CHROME-BLACK GLASS /  
CROMO-VIDRO NEGRO

CHROME-TRANSPARENT GLASS /  
CROMO-VIDRO TRANSPARENTE

NE

TR

161



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

URBAN COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C

URBAN
COLLECTION

3 cm

9 cm
16,5 cm

49.60.50.lll	
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGEA
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

NE0 0 2

TR0 0 2

49.78.31.lll	
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

CHROME-BLACK GLASS /  
CROMO-VIDRO NEGRO

CHROME-TRANSPARENT GLASS /  
CROMO-VIDRO TRANSPARENTE

NE

TR

17 cm

8 cm
7,6 cm

3.1x3x6.7  in  250 ml

6.5x3.5x1.2  in
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

URBAN COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

URBAN
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

RC0042.lll
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
497801002, 497831002

RC0010000
SCREW MOUNTING SET (M6)
JUEGO BIS SUJECIÓN (M6)
SET VIS FIXATION (M6)
KIT VITE FISSAGGIO (M6)
CONJUNTO BIS FIXACÃO (M6)
MADENSCHRAUBENSET (M6)
КОМПЛЕКТ КЛЮЧЕЙ (M6)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
491030002, 491040002, 491060002, 
492055002, 493001002, 494001002, 
494010002, 495110002, 496020002, 
495040002NE, 495040002TR, 
496001002NE, 496001002TR

RC0040000
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
491030002, 491040002, 491060002, 
492055002, 493001002, 494001002, 
494010002, 495110002, 496020002, 
495040002NE, 495040002TR, 
496001002NE, 496001002TR

RC0041000
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ 
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
491401002

RC0013000
BASIC MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN BÁSICO
KIT FIXATION DE BASE
CONJUNTO FIXAÇÃO BASICO
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE
STANDARD FIXIERUNGSSET
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
491030002, 491040002, 491060002, 
492055002, 493001002, 494001002, 
494002002, 494010002, 495110002, 
496020002, 497001002, 497801002, 
499001002, 495040002NE, 
495040002TR, 496001002NE, 
496001002TR

RC0043081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
495040002TR

RC0044081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
495040002NE

RC0045081
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
496001002TR

RC0046081
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
496001002NE

RC0056.lll
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
WANDFIXIERUNGSSET
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
497001002, 497801002, 499001002 0 0 2

0 0 2
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CODE
CÓDIGO

RC369150000
(BLACK / NEGRO / NOIR / 
NERO / PRETO  / SCHWARZ) 
BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
499001002, 499050002

RC367001000
FLANGE
EMBELLECEDOR
ENJOLIVEUR
BROCHIA
EMBELEZADOR
ROSSETTE
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
494002002

RC000042
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
497801002, 497831002

RC0039000
BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO
VERRE BROSSE À DENTS
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI
COPO PORTA-ESCOVA
ZAHNPUTZBECHER
СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
497001002, 497801002

RC0050000
TOILET BRUSH GLASS
VASO ESCOBILLERO
VERRE PORTE-BALAYETTE
BICCHIERE PORTASCOPINO
COPO PORTA-PIAÇABA
GLAS TOILETTENBÜRSTENHALTER
СТАКАН  ДЛЯ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
499001002, 499050002

RC0049.lll
TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
499001002, 499050002 0 0 2

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

URBAN COLLECTION 165





JACK
COLLECTION

STRENGTH

Jack’s architectural forms are an expressive solution for rooms with 
personality. / Sus rasgos arquitectónicos otorgan expresividad a ambientes 

con carácter. / Ses caractéristiques architecturales donnent une 
expressivité aux ambiances avec personnalité. / Le sue caratteristiche 
architettoniche danno espressione agli ambienti con carattere. / Suas 

linhas arquitéctónicas conferem expressividade a ambientes com classe. / 
Seine architektonischen Besonderheiten verleihen einen bestimmten 

Ausdruck an Ambiente mit Charakter. / Ее архитектурные особенности 
выражаются в интерьерах с характером.
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TOWEL BAR 60
TOALLERO 60

48.10.60.002

HOOK
COLGADOR

48.30.01.002

JACK COLLECTION 171



JACK COLLECTION

BRUSH-HOLDER/SOAP DISPENSER
PORTACEPILLOS/DOSIFICADOR

48.71.03.002
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FREE STANDING 
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

48.78.31.002

FREE STANDING 
SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

48.60.50.002

SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

48.60.10.002

TOWEL RACK
ESTANTERÍA TOALLAS

48.51.11.002

JACK COLLECTION 173



FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO

48.90.50.002

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA

48.40.01.002

JACK COLLECTION174



GLASS SHELF 20
ESTANTE VIDRIO 20

48.50.20.002

HOOK
COLGADOR

48.30.01.002

JACK COLLECTION 175



JACK COLLECTION

JACK
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Cleaning-Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleanig products for chrome plated 
surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with alcohol and 
dry afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc). Do not use cleaning 
products that you don’t know its composition.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede usar un producto específico de 
limpieza para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y 
secar posteriormente. No usar trapos o estropajos abrasivos, detergentes ácidos (lejías,etc) y/o productos que desconozca su 
composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau et sécher avec une peau de chamois. On peut utiliser aussi un produit spécial 
pour le nettoyage de métaux chromés. Pour que la pièce soit bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffon doux, mouillé 
avec de l’alcool et sécher par la suite. N’utiliser chiffons ou éponges abrasives, détergents acides (eau de javel, etc..) et/ou 
produits dont vous ne connaissez pas leur composition.

USO E MANUTENZIONE
Pulire le superfici, dopo averle utilizzate con normale panno morbido e con acqua e dopo asciugare bene. Per mantenere il 
materiale sempre lucido asciugare con uno straccio di cotone bagnato di alcol, e assolutamente da evitare l’uso di spugne ruvide 
e detergenti acidi, e/o prodotti quale non si sa la sua consistenza.

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano macio humedecido em água e secar com uma camurça. Também pode usar um produto específico de 
limpeza para metais cromados. Para recuperar o brilho, acabe a limpeza com um pano macio embebido em álcool e seque 
posteriormente. Não usar panos nem esfregões abrasivos, detergentes ácidos (lixívias,etc) e/ou produtos dos quais desconheça
a sua composição.

GEBRAUCH UND PFLEGE
Mit einem weichen, mit Wasser angefeuchteten Tuch reinigen und Ledertuch trocknen. Es kann auch ein spezielles Produkt für 
die Reinigung von verchromten Materialien verwendet werden. Um den Glanz wiederzugewinnen mit einem weichen, leicht mit 
Alkohol angefeuchteten Tuch nachreiben. Keine scheuernden Putztücher und keine säurehaltigen Reinigungsprodukte (Laugen, 
etc) oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung verwenden.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

CHROME / CROMO / CHROME  / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

FINISHES
ACABADOS

CHROME 
FINISHES
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

JACK COLLECTION

JACK
COLLECTION

48.10.90.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

7 cm

60 cm

4 cm

48.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

7 cm

4 cm

45 cm

48.10.45.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

48.30.01.lll	 
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2

45 cm

7 cm

120 cm

48.51.11.lll
TOWEL RACK
ESTANTERÍA TOALLAS
RACK PORTE-SERVIETTES
MENSOLA PORTASALVIETTE
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHABLAGE
ПОЛКА ДЛЯ ПОЛОТЕНЕЦ

0 0 2

50 cm

7 cm

70 cm

48.51.10.lll 
TOWEL RACK
ESTANTERÍA TOALLAS
RACK PORTE-SERVIETTES
MENSOLA PORTASALVIETTE
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHABLAGE
ПОЛКА ДЛЯ ПОЛОТЕНЕЦ

0 0 2

23.6x2.8x1.6  in

2x3.1x1.6  in

35.4x2.8x1.6  in

17.7x2.8x1.6  in

17.7x2.8x47.2  in

27.6x2.8x19.7  in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

4 cm

8 cm

5 cm

4 cm
90 cm

7 cm
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

JACK COLLECTION

JACK
COLLECTION

6 cm

20 cm 12 cm 48.50.20.lll  
GLASS SHELF
ESTANTE VIDRIO
TABLETTE VITRÉE
MENSOLA VETRO
PRATELEIRA
GLASABLAGE
ПОЛКА СТЕКЛЯННАЯ

0 0 2

12 cm
40 cm

6 cm

48.50.40.lll		
GLASS SHELF
ESTANTE VIDRIO
TABLETTE VITRÉE
MENSOLA VETRO
PRATELEIRA
GLASABLAGE
ПОЛКА СТЕКЛЯННАЯ

0 0 2

20 cm 12 cm

5 cm

48.60.10.lll	
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

48.14.81.lll
RIGHT PAPER HOLDER 
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX SANS
COUVERCLE DROITE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER OHNE DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ПРАВЫЙ

0 0 2

48.14.82.lll
LEFT PAPER HOLDER  
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTE -ROULEAUX
SANS COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ES QUERDO
ROLLENHALTER OHNE
DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ЛЕВЫЙ 

0 0 2

35 cm

5 cm

12 cm 48.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

 20 cm

4 cm
7 cm

7 cm

4 cm

20 cm

 15.7x4.7x2.4  in

7.9x4.7x2.4  in

13.8x4.7x2  in

7.9x4.7x2  in

7.9x2.8x1.6  in

7.9x2.8x1.6  in

AXBXC CM

A

B

C
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

JACK COLLECTION

13 cm

13 cm

13 cm

48.40.01.lll	
PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

12 cm

5 cm

20 cm 48.60.01.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

0 0 2

48.70.01.lll 
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

0 0 2

48.78.01.lll	 
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

0 0 2

56 cm

10 cm

9 cm
48.90.01.lll	 
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

0 0 2

48.90.50.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 256 cm

7 cm

10 cm

17 cm

8 cm

5 cm

5.1x5.1x5.1  in

3.9x3.5x22  in

3.9x2.8x22  in

2.4x3.1x4.3  in

2x3.1x6.7  in

7.9x4.7x2  in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

8 cm

6 cm

11 cm
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JACK COLLECTION

JACK
COLLECTION

48.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

20 cm

11 cm

2 cm

48.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

8 cm

6 cm

11 cm

48.70.50.lll	
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

17 cm

32 cm

48.71.03.lll	 
BRUSH-HOLDER/SOAP DISPENSER
PORTACEPILLOS/DOSIFICADOR
PORTE-BROSSE À DENTS/
PORTE-SAVON LIQUIDE
PORTASPAZZOLINI/ DISPENSER
PORTA-ESCOVA DE DENTES/
DISPENSADOR SABONETE
ZAHBÜRSTENHALTER/ SEIFENSPENDER
СТАКАНЧИК/ ДОЗАТОР

0 0 2

48.71.06.lll
MIRROR/BRUSH-HOLDER /
SOAP DISPENSER
ESPEJO/PORTACEPILLOS/DOSIFICADOR
MIROIR/PORTE-BROSSE À DENTS/
PORTE-SAVON LIQUIDE
SPECCHIO/PORTASPAZZOLINI /
DISPENSER
ESPELHO/PORTA-ESCOVA DE DENTES/
DISPENSADOR SABONETE
SPIEGEL/ZAHBÜRSTENHALTER/
SEIFENSPENDER
ЗЕРКАЛО/СТАКАНЧИК/ДОЗАТОР

0 0 2

32 cm

100 cm

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

17 cm

5 cm8 cm

12.6x6.7   in

3.1x2.4x4.3  in

2x3.1x6.7  in

7.9x4.3x0.8  in

12.6x39.4  in

AXBXC CM

A

B

C

180



JACK COLLECTION 181



FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

JACK COLLECTION

JACK
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

RC0013000
BASIC MOUNTING SET
CONJUNTO SUJECIÓN BÁSICO
KIT FIXATION DE BASE
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
STANDARD FIXIERUNGSSET
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
481045002, 481060002, 481090002, 481481002, 
481482002, 483001002, 485020002, 485040002, 
485110002, 485111002, 486001002, 486010002, 
486020002, 487001002, 487103002, 487801002, 
489001002

RC0031.lll
PAPER HOLDER CAP END
TAPÓN PORTARROLLOS
BOUCHON PORTE-ROULEAUX
TAPPO PORTAROTOLO
TAMPAO DE PORTA-ROLOS
ABDECKKAPPEN
КРЫШКА БУМАГОДЕРЖАТЕЛЯ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
484001002

RC0032000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
484001002

RC0029000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
481045002, 481060002, 481090002, 481481002, 
481482002, 483001002, 485020002, 485040002, 
485110002, 485111002, 486001002, 486010002, 
486020002

RC0033.lll
DISPENSER PUMP
BOMBA DISPENSADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA FRASCO DOSEADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
487103002, 487801002, 487831002

RC0038000
TOILET BRUSH GLASS
VASO ESCOBILLERO
VERRE PORTE-BALAYETTE
BICCHIERE PORTASCOPINO
COPO PORTA-PIAÇABA
GLAS TOILETTENBÜRSTENHALTER
СТАКАН  ДЛЯ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
489001002, 489050002

RC0035081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
GLASSABLAGE

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
485040002

RC0036081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
GLASSABLAGE

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
485020002

RC0037.lll
TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
489001002, 489050002

RC0056.lll
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
487001002, 487801002, 489001002
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RC361075000
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
484001002

RC361175000
SCREW MOUNTING SET (M6)
JUEGO BIS SUJECIÓN (M6)
SET VIS FIXATION (M6)
KIT VITE FISSAGGIO (M6)
CONJUNTO BIS FIXACÃO (M6)
MADENSCHRAUBENSET (M6)
КОМПЛЕКТ КЛЮЧЕЙ (M6)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
481045002, 481060002, 481090002, 481481002, 
481482002, 483001002, 484001002, 485020002, 
485040002, 485110002, 485111002, 486001002, 
486010002, 486020002

RC000042
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
487801002, 487831002

RC369150000
(BLACK / NEGRO / NOIR / 
NERO / PRETO / SCHWARZ) 
BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
489001002, 489050002

RC0039000
BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO
VERRE BROSSE À DENTS
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI
COPO PORTA-ESCOVA
ZAHNPUTZBECHER
СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
487001002, 487050002, 487103002

JACK COLLECTION

FINISHES
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CHROME / CROMO
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MICRA
COLLECTION

VITAL

Micra’s discrete proportions convey a fresh and vibrant character. /  
Sus discretas proporciones le confieren un carácter fresco y vibrante. /  

Ses proportions discrètes lui confèrent un caractère frais et vibrant. /  
Le sue proporzioni discrete trasmettono un carattere fresco e vivace. /  

As suas discretas proporções conferem um carácter fresco e vibrante. /  
Seine diskreten Proportionen verleihen einen frischen und lebendigen Charakter. /  

Ее умеренные пропорции придают свежесть и яркость.
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FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

47.60.50.002

SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

47.60.20.002

MICRA COLLECTION186



TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE

47.51.10.002

HOOK
COLGADOR

47.30.03.002

MICRA COLLECTION 187



TOWEL RING
TOALLERO ARO

47.20.55.002

MICRA COLLECTION188



TOWEL BAR 40
TOALLERO 40

47.10.40.002

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

47.78.32.002

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

47.70.50.002

MICRA COLLECTION 189



SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

47.60.20.002

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

47.70.50.002

MICRA COLLECTION190



SOAP DISH
JABONERA 

47.60.01.002

SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR

47.78.02.002

BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS

47.70.01.002

MICRA COLLECTION 191



HOOK
COLGADOR

47.30.01.002

MICRA COLLECTION192



FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

47.60.50.002

MICRA COLLECTION 193



FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO

47.90.50.002

PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA

47.40.02.002

MICRA COLLECTION194



TOILET BRUSH
ESCOBILLERO

47.90.01.002

HOOK
COLGADOR

47.30.01.002

MICRA COLLECTION 195



MICRA
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Cleaning-Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleaning products for chrome 
plated surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with 
alcohol and dry afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc).  
Do not use cleaning products that you don’t know its composition.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede usar un producto específico de limpieza 
para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y posterior 
secado. No usar trapos ni estropajos abrasivos, detergentes ácidos (lejías,etc) y/o productos que desconozca su composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau et sécher avec une peau de chamois, On peut utiliser aussi un produit spécial 
pour le nettoyage des métaux chromés. Pour que la pièce soit bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffon doux mouillé 
avec de l’alcool et sécher par la suite. N’utiliser ni chiffons ni éponges abrasives, détergents acides (eau de javel, etc..) et/ou 
produits dont vous ne connaissez pas leur composition.

USO E MANUTENZIONE
Pulire con un panno morbido inumidito con acqua e asciugare immediatamente con pelle scamosciata, può anche usare un 
prodotto di pulizia specifico per metalli cromati. Per recuperare la brillantezza finisca la pulizia con un panno morbido prima 
inumidito con alcol e dopo asciutto. Non usare stracci ne strofinacci abrasivi, detergenti acidi (candeggina..)e/o prodotti dei quali 
non conosca la composizione. Non utilizzare prodotti dei quali non si conosca la composizione.

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano suave humedecido em água e secar com uma camurça. Também pode usar um produto específico de limpeza 
para metais cromados. Para recuperar o brilho termine a limpeza com um pano suave humedecido em álcool e posteriormente 
seco. Não usar trapos nem esfregões abrasivos, nem detergentes ácidos (lixívias, etc.) e/ou produtos dos quais desconheça a 
sua composição.

GEBRAUCH UND PFLEGE
Mit einem weichen, mit Wasser befeuchteten Tuch reinigen und anschliessend mit einem Baumwoll- oder Ledertuch trocknen. Es
kann auch auch ein spezifisches Produkt zur Reinigung von verchromten Metallen verwendet werden. Um dem Produkt wieder Glanz 
zu verleihen, mit einem mit Alkohol angefeuchteten, weichen Tuch wischen und trockenreiben. Keine scheuernden Putztücher, 
Stahlwolle, Säure, aggressive Scheuermittel, Reiniger mit Essigsäure, Desinfektionsmittel und keine Reinigungsprodukte 
verwenden, deren Zusammensetzung unbekannt ist.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

MICRA COLLECTION

CHROME / CROMO / CHROME  / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

FINISHES
ACABADOS

CHROME 
FINISHES
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MICRA COLLECTION

MICRA
COLLECTION

2 cm

1,4 cm5 cm

2 cm

5 cm

8 cm

9 cm

14 cm

47.30.01.lll	
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2

47.30.02.lll	
DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE
PATÈRE DOUBLE
APPENDINO DOPPIO
CABIDE DUPLO
DOPPELTER HAKEN
КРЮЧОК ДВОЙНОЙ

0 0 2

47.30.03.lll	
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК ТРОЙНОЙ

0 0 2

47.10.50.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

47.10.40.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

47.10.30.lll	
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

7 cm

50 cm

1,4 cm

7 cm

40 cm

1,4 cm

7 cm

30 cm

1,4 cm

0.6x2x0.8  in

3.1x2x0.8  in

3.5x5.5  in

19.7x2.8x0.6  in

15.7x2.8x0.6  in

11.8x2.8x0.6  in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
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CHROME / CROMO

197



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MICRA COLLECTION

MICRA
COLLECTION

12,5 cm
50 cm

8 cm

6,2 cm

36 cm

23 cm

10,5 cm6 cm

30 cm

9 cm

12,5 cm

25,4 cm

8 cm

50 cm

47.14.43.lll	
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
КРЮЧОК/ПОЛКА

0 0 2

47.20.55.lll	
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

47.14.01.lll 
DOUBLE LATERAL TOWEL BAR
TOALLERO LATERAL DOBLE
PORTE-SERVIETTE LATÉRAL DOUBLE
PORTASALVIETTE LATERALE DOPPIO
TOALHEIRO LATERAL DUPLO
DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SEITLICH
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ БОКОВОЙ ДВОЙНОЙ

0 0 2

47.51.10.lll
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

47.50.40.lll	
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

0 0 2

47.60.20.lll	
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

40 cm

12,5 cm

1,4 cm

19.7x4.9x3.1  in

9.1x2.4x4.1  in

14.2x2.4  in

19.7x10x3.1  in

15.7x4.9x0.6  in

11.8x4.9x3.5  in

AXBXC CM

A

B

C
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MICRA COLLECTION

7 cm

16,5 cm

4,5 cm

7 cm
16 cm

4,5 cm
7 cm

16 cm

Ø 6,2 cm

48,5 cm

8,2 cm

Ø 9,2 cm

48,7 cm

47.40.01.lll	
RIGHT PAPER HOLDER 
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX SANS
COUVERCLE DROITE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER OHNE DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ПРАВЫЙ

0 0 2

47.40.10.lll	
LEFT PAPER HOLDER  
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTE -ROULEAUX
SANS COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ES QUERDO
ROLLENHALTER OHNE
DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ЛЕВЫЙ 

0 0 2

47.40.02.lll	
PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

47.90.01.lll 
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

0 0 2

47.90.50.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

47.70.01.lll	
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

0 0 2

10 cm

16 cm

Ø 8 cm

1,4 cm

6.3x2.8x1.8  in

6.3x2.8x1.8  in

6.5x2.8x0.6  in

3.2x2.4x19.1  in

3.6x3.6x19.2  in

3.1x3.9x6.3  in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO
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PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MICRA COLLECTION

14 cm

10 cm

21,7 cm

Ø 6 cm

10 cm

16 cm

Ø 7 cm

MICRA
COLLECTION

21,7 cm

Ø 6 cm

8,5 cm

47.78.02.lll	
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

0 0 2

47.60.01.lll	
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

0 0 2

47.70.50.lll	
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

47.78.32.lll	
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

14 cm

12 cm

47.60.50.lll	
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGEA
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

1,4 cm

2.4x3x8.3  in  250 ml

5.5x3.9x0.6  in

3.1x3.1x6.3   in

2.4x3x8.3  in  250 ml

5.5x4.7  in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO
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CODE
CÓDIGO

MICRA
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

PORCELAIN / PORCELANA

MICRA COLLECTION

RC0004000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
473002002

RC000049
TOWEL BAR WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED TOALLERO 
KIT FIXATION MURALE PORTE-SERVIETTE 
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO PORTASALVIETTE 
CONJUNTO FIXACAO PAREDE TOALHEIRO 
WANDFIXIERUNGSSET FÜR HANDTUCHSTANGE

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
471030002, 471040002, 471050002, 
471443002, 472055002, 473003002, 
475040002, 475110002, 476020002

RC0002000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
475110002

RC0013000
BASIC MOUNTING SET
CONJUNTO SUJECIÓN BÁSICO
KIT FIXATION DE BASE 
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
STANDARD FIXIERUNGSSET
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
471401002, 474002002, 476001002, 
477001002, 477802002, 479001002

RC0014000
BASIC MOUNTING SET
CONJUNTO SUJECIÓN BÁSICO
KIT FIXATION DE BASE 
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
STANDARD FIXIERUNGSSET
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
471030002, 471040002, 471050002, 
471401002, 471443002, 472055002, 
473002002, 473003002, 474001002, 
474010002, 475040002, 475110002, 
476020002

RC0012000
SCREW MOUNTING SET (M6)
JUEGO BIS SUJECIÓN (M6)
SET VIS FIXATION (M6)
KIT VITE FISSAGGIO (M6)
CONJUNTO BIS FIXACÃO (M6)
MADENSCHRAUBENSET (M6)
КОМПЛЕКТ КЛЮЧЕЙ (M6)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
471030002, 471040002, 471050002, 
471401002, 471443002, 472055002, 
473001002, 473002002, 473003002, 
474001002, 474010002, 475040002, 
475110002, 476020002

RC0023000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
474001002, 474010002

RC0024.lll
DISPENSER PUMP
BOMBA DISPENSADOR
POMPE PORTE -SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
477802002, 477832002

RC0052000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
473001002

RC000042
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
477802002, 477832002
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250 ml

RC367832000
SOAP DISPENSER FLASK 
FRASCO DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
477802002, 477832002

RC369150000
(BLACK / NEGRO / NOIR / NERO / PRETO / SCHWARZ)

BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
479001002, 479050002

RC367050.lll
BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO
VERRE BROSSE À DENTS
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI
COPO PORTA-ESCOVA
ZAHNPUTZBECHER
НАСТОЛЬНЫЙ СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
477001002, 477050002 3 0 4

RC367001000
FLANGE
EMBELLECEDOR
ENJOLIVEUR
BORCHIA
EMBELEZADOR
ROSSETTE
ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
474001002, 474002002, 474010002, 475110002

RC0056.lll
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
477001002, 477802002, 479001002

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

PORCELAIN / PORCELANA

RC0028000
TOILET BRUSH GLASS
VASO ESCOBILLERO
VERRE PORTE- BALAYETTE
BICCHIERE PORTASCOPINO
COPO PORTA-PIAÇABA
GLAS TOILETTENBÜRSTENHALTER
СТАКАН  ДЛЯ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
479001002, 479050002

RC0027.lll
TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
479001002, 479050002

RC0026.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
ПЛОСКАЯ МЫЛЬНИЦА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
476001002, 476050002

RC0025081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL 
MENSOLA CRISTALLO
PRATELEIRA VIDRO
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
475040002
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LEGEND

The avant-garde of minimalist design converted into a classic. / 
La vanguardia del diseño minimalista convertido en un clásico. / 

L’avant-garde du design minimaliste devenu un classique. / Il design 
d’avanguardia minimalista diventato un classico. / A vanguarda do 

desenho minimalista convertido num clássico. / Das Avantgarde-
minimalistische Design umgesetzt in ein Klassiker. / Авангард 

минималистического дизайна, превратившийся в классику.
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TOILET BRUSH
ESCOBILLERO

38.90.01.002

LEFT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO

38.40.10.002
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FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

38.78.31.002

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

38.60.51.002
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DOUBLE TOWEL BAR 60
TOALLERO DOBLE 60

38.14.42.002

TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE

38.51.10.002
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TOWEL RING
TOALLERO ARO

38.20.05.002

SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

38.60.20.002

HOOK
COLGADOR

38.30.01.002
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SOAP DISH
JABONERA

38.60.51.021
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TOWEL RING
ARGOLLA

38.20.05.021

METRIC COLLECTION

TOWEL BAR 40
TOALLERO 40

38.10.40.021
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DOUBLE TOWEL BAR 50
TOALLERO DOBLE 50

38.14.43.021
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TOALLERO 40
TOWEL BAR 40

38.10.40.021

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

38.78.31.021

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

38.70.50.021
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FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO

38.90.50.021
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PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA

38.40.01.021

RIGHT PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO

38.40.02.021

VERTICAL PAPER HOLDER
PORTAPAPEL VERTICAL

38.40.42.021

METRIC COLLECTION 219
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USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Cleaning- Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleaning products for chrome 
plated surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with alcohol 
and dry afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc). Do not use 
cleaning products that you don’t know its composition.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede usar un producto específico de limpieza 
para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y posterior secado. 
No usar trapos ni estropajos abrasivos, detergentes ácidos (lejías,etc.) y/o productos de los que desconozca su composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau et sécher avec une peau de chamois, On peut utiliser aussi un produit spécial
pour le nettoyage des métaux chromés. Pour que la pièce soit bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffon doux mouillé
avec de l’alcool et sécher par la suite. N’utiliser ni chiffons ni éponges abrasives, détergents acides (eau de javel, etc..) et/ou 
produits dont vous ne connaissez pas leur composition.

USO E MANUTENZIONE
Pulire con un panno morbido inumidito con acqua e asciugare con una pelle scamosciata, si può anche usare un prodotto di 
pulizia specifico per metalli cromati. Per recuperare la brillantezza finisca la pulizia con un panno morbido prima inumidito con 
alcol e dopo asciutto. Non usare stracci ne strofinacci abrasivi, detergenti acidi (candeggina..) e/o prodotti dei quali non conosca 
la composizione. 

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano macio humedecido em água e secar com uma camurça. Também pode usar um produto específico de 
limpeza para metais cromados. Para recuperar o brilho, acabe a limpeza com um pano macio embebido em álcool e seque 
posteriormente. Não usar panos nem esfregões abrasivos, detergentes ácidos (lixívias,etc) e/ou produtos dos que desconheça 
a sua composição.

GEBRAUCH UND PFLEGE
Mit einem weichen, mit Wasser angefeuchtetem Tuch reinigen und Ledertuch trocknen. Es kann auch ein spezielles Produkt für 
die Reinigung von verchromten Materialien verwendet werden. Um den Glanz wiederzugewinnen mit einem weichen, leicht mit 
Alcohol angefeuchtetem Tuch nachreiben. Keine scheuernden Putztücher und keine säurehaltigen Reinigungsprodukte (Laugen, 
etc) oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung verwenden.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

METRIC COLLECTION

CHROME / CROMO / CHROME  / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

FINISHES
ACABADOS

STAINLESS STEEL / INOX / INOX / INOX / INOX / EDELSTAHL / INOX САТИНОВЫЙ1
CHROME 
FINISHES
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3,5 cm

2 cm

2 cm

4 cm

2 cm

8 cm

7 cm
60 cm

2 cm

7 cm50 cm

2 cm

7 cm40 cm

2 cm

38.30.01.lll	
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2

0 2 1

38.30.02.lll 
DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE
PATÈRE DOUBLE
APPENDINO DOPPIO
CABIDE DUPLO
DOPPELTER HAKEN
КРЮЧОК ДВОЙНОЙ

0 0 2

0 2 1

38.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 2 1

38.10.50.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

38.10.40.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 2 1

7 cm

2 cm

30 cm

38.10.30.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0.8x1.4x0.8 in

3.1x1.6x0.8 in

23.6x2.8x0.8 in

19.7x2.8x0.8 in

15.7x2.8x0.8 in

11.8x2.8x0.8 in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1
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CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

METRIC
COLLECTION

50 cm 10 cm

60 cm 10 cm

7 cm
22 cm

2 cm

7 cm

21 cm

18 cm

40 cm

9 cm

4,5 cm

11 cm

30 cm60 cm

38.14.81.lll	
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 2 1

38.14.42.lll
DOUBLE TOWEL BAR
TOALLERO DOBLE
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO
DOPPELTE HUNDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ ДВОЙНОЙ

0 0 2

38.14.43.lll
DOUBLE TOWEL BAR
TOALLERO DOBLE
PORTE-SERVIETTE DOUBLE
PORTASALVIETTE DOPPIO
TOALHEIRO DUPLO
DOPPELTE HUNDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ ДВОЙНОЙ

0 0 2

0 2 1

38.20.05.lll 
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 2 1

38.14.01.lll 
DOUBLE LATERAL TOWEL BAR
TOALLERO LATERAL DOBLE
PORTE-SERVIETTE LATÉRAL DOUBLE
PORTASALVIETTE LATERALE DOPPIO
TOALHEIRO LATERAL DUPLO
DOPPELTE HANDTUCHSTANGE SEITLICH
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ БОКОВОЙ

0 0 2

0 2 1

38.51.10.lll 
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 2 1

2 cm

2 cm

METRIC COLLECTION

8.7x2.8x0.8 in

23.6x3.9x0.8 in

19.7x3.9x0.8 in

7.1x2.8x8.3 in

3.5x15.7x1.8  in

23.6x11.8x4.3  in

AXBXC CM

A

B

C
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12 cm34 cm

6 cm

6 cm

22 cm
12 cm

8 cm

4 cm

15 cm

38.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

0 2 1

38.60.10.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

38.40.02.lll
RIGHT PAPER HOLDER 
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX SANS
COUVERCLE DROITE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER OHNE DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ПРАВЫЙ

0 0 2

0 2 1

38.50.40.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

0 0 2

0 2 1

40 cm 12 cm

2 cm

60 cm 12 cm

38.50.60.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

0 0 2
2 cm

METRIC COLLECTION

23.6x4.7x0.8  in

15.7x4.7x0.8  in

13.4x4.7x2.4  in

8.7x4.7x2.4  in

5.9x3.1x1.6   in

22 cm 22 cm

38.60.30.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2
2,4 cm

8.7x8.7x0.9   in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1
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FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

METRIC
COLLECTION

32 cm 8 cm

2 cm

2 cm

8 cm
18 cm

8 cm

4 cm

15 cm

4 cm

9 cm

17 cm

8 cm
9 cm

57 cm

38.40.42.lll
VERTICAL PAPER HOLDER  
PORTAPAPEL VERTICAL 
PORTE-ROULEAUX VERTICALE
PORTAROTOLO VERTICALE
PORTA-ROLO VERTICAL
VERTIKAL ROLLENHALTER
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ 
ВЕРТИКАЛЬНЫЙ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

0 2 1

38.40.20.lll
DOUBLE PAPER HOLDER  
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL DOBLE SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX DOUBLE
PORTAROTOLO DOPPIO
SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO DUPLO SEM TAMPA
DOPPELTER ROLLENHALTER
OHNE DECKEL
ДВОЙНОЙ БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ  
БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

38.40.10.lll
LEFT PAPER HOLDER  
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTE -ROULEAUX
SANS COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ES QUERDO
ROLLENHALTER OHNE
DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ЛЕВЫЙ 

0 0 2

38.40.01.lll
PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

0 2 1

38.90.01.lll	
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

0 0 2

0 2 1

38.90.50.lll	
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 2 1
59 cm

8 cm
8 cm

METRIC COLLECTION

5.9x3.1x1.6 in

12.6x3.1x0.8  in

1.6x3.5x6.7 in

7.1x3.1x0.8  in

3.1x3.5x22.4  in

3.1x3.1x23.2  in

AXBXC CM

A

B

C
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

7 cm

8 cm

11 cm

20 cm

5 cm
6 cm

16 cm

2 cm

10 cm

7 cm

7 cm

11 cm

38.19.01.lll	
STANDS
PORTÁTIL WC
PACK WC
PIANTANA
PORTÁTIL WC
WC-SET
ЕРШИК/БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ 
НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

38.70.01.lll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

0 0 2

0 2 1

38.78.01.lll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

0 0 2

0 2 1

38.60.01.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

0 0 2

38.70.50.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 2 1

METRIC COLLECTION

2.8x3.1x4.3  in

2x2.4x7.9  in   125 ml

6.3x3.9x0.8  in

2.8x2.8x4.3  in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

10 cm

2 cm

16 cm

38.60.01.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА 

0 2 1

6.3x3.9x0.8  in

64 cm

17 cm

22 cm

57 cm

27 cm

18 cm10.6x7.1x25.2  in
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

METRIC
COLLECTION

8 cm8 cm

15 cm

11 cm

12 cm
12 cm

100 cm

35 cm

53.80.00.243
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

0 0 2

38.75.02.lll
POT
FRASCO
POT
SCATOLA
FRASCO
DOSE
БАНОЧКА

0 0 2

38.75.03.lll
POT
FRASCO
POT
SCATOLA
FRASCO
DOSE
БАНОЧКА

10 cm

2 cm

16 cm

10 cm16 cm

2 cm

38.60.51.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

38.60.51.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

0 2 1

METRIC COLLECTION

6.3x3.9x0.8  in

6.3x3.9x0.8  in

3.1x3.1x5.9  in

4.7x4.7x4.3  in

13.8x39.4  in

AXBXC CM

A

B

C

5 cm

20 cm

5 cm

38.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 2 1

2x2x7.9  in   125 ml
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

60 cm

100 cm

36.80.51.050
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

METRIC COLLECTION

23.6x39.4  in

GU-10 50W
CLASE I, IP-43

7 cm

4 cm

10 cm

GU-10 50W
CLASE I, IP-43

7 cm

7 cm

11,6 cm 92.00.32.lll 
WALL LAMP
APLIQUE
APPLIQUE
LAMPADA
APLIQUE
WANDLEUCHTE
ЛАМПА

0 0 2

92.00.31.lll	
WALL LAMP
APLIQUE
APPLIQUE
LAMPADA
APLIQUE
WANDLEUCHTE
ЛАМПА

0 0 2

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

2.8x4.6x2.8  in

2.8x1.6x3.9  in

40 cm

85 cm

36.80.50.050
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

15.7x33.5  in
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FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

METRIC COLLECTION

METRIC
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

RC0008081
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
386001002

RC0009081
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
386051002

RC0001000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
381030002, 381040002, 381040021, 381050002, 
381060002, 381060021, 381442002, 381443002, 
381443021, 381481002, 381481021, 382005002, 
382005021, 384020002, 386001002, 386001021

RC0002000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
385110002, 385110021

RC0003000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
385040002, 385040021, 385060002, 
386010002, 386020002, 386020021

RC0005000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
384002002, 384002021, 384010002

RC0006081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL 
MENSOLA CRISTALLO
PRATELEIRA VIDRO
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
385060002

RC0004000
WALL MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
383002002, 383002021

RC0007081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL 
MENSOLA CRISTALLO
PRATELEIRA VIDRO
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
385040002, 385040021

RC0010000
SCREW MOUNTING SET (M6)
JUEGO BIS SUJECIÓN  (M6)
SET VIS FIXATION (M6)
KIT VITE FISSAGGIO (M6)
CONJUNTO BIS FIXACÃO (M6)
MADENSCHRAUBENSET (M6)
КОМПЛЕКТ КЛЮЧЕЙ (M6)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
381030002, 381040002, 381040021, 381050002, 
381060002, 381060021, 381442002, 381443002, 
381443021, 381481002, 381481021, 382005002, 
382005021, 383001002, 383001021, 383002002, 
383002021, 384002002, 384002021, 384010002, 
384020002

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX

PORCELAIN / PORCELANA

1
3 4
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FINISHES
ACABADOS

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

METRIC COLLECTION

RC0012000
SCREW MOUNTING SET (M6)
JUEGO BIS SUJECIÓN  (M6)
SET VIS FIXATION (M6)
KIT VITE FISSAGGIO (M6)
CONJUNTO BIS FIXACÃO (M6)
MADENSCHRAUBENSET (M6)
КОМПЛЕКТ КЛЮЧЕЙ (M6)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
381401002, 381401021

RC0013000
BASIC MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN BÁSICO
KIT FIXATION DE BASE
CONJUNTO FIXAÇÃO BASICO
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE
STANDARD FIXIERUNGSSET
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
384001002, 384001021, 384042002, 384042021, 
386030002, 387001002, 387001021, 387801002, 
387801021, 389001002, 389001021

RC0014000
BASIC MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN BÁSICO
KIT FIXATION DE BASE
CONJUNTO FIXAÇÃO BASICO
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE
STANDARD FIXIERUNGSSET
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
381030002, 381040002, 381040021, 381050002, 
381060002, 381060021, 381442002, 381443002, 
381443021, 381481002, 381481021, 382005002, 
382005021, 383002002, 383002021, 384002002, 
384002021, 384010002, 384020002, 385110002, 
385110021, 386001002, 386001021

DISPENSER PUMP
BOMBA DISPENSADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
387801002, 387831002, 387801021, 387831021

RC337801002
(CHROME / CROMO / CHROME / CROMO /  
CROMO / CHROM / ХРОМ)

RC367001021
(STAINLESS STEEL / INOX / INOX /  
INOX / INOX / EDELSTAHL)

RC0053021
(STAINLESS STEEL / INOX / INOX /  
INOX / INOX / EDELSTAHL / INOX МАТОВЫЙ)

RC367001000
(CHROME / CROMO / CHROME / CROMO /  
CROMO / CHROM / ХРОМ)

RC0051.lll
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
384002021

RC0052000
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
383001002, 383001021

WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
384001021, 384002021, 384042021

RC367831000
SOAP DISPENSER FLASK 
FRASCO DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
387801002, 387801021, 387831002, 387831021

125 ml

0 2 1

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX

PORCELAIN / PORCELANA

1
3 4

RC000042
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
387801002, 387801021, 387831002, 387831021

RC369150000
(BLACK / NEGRO / NOIR / NERO / PRETO / SCHWARZ)

BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
381901002, 389001002, 389050002
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FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

RC0055.lll
TOILET BRUSH STICK  WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE  AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
381901002, 389001002, 389050002

RC0056.lll
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
387001lll, 387801lll, 389001lll

RCI70143
BULB
BOMBILLA
AMPOULE
LAMPADINA
LÂMPADA
ERSATZSTRAHLER
ЛАМПОЧКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
920031002, 920032002

0 0 2

0 0 2

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

0 2 1

METRIC
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

METRIC COLLECTION

RC361175000
SCREW MOUNTING SET (M6)
JUEGO BIS SUJECIÓN (M6)
SET VIS FIXATION (M6)
KIT VITE FISSAGGIO (M6)
CONJUNTO BIS FIXACÃO (M6)
MADENSCHRAUBENSET (M6)
КОМПЛЕКТ КЛЮЧЕЙ (M6)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
385040002, 385040021, 385060002, 385110002, 
385110021, 386010002, 386020002, 386020021

RC0054.lll
TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
389001021, 389050021 0 2 1

RC367052.lll
BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO
VERRE BROSSE À DENTS
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI
COPO PORTA-ESCOVA
ZAHNPUTZBECHER
СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
387001002, 387001021, 387050002, 
387050021

3 0 4

RC339050000
TOILET BRUSH GLASS
VASO ESCOBILLERO
VERRE PORTE-BALAYETTE
BICCHIERE PORTASCOPINO
COPO PORTA-PIAÇABA
GLAS TOILETTENBÜRSTENHALTER
СТАКАН  ДЛЯ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
381901002, 389001002, 389001021, 
389050002, 389050021
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The purity of design creates a serene atmosphere for daily bathing 
rituals. / La pureza de su diseño recrea una serena atmósfera en el rito 

del baño. / La pureté de son design recrée une atmosphère sereine dans 
le rituel du bain. / La purezza del suo design ricrea un clima sereno nel 

rituale del bagno. / A pureza do seu desenho cria uma serena atmosfera 
com o ritual do banho. / Die Reinheit des Designs erschafft eine ruhige 

Atmosphäre beim Ritual im Badezimmer. / Чистота ее дизайна 
воссоздает безмятежную атмосферу ванного ритуала. 

ISIDE
COLLECTION

PURITY
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HOOK
COLGADOR

37.30.01.002

ISIDE COLLECTION236



SOAP DISH
JABONERA

37.60.01.002

TOWEL RING
TOALLERO ARO

37.20.05.002

ISIDE COLLECTION 237



TOWEL BAR 65
TOALLERO 65

37.10.65.002

ISIDE COLLECTION238



TOILET BRUSH
ESCOBILLERO

37.90.50.002

ISIDE COLLECTION 239



FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

37.60.50.002

ISIDE COLLECTION240



DISH
BANDEJA

37.97.01.002

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

37.78.31.002

ISIDE COLLECTION 241
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USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Cleaning-Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleaning products for chrome 
plated surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with 
alcohol and dry afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc).  
Do not use cleaning products that you don’t know its composition.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede sar un producto específico de limpieza 
para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y posterior secado. 
No usar trapos ni estropajos abrasivos, detergentes ácidos (lejías,etc) y/o productos de los que desconozca su composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau et sécher avec une peau de chamois. On peut utiliser aussi un produit spécial 
pour le nettoyage des métaux chromés. Pour que la pièce soit bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffon doux mouillé 
avec de l’alcool et sécher par la suite. N’utiliser ni chiffons ni éponges abrasives, détergents acides (eau de javel, etc..) et/ou 
produits dont vous ne connaissez pas leur composition.

USO E MANUTENZIONE
Pulire con un panno morbido inumidito con acqua e asciugare con una pelle scamosciata, si può anche usare un prodotto di 
pulizia specifico per metalli cromati. Per recuperare la brillantezza finisca la pulizia con un panno morbido prima inumidito con 
alcol e dopo asciutto. Non usare stracci ne strofinacci abrasivi, detergenti acidi (candeggina..) e/o prodotti dei quali non conosca 
la composizione.

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano macio humedecido em água e secar com uma camurça. Também pode usar um produto específico de 
limpeza para metais cromados. Para recuperar o brilho, acabe a limpeza com um pano macio embebido em álcool e seque 
posteriormente. Não usar panos nem esfregões abrasivos, detergentes ácidos (lixívias,etc) e/ou produtos dos que desconheça 
a sua composição.

GEBRAUCH UND PFLEGE
Mit einem weichen, mit Wasser angefeuchteten Tuch reinigen und einem Ledertuch trocknen. Es kann auch ein spezielles Produkt
für die Reinigung von verchromten Materialien verwendet werden. Um den Glanz wiederzugewinnen mit einem weichen, leicht 
mit Alkohol angefeuchteten Tuch nachreiben. Keine scheuernden Putztücher und keine säurehaltigen Reinigungsprodukte 
(Laugen, etc) oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung verwenden.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO / CHROME  / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ
MATTE STAINLESS STEEL / INOX MATE / INOX POLI / INOX LUCIDO / INOX LUSTRADO / EDELSTAHL POLIERT / INOX МАТОВЫЙ

ISIDE COLLECTION

CHROME 
FINISHES
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

37.10.85.lll	
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

37.10.65.lll	
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

37.10.55.lll	
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

37.10.45.lll 
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

20 cm

13 cm

8 cm 37.20.05.lll	
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

37.30.01.lll 
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2

85 cm
8 cm

3 cm

65 cm
8 cm

3 cm

55 cm 8 cm

3 cm

45 cm 8 cm

3 cm

4 cm

8 cm

4,5 cm

1.6x1.8x3.1   in

33.5x3.1x1.2   in

25.6x3.1x1.2   in

21.7x3.1x1.2   in

17.7x3.1x1.2   in

7.9x3.1x5.1   in

ISIDE
COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATTE STAINLESS STEEL / INOX MATE

ISIDE COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATTE STAINLESS STEEL / INOX MATE

ISIDE
COLLECTION

12 cm

60 cm 30 cm
37.51.10.lll	
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

26 cm

3 cm
11 cm

36 cm

3 cm

11 cm

37.50.60.lll 
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

0 0 2

37.50.40.lll 
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

0 0 2

37.60.20.lll 
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

37.60.10.lll 
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

37.40.01.lll 
RIGHT PAPER HOLDER 
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA DERECHO
PORTE-ROULEAUX SANS
COUVERCLE DROITE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO DESTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA DIREITO
ROLLENHALTER OHNE DECKEL RECHTS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ПРАВЫЙ

0 0 2
23 cm

8 cm

4 cm

12 cm60 cm

5 cm

12 cm40 cm

5 cm

23.6x11.8x4.7   in

23.6x4.7x2   in

15.7x4.7x2   in

14.2x4.3x1.2   in

10.2x4.3x1.2   in

9.1x3.1x1.6   in

ISIDE COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATTE STAINLESS STEEL / INOX MATE

55 cm

10 cm
11 cm

55 cm

10 cm

10 cm

37.40.10.lll 
LEFT PAPER HOLDER  
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA IZQUIERDO
PORTE -ROULEAUX
SANS COUVERCLE GAUCHE
PORTAROTOLO SENZA
COPERCHIO SINISTRO
PORTA-ROLO SEM TAMPA ES QUERDO
ROLLENHALTER OHNE
DECKEL LINKS
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ  
КРЫШКИ ЛЕВЫЙ 

0 0 2

37.40.20.lll 
DOUBLE PAPER HOLDER
WITHOUT COVER
PORTAPAPEL DOBLE SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX DOUBLE
PORTAROTOLO DOPPIO
SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO DUPLO
SEM TAMPA
DOPPELTER ROLLENHALTER
OHNE DECKEL
ДВОЙНОЙ БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ  
БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

37.40.42.lll 
VERTICAL PAPER HOLDER
PORTAPAPEL VERTICAL
PORTE-ROULEAUX VERTICALE
PORTAROTOLO VERTICALE
PORTA-ROLO VERTICAL
VERTIKAL ROLLENHALTER
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ 
ВЕРТИКАЛЬНЫЙ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

37.90.01.lll 
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК 

0 0 2

37.90.50.lll 
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

37.70.01.lll 
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

0 0 213 cm

7 cm8 cm

10 cm

15 cm10 cm

23 cm

8 cm

4 cm

32 cm

8 cm

4 cm

9.1x3.1x1.6   in

12.6x3.1x1.6   in

3.9x3.9x5.9   in

3.9x4.3x21.7   in

3.9x3.9x21.7   in

3.1x2.8x5.1   in

ISIDE COLLECTION 245



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATTE STAINLESS STEEL / INOX MATE

12 cm 13 cm

7 cm

22 cm

6 cm

11 cm

13 cm

7 cm7 cm

22 cm

6 cm6 cm

25 cm 12 cm

4 cm

37.78.01.lll 
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

0 0 2

37.60.01.lll 
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

0 0 2

37.70.50.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

12 cm
12 cm

3 cm

37.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

37.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER

0 0 2

37.97.01.lll 
DISH
BANDEJA
COUPELLE
VASSOIO
BANDEJA
SCHALE
ЛОТОК

0 0 2

2.4x4.3x8.7   in

4.7x5.1x2.8    in

2.8x2.8x5.1    in

2.4x2.4x8.7    in

4.7x4.7x1.2    in

9.8x4.7x1.6    in

ISIDE
COLLECTION

ISIDE COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

14 cm

10 cm 10 cm

60 cm

60 cm

37.75.01.lll
POT
FRASCO
POT
SCATOLA
FRASCO
DOSE
БАНОЧКА

0 0 2

12 cm12 cm

7 cm

37.75.02.lll
POT
FRASCO
POT
SCATOLA
FRASCO
DOSE
БАНОЧКА

0 0 2

51.80.54.lll 
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

2 4 2

51.80.55.lll 
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО

2 4 2

45 cm

100 cm

3.9x3.9x5.5    in

4.7x4.7x2.8    in

23.6x23.6    in

17.7x39.4    in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

MATTE STAINLESS STEEL / INOX MATE

ISIDE COLLECTION 247



FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

ISIDE
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

RC0013000
BASIC MOUNTING SET
CONJUNTO SUJECIÓN BÁSICO
KIT FIXATION DE BASE
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
STANDARD FIXIERUNGSSET
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
371045002, 371055002, 371065002, 371085002, 
372005002, 373001002, 374001002, 374010002, 
374020002, 374042002, 375040002, 75060002, 
376001002, 376010002, 376020002, 377001002, 
377801002, 379001002

RC0021000
TOILET BRUSH GLASS
VASO ESCOBILLERO
VERRE PORTE-BALAYETTE
BICCHIERE PORTASCOPINO
COPO PORTA-PIAÇABA
GLAS TOILETTENBÜRSTENHALTER
СТАКАН  ДЛЯ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
379001002, 379050002

RC0022000
BRUSH-HOLDER GLASS
VASO PORTA CEPILLO
VERRE BROSSE À DENTS
BICCHIERE PORTASPAZZOLINI
COPO PORTA-ESCOVA
ZAHNPUTZBECHER
СТАКАН ДЛЯ ЩЕТОК
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
377001002, 377050002

RC0017000
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
373001002, 375110002

RC0016000
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
371045002, 371055002, 371065002, 371085002, 
372005002, 374001002, 374010002, 374020002, 
374042002, 375040002, 375060002, 376001002, 
376010002, 376020002

RC0018081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
375060002

RC0019081
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
VIDRO PARA PRATELEIRA
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
375040002

RC367831000
SOAP DISPENSER FLASK
BOTELLA DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
377801002, 377831002

125 ml

RC0020.lll
TOILET BRUSH STICK  WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE  AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA 
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
379001002, 379050002

RC0056.lll
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXACÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
377001002, 377801002, 379001002 0 0 2

0 0 2

ISIDE COLLECTION248



FINISHES
ACABADOS

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

RC369150000
(BLACK / NEGRO / NOIR / NERO / PRETO / SCHWARZ) 

BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILET BRUSH BRUSH
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
379001002, 379050002

RC337801.lll
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
377801002, 377831002 0 0 2

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

ISIDE COLLECTION

RC000042
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPETTA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
377801002, 377831002
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Its archetypal design combined with the warm toned finishes make 
for a modern classic. / Sus trazos clásicos combinados con acabados 

cálidos la convierten en una pieza atemporal. / Ses formes classiques 
combinées avec des finitions aux tons chauds en font une pièce 

atemporelle. / Le sue forme classiche combinate con finiture caldi ne 
fanno un pezzo atemporale. / Os traços clássicos combinados com 

acabamentos quentes convertem-se numa peça temporal. /  
Seine klassischen Formen mit warmen Oberflächen machen es zu einem 

zeitlosen Stück. / Классическая отделка в сочетании с теплым 
покрытием превращают ее во вневременной предмет.  

WINDSOR
COLLECTION

CULTURE
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PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA

26.40.91.011

VERTICAL PAPER HOLDER
PORTAPAPEL VERTICAL

26.40.43.011

WINDSOR COLLECTION252



DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE

26.30.02.011

WINDSOR COLLECTION 253



TOWEL BAR 50
TOALLERO 50

26.10.50.011

WINDSOR COLLECTION254



BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS 

26.70.02.011

 TOILET BRUSH 
ESCOBILLERO 

26.90.01.011

WINDSOR COLLECTION 255



TOWEL RING
TOALLERO ARO

26.20.55.001

WINDSOR COLLECTION256



TOWEL BAR 60
TOALLERO 60

26.10.60.001

WINDSOR COLLECTION 257



SOAP DISH
JABONERA

26.60.01.002

SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR

26.78.01.003

WINDSOR COLLECTION258



FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

14.78.33.002

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

26.60.90.002

TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

26.94.01.002

WINDSOR COLLECTION 259



WINDSOR COLLECTION

WINDSOR
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USE AND MAINTENANCE
Cleaning-Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleanig products for chrome 
plated surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with 
alcohol and dry afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc).  
Do not use cleaning products that you don’t know its composition.

USO Y MANTENIMIENTO
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede usar un producto específico de 
limpieza para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y 
secar posteriormente. No usar trapos o estropajos abrasivos, detergentes ácidos (lejías,etc) y/o productos que desconozca 
su composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau et sécher avec une peau de chamois. On peut utiliser aussi un produit spécial 
pour le nettoyage de métaux chromés. Pour que la pièce soit bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffon doux, mouillé 
avec de l’alcool et sécher par la suite. N’utiliser hiffons ou éponges abrasives , détergents acides (eau de javel, etc..) et/out 
produits dont vous ne connaissez par leur composition.

USO E MANUTENZIONE
Pulire le superfici, dopo averle utilizzate con normale panno morbido e con acqua e dopo asciugare bene. Per mantenere il 
materiale sempre lucido asciugare con uno straccio di cotone bagnato di alcol, e assolutamente da evitare l’uso di spugne 
ruvide e detergenti acidi, e/o prodotti quale non si sa la sua consistenza.

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano macio humedecido em água e secar com uma camurça. Também pode usar um produto específico 
de limpeza para metais cromados. Para recuperar o brilho, acabe a limpeza com um pano macio embebido em álcool e 
seque posteriormente. Não usar panos nem esfregões abrasivos, detergentes ácidos (lixívias,etc) e/ou produtos dos quais 
desconheça a sua composição.

GEBRAUCH UND PFLEGE
Mit einem weichen, mit Wasser befeuchteten Tuch reinigen und anschliessend mit einem Baumwoll-oder Ledertuch 
trocknen. Es kann auch auch ein spezifisches Produkt zur Reinigung von verchromten Metallen verwendet werden. Um dem 
Produkt wieder Glanz zu verleihen, mit einem mit Alkohol angefeuchteten, weichen Tuch wischen und trockenreiben. Keine 
scheuernden Putztücher, Stahlwolle, Säure, aggressive Scheuermittel, Reiniger mit Essigsäure, Desinfektionsmittel und keine 
Reinigungsprodukte verwenden, deren Zusammensetzung unbekannt ist.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

GOLD / ORO / OR / ORO / OURO / GOLD / ЗОЛОТО

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO / CHROME  / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

CHROME- GOLD / CROMO-ORO / CHROME-OR / CROMO-ORO / CROMO-OURO / CHROM-GOLD / ХРОМ-ЗОЛОТО

OLD BRASS / LATÓN VIEJO / LAITON VIEILLI / OTTONE VECCHIO / LATÂO VELHO / ALT MESSING / СОСТАРЕННАЯ ЛАТУНЬ

1

3

11
CHROME 
FINISHES

260



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

CHROME- GOLD / CROMO-ORO / CHROME-OR / CROMO-ORO / CROMO-OURO / CHROM-GOLD / ХРОМ-ЗОЛОТО

WINDSOR COLLECTION

WINDSOR
COLLECTION

8 cm

14 cm

8 cm

8 cm

40 cm

8 cm

50 cm

26 cm

8 cm

Ø 22,5 cm

26.20.55.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

26.30.01.lll	
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

26.30.02.lll 
DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE
PATÈRE DOUBLE
APPENDINO DOPPIO
CABIDE DUPLO
DOPPELTER HAKEN
КРЮЧОК ДВОЙНОЙ

26.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

26.10.50.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

26.10.40.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

60 cm

8 cm

4 cm

4 cm

4 cm

10 cm

8 cm

6 cm

2.4x3.9x3.1  in

5.5x3.1x3.1  in

23.6x3.1x1.6   in

19.7x3.1x1.6   in

15.7x3.1x1.6   in

8.9x3.1x10.2   in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1

3
11

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

WINDSOR
COLLECTION

106 cm

Ø 26 cm

41 cm

58 cm
29 cm

9 cm

53 cm

24 cm 24 cm

8 cm

60 cm 15 cm

26.51.10.lll
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

26.12.01.lll
FREE STANDING TOWEL BAR
TOALLERO DE PIE
PORTE-SERVIETTE SUR PIED
PORTASALVIETTE CAPIANTANO
TOALHEIRO DE PIE
HANDTUCHSTÄNDER
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ НАПОЛЬНЫЙ

26.50.60.lll
SHELF
ESTANTE
TABLETTE
MENSOLA
PRATELEIRA
ABLAGE
ПОЛКА

16.51.34.lll
WALL MOUNTED SHELF
ESTANTERÍA PARED
MEUBLE ÉTAGÈRE MURAL
COLONNA A MURO CON MENSOLE
ESTANTE DE PAREDE
REGAL
ПОЛКА НАСТЕННАЯ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

26.14.81.lll  
PAPER HOLDER WITHOUT COVER
PORTAPAPEL SIN TAPA
PORTE-ROULEAUX SANS COUVERCLE
PORTAROTOLO SENZA COPERCHIO
PORTA-ROLO SEM TAMPA
ROLLENHALTER OHNE DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

8 cm

24 cm

6 cm

72 cm

45 cm 32 cm

16.91.71.lll
TROLLEY
CARRO
CHARIOT
CARRELLO
CARRINHO
ROLLSCHRANK
ТЕЛЕЖКА

0 0 2

0 0 3

0 1 1

WINDSOR COLLECTION

22.8x11.4x3.5  in

10.2x16.1x41.7  in

23.6x5.9x3.1  in

9.4x9.4x20.9  in

17.7x12.6x28.3  in

9.4x3.1x2.4  in

AXBXC CM

A

B

C

0 0 2

0 0 3

0 1 1

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1

3
11

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

262



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

17 cm

15 cm
7 cm

26.40.43.lll	
VERTICAL PAPER HOLDER  
PORTAPAPEL VERTICAL 
PORTE-ROULEAUX VERTICALE
PORTAROTOLO VERTICALE
PORTA-ROLO VERTICAL
VERTIKAL ROLLENHALTER
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ  
ВЕРТИКАЛЬНЫЙ БЕЗ КРЫШКИ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

37 cm

Ø 9 cm

13 cm

26.90.01.lll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

0 0 2

0 0 3

0 1 1

37 cm

Ø 9 cm

26.90.50.lll	
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

11 cm

14 cm

15 cm
26.70.02.lll
BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS
PORTE-BROSSE À DENTS
PORTASPAZZOLINI
PORTA-ESCOVA
ZAHBÜRSTENHALTER
СТАКАНЧИК

0 0 2

0 0 3

0 1 1

8 cm

19 cm

14 cm

26.78.01.lll
SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR
PORTE-SAVON LIQUIDE
DISPENSER
DISPENSADOR SABONETE
SEIFENSPENDER
ДОЗАТОР

0 0 2

0 0 3

0 1 1

12 cm

17 cm
11 cm 26.40.91.lll	

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA
PORTE-ROULEAUX AVEC COUVERCLE
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA-ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

WINDSOR COLLECTION

6.7x4.3x4.7  in

2.8x5.9x6.7  in

3.5x5.1x14.6  in

3.5x14.6  in

5.9x5.5x4.3  in

 3.1x5.5x7.5  in   200 ml

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1

3
11

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

263



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

WINDSOR COLLECTION

WINDSOR
COLLECTION

17 cm

Ø 6 cm

14.78.33.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

7 cm

Ø 14 cm

26.60.90.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGEA
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

7 cm

27 cm 15 cm

26.94.01.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA PARA LENÇOS DE PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

0 0 2

0 0 3

0 1 1

11 cm

Ø 8 cm

14.70.52.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

24 cm

Ø 19 cm

14.93.01.lll 
WASTE BIN
PAPELERA
POUBELLE
GETTACARTA
BALDE
ABFALLBEHÄLTER
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

0 0 2

0 O 3

13.95.lll 0 1 1

18 cm

9 cm

Ø 14 cm

26.60.01.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

0 0 2

0 0 3

0 1 1

5.5x7.1x3.5  in

3.1x3.1x4.3  in

2.4x2.4x6.7  in

5.5x5.5x2.8  in

10.6x5.9x2.8  in

7.5x9.4  in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1

3
11

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

264



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

WINDSOR COLLECTION

30 cm

Ø 19 cm

14.93.50.lll 
WASTE BIN
PAPELERA
POUBELLE
GETTACARTA
BALDE
ABFALLBEHÄLTER
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

23 cm

46 cm

90.81.04.lll 
FREE STANDING 
MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3) 
MIROIR GROSSISSANT À
POSER D.20CM (X3) 
SPECCHIO AUMENTO
DA APPOGGIO (X3)
ESPELHO MESA (X3)
AUFLAGEVERGRÖSSERUNGS
SPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3) 
НАСТОЛЬНОЕ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

8 a 35 cm

Ø 23 cm

30 cm

90.81.41.lll 
MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO (X3) 
MIROIR GROSSISSANT (X3) 
SPECCHIO AUMENTO (X3) 
ESPELHO PAREDE EXTENSÍVEL (X3) 
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3)

0 0 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

7.5x11.8  in

9.1x13.8x11.8  in  

9.1x9.1x18.1  in   

X3

X3

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1

3
11

0 0 1

0 0 1

265



FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

WINDSOR
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

50006
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
266001001, 266001002, 266001003, 266001011, 
266090001, 266090002, 266090003, 266090011

50016
GLASS
VASO
VERRE
BICCHIERE
COPO
ZAHNPUTZBECHER
СТАКАН
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
267002001, 267002002, 267002003, 267002011

50097
SOAP DISPENSER FLASK 
FRASCO DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
267801001, 267801002, 267801003, 267801011

50098
GLASS TROLLEY
CRISTAL CARRO
VERRE CHARIOT
VETRO CARRELLO
VIDRO CARRINHO
ERSATZGLAS ROLLSCHRANK
СТЕКЛО ДЛЯ ТЕЛЕЖКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
169171011

50615
TOILET BRUSH GLASS
VASO ESCOBILLERO
VERRE PORTE-BALAYETTE
BICCHIERE PORTASCOPINO
COPO INTERIOR PIAÇABA
GLAS TOILETTENBÜRSTENHALTER
СТАКАН  ДЛЯ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
269001001, 269001002, 269001003, 269001011, 
269050001, 269050002, 269050003, 269050011

50616
BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENKOPF
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
269001001, 269001002, 269001003, 269001011, 
269050001, 269050002, 269050003, 269050011

14799.ll
DISPENSER PUMP
BOMBA DISPENSADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA DOSEADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
1478330ll, 2678010ll

0 1

0 2

0 3

1 1

51680
BASIC MOUNTING SET (4+4)
CONJUNTO SUJECIÓN BÁSICO (4+4)
KIT FIXATION DE BASE (4+4)
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE (4+4)
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE (4+4)
STANDARD FIXIERUNGSSET (4+4)
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР (4+4)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
261040001, 261040002, 261040003, 261040011, 
261050001, 261050002, 261050003, 261050011, 
261060001, 261060002, 261060003, 261060011, 
265060001, 265060002, 265060003, 265060011, 
265110001, 265110002, 265110003, 265110011

TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ

WINDSOR COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1

3
11

51132
(CHROME / CROMO / CHROME / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ)
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
269001002, 269050002

RC269050011
(OLD BRASS / LATÓN VIEJO / LAITON VIEILLI / OTTONE VECCHIO /  
LATÂO VELHO / ALT MESSING / СОСТАРЕННАЯ ЛАТУНЬ) 
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
269001011, 269050011

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
269001003, 269050003

51156
(CHROME-GOLD / CROMO-ORO / CHROME-OR / CROMO-ORO /  
CROMO-OURO / CHROM-GOLD / ХРОМ-ЗОЛОТО)

266



FINISHES
ACABADOS

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

51000
SOAP DISPENSER FLASK 
FRASCO DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
147833001, 147833002, 147833003, 147833011

RCB58009
WASTER BIN INTERIOR CONTAINER
RECIPIENTE INTERIOR PAPELERA
RÉCIPIENT INTÉRIEUR POUBELLE
CONTENITORE INTERNO GETTACARTA
RECIPIENTE INTERIOR PAPELEIRA
KUNSTSTOFFEINSATZ FÜR ABFALLBEHÄLTER

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
1395011, 149301001, 149301002, 149301003, 
149350001, 149350002, 149350003, 149350011

50173
(CHROME-GOLD / CROMO-ORO / CHROME-OR / CROMO-ORO /  
CROMO-OURO / CHROM-GOLD / ХРОМ-ЗОЛОТО)

SHELF MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN ESTANTE
KIT FIXATION TABLETTE
ACCESSORIO FISSAGGIO MENSOLA
CONJUNTO FIXAÇÃO PRATELEIRA
ABLAGEFIXIERUNGSSET
КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР ДЛЯ ПОЛКИ

51333
(CHROME / CROMO / CHROME / CROMO / CROMO / CHROM)

50736
(OLD BRASS / LATÓN VIEJO / LAITON VIEILLI /  
OTTONE VECCHIO / LATÂO VELHO / ALT MESSING)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
265060001, 265060003

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
265060002

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
265060011

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1

3
11

WINDSOR COLLECTION 267





Classic and versatile, easy to place in any ambience. / Clásica y versátil, 
se adapta a cualquier estilo y ambiente. / Classique et versatile, elle 

s’adapte à n’importe quel style et atmosphère. / Classica e versatile, 
adattabile a qualsiasi stile ed atmosfera / Clássica e versátil adapta-se a 

qualquer estilo e ambiente. /  Klassisch und vielseitig, 
anpassungsfähig an jedem Stil und Atmosphäre. / Классическая и 

универсальная, подходит к любому стилю и интерьеру.

DINA
COLLECTION

VERSATILE

269



DINA COLLECTION

TOWEL RING
TOALLERO ARO

16.20.55.001

POT
FRASCO

16.75.04.001

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

16.75.01.001

POT
FRASCO

16.75.02.001

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

16.78.31.001
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TOWEL BAR 60
TOALLERO 60

16.10.46.001

DINA COLLECTION 271



POT
FRASCO

16.75.04.003

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

16.75.01.003

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

16.78.31.003

DINA COLLECTION272



SOAP DISH
JABONERA

16.60.01.003

SHELF
ESTANTERIA

16.51.34.003

DINA COLLECTION 273



DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE

16.30.02.002

TOWEL BAR 30
TOALLERO 30

16.10.30.002

DINA COLLECTION274



TROLLEY
CARRO

16.91.71.002

WASTE BIN
PAPELERA

14.93.50.002

DINA COLLECTION 275



DINA
COLLECTION
USE AND MAINTENANCE
USO Y MANTENIMIENTO
USO Y MANTENIMIENTO
Cleaning-Use a water damped soft cloth and dry with cotton or chamois drying cloth. Specific cleanig products for chrome 
plated surfaces can also be used. To obtain a glossy finish, after cleaning you can use a soft piece of cloth damped with 
alcohol and dry afterwards. Do not use abrasive dishcloths, scrubbers, etc, nor any acid cleaning products (bleach, etc).  
Do not use cleaning products that you don’t know its composition.

USE AND MAINTENANCE
Limpiar con un paño suave humedecido en agua y secar con una gamuza, también puede ser un producto específico de 
limpieza para metales cromados. Para recuperar el brillo termine la limpieza con un paño suave humedecido en alcohol y secar 
posteriormente. No usar trapos o estropajos abrasivos, detergentes ácidos (lejías,etc) y/o productos de los que desconozca su 
composición.

USAGE ET ENTRETIEN
Nettoyer avec un chiffon doux et mouillé à l’eau et sécher avec une peau de chamois. On peut utiliser aussi un produit spécial 
pour le nettoyage de métaux chromés. Pour que la pièce soit bien brillante, terminer de nettoyer avec un chiffon doux, mouillé 
avec de l’alcool et sécher par la suite. N’utiliser chiffons ou éponges abrasives, détergents acides (eau de javel, etc..) et/ou 
produits dont vous ne connaissez pas leur composition.

USO E MANUTENZIONE
Pulire con un panno morbido inumidito con acqua e asciugare con una pelle scamosciata, si può anche usare un prodotto di 
pulizia specifico per metalli cromati. Per recuperare la brillantezza finisca la pulizia con un panno morbido prima inumidito 
con alcool e dopo asciutto. Non usare stracci ne strofinacci abrasivi, detergenti acidi (candeggina..) e/o prodotti dei quali non 
conosca la composizione.

USO E MANUTENÇÃO
Limpar com um pano macio humedecido em água e secar com uma camurça. Também pode usar um produto específico de 
limpeza para metais cromados. Para recuperar o brilho, acabe a limpeza com um pano macio embebido em álcool e seque 
posteriormente. Não usar panos nem esfregões abrasivos, detergentes ácidos (lixívias,etc) e/ou produtos dos quais desconheça 
a sua composição.

GEBRAUCH UND PFLEGE
Mit einem weichen, mit Wasser angefeuchteten Tuch reinigen und einem Ledertuch trocknen. Es kann auch ein spezielles Produkt
für die Reinigung von verchromten Materialien verwendet werden. Um den Glanz wiederzugewinnen mit einem weichen, leicht 
mit Alkohol angefeuchteten Tuch nachreiben. Keine scheuernden Putztücher und keine säurehaltigen Reinigungsprodukte 
(Laugen, etc) oder Produkte mit unbekannter Zusammensetzung verwenden.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И УХОД
Чистить мягкой тряпкой, смоченной в воде, и высушить сухим платком. Для металла можно использовать специальные продукты 
для чистки металличесих хромированых поверхностей. Для восставновления блеска протереть увлажненной в спирте тряпкой 
и затем высушить. Не использовать абразивные тряпки и губки, кислотные чистящие средства, отбеливатели, а также средства, 
состав которых вам неизвестен.

DINA COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO / CHROME / CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ
GOLD / ORO / OR / ORO / OURO / GOLD / ЗОЛОТО

CHROME-GOLD / CROMO-ORO / CHROME-OR / CROMO-ORO / CROMO-OURO / CHROM-GOLD / ХРОМ-ЗОЛОТО3

1

CHROME 
FINISHES
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

CHROME-GOLD / CROMO-ORO / CHROME-OR / CROMO-ORO / CROMO-OURO / CHROM-GOLD / ХРОМ-ЗОЛОТО

DINA
COLLECTION

6 cm

6 cm

9 cm

10 cm

6 cm

6 cm

62 cm

8 cm

8 cm

46 cm

8 cm

8 cm

31 cm

8 cm

8 cm

16.30.01.lll
HOOK
COLGADOR
PATÈRE
APPENDINO
CABIDE
HAKEN
КРЮЧОК

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

16.30.02.lll
DOUBLE HOOK
COLGADOR DOBLE
PATÈRE DOUBLE
APPENDINO DOPPIO
CABIDE DUPLO
DOPPELTER HAKEN
КРЮЧОК ДВОЙНОЙ

16.10.60.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

16.10.46.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

16.10.30.lll
TOWEL BAR
TOALLERO
PORTE-SERVIETTE
PORTASALVIETTE
TOALHEIRO
HANDTUCHSTANGE
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

8 cm

24 cm

Ø 17,5 cm

16.20.55.lll
TOWEL RING
TOALLERO ARO
PORTE-SERVIETTE ANNEAU
PORTASALVIETTE ANELLO
TOALHEIRO ARGOLA
HANDTUCHRING
КОЛЬЦО-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ 

2.4x2.4x3.5    in

2.4x2.4x3.9    in

24.4x3.1x3.1    in

18.1x3.1x3.1    in

12.2x3.1x3.1    in

7.5x3.1x9.4     in

DINA COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

1

3

AXBXC CM

A

B

C

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

53 cm

24 cm 24 cm

16.51.10.lll
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ 

16.51.34.lll 
WALL MOUNTED SHELF
ESTANTERÍA PARED
MEUBLE ÉTAGÈRE MURAL
COLONNA A MURO CON MENSOLE
ESTANTE DE PAREDE
REGAL
ПОЛКА НАСТЕННАЯ

30 cm

8 cm

60 cm

12 cm

17 cm
11 cm 16.40.91.lll

PAPER HOLDER WITH COVER
PORTAPAPEL CON TAPA
PORTE-ROULEAUX AVEC COUVERCLE
PORTAROTOLO CON COPERCHIO
PORTA-ROLO COM TAMPA
ROLLENHALTER MIT DECKEL
БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ С КРЫШКОЙ 

36 cm

Ø 10 cm

16.90.01.lll
TOILET BRUSH
ESCOBILLERO
PORTE-BALAYETTE
PORTASCOPINO
PORTA-PIAÇABA
TOILETTENBÜRSTENHALTER
ЕРШИК

36 cm

Ø 10 cm

16.90.50.lll
FREE STANDING TOILET BRUSH
ESCOBILLERO SUELO
PORTE-BALAYETTE SOL
PORTASCOPINO A TERRA
PORTA-PIAÇABA SOLO
TOILETTENBÜRSTENHALTER BODEN
ЕРШИК НАПОЛЬНЫЙ

45 cm 32 cm

72 cm

16.91.71.lll
TROLLEY
CARRO
CHARIOT
CARRELLO
CARRINHO
ROLLSCHRANK
ТЕЛЕЖКА

23.6x11.8x3.1     in

9.4x9.4x20.9     in

17.7x12.6x28.3     in

6.7x4.3x4.7     in

3.9x14.2     in

3.9x14.2    in

DINA
COLLECTION

DINA COLLECTION

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

1

3

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

14 cm

16 cm

10 cm

16.60.01.lll
SOAP DISH
JABONERA
PORTE-SAVON
PORTASAPONE
SABONETEIRA
SEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА

10 cm

Ø 7 cm

16.75.01.lll
FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA
PORTE-BROSSE À DENTS À POSER
PORTASPAZZOLINI DA APPOGGIO
PORTA-ESCOVA BANCADA
ZAHNBÜRSTENHALTER FÜR AUFLAGE
СТАКАНЧИК

18 cm

Ø 7 cm

16.78.31.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

7 cm

Ø 14 cm

16.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA
PORTE-SAVON À POSER
PORTASAPONE D’APPOGGIO
SABONETEIRA DE BANCADA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGEA
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

14 cm

Ø 9 cm

16.75.02.lll
POT
FRASCO
POT
SCATOLA
FRASCO
DOSE
БАНОЧКА

5.5x6.3x3.9     in

2.8x2.8x3.9     in

2.8x2.8x7.1      in

5.5x5.5x2.8     in

3.5x3.5x5.5      in

DINA COLLECTION

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

Ø 12 cm

12 cm

16.75.04.lll
POT
FRASCO
POT
SCATOLA
FRASCO
DOSE
БАНОЧКА

4.7x4.7x4.7     in

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

1

3

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

26 cm 14 cm

7 cm

14.94.01.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA PARA LENÇOS DE PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

24 cm

Ø 20 cm

14.93.01.lll
WASTE BIN
PAPELERA
POUBELLE
GETTACARTA
BALDE
ABFALLBEHÄLTER
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

30 cm

Ø 20 cm

14.93.50.lll
WASTE BIN
PAPELERA
POUBELLE
GETTACARTA
BALDE
ABFALLBEHÄLTER
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

8 a 35 cm

23 cm

30 cm

23 cm

46 cm

90.81.04.lll
FREE STANDING
MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)
MIROIR GROSSISSANT 
À POSER D.20CM (X3)
SPECCHIO AUMENTO
DA APPOGGIO (X3)
ESPELHO MESA (X3)
AUFLAGEVERGRÖSSERUNGS SPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3) 
НАСТОЛЬНОЕ

90.81.41.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO (X3)
MIROIR GROSSISSANT (X3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO REDONDO (X3)
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3)

10.2x5.5x2.8     in

7.9x7.9x9.4     in

7.9x7.9x11.8     in

 9.1x3.1÷13.8x11.8     inX3

 9.1x18.1     inX3

DINA
COLLECTION

DINA COLLECTION

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

0 0 2
0 0 3

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

1

3

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1

0 0 1
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ACABADOS

FINISHES
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CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

50039
SHELF GLASS
CRISTAL ESTANTE
TABLETTE CRISTAL
MENSOLA CRISTALLO
PRATELEIRA VIDRO
GLASSABLAGE
СТЕКЛО ДЛЯ ПОЛКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
165134001, 165134002, 165134003

50098
GLASS TROLLEY
CRISTAL CARRO
VERRE CHARIOT
VETRO CARRELLO
VIDRO CARRINHO RECTANGULAR
ERSATZGLAS ROLLSCHRANK
СТЕКЛО ДЛЯ ТЕЛЕЖКИ
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
169171001, 169171002, 169171003

50020
TOILET BRUSH GLASS
VASO ESCOBILLERO
VERRE PORTE-BALAYETTE
BICCHIERE PORTASCOPINO
COPO INTERIOR PIAÇABA
GLAS TOILETTENBÜRSTENHALTER
СТАКАН  ДЛЯ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
169001002, 169001003, 169050002, 169050003

51680
BASIC MOUNTING SET (4+4)
CONJUNTO SUJECIÓN BÁSICO (4+4)
KIT FIXATION DE BASE (4+4)
ACCESSORIO FISSAGGIO BASE (4+4)
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE (4+4)
STANDARD FIXIERUNGSSET (4+4)
БАЗОВЫЙ КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР (4+4)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
161030001, 161030002, 161030003, 161046001, 
161046002, 161046003, 161060001, 161060002, 
161060003, 165110001, 165110002, 165110003, 
165134002

50301 
(CHROME / CROMO / CHROME /CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ)

14799.ll
DISPENSER PUMP
BOMBA DOSIFICADOR
POMPE PORTE-SAVON LIQUIDE
POMPA DISPENSER
BOMBA DISPENSADOR
DOSIERPUMPE SEIFENSPENDER
НАСОС ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
1678310ll

0 2
0 3

51000
SOAP DISPENSER FLASK
BOTELLA DOSIFICADOR
FLACON PORTE-SAVON
SCATOLA DISPENSER
FRASCO DISPENSADOR
FLAKON SEIFENSPENDER
БАНОЧКА ДОЗАТОРА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
167831001, 167831002, 167831003

TOILET BRUSH STICK WITH BRUSH + COVER
PALO ESCOBILLERO CON CEPILLO + TAPA
MANCHE BALAYETTE AVEC BROSSE + COUVERCLE
MANICA SCOPINO CON SPAZZOLINO + COPERCHIO
ESCOVA COM CABO PORTA-PIAÇABA + TAMPA
TOILETTENBÜRSTE MIT GRIFF + DECKEL
РУЧКА ОТ ЕРШИКА С ЩЕТКОЙ И КРЫШКОЙ

50100
(CHROME-GOLD / CROMO-ORO / CHROME-OR / CROMO-ORO /  
CROMO-OURO / CHROM-GOLD / ХРОМ-ЗОЛОТО)

51346
(CHROME / CROMO / CHROME /CROMO /  
CROMO / CHROM / ХРОМ)

SHELF MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN ESTANTE
KIT FIXATION TABLETTE
ACCESSORIO FISSAGGIO MENSOLA
SUPORTE VIDRO ESTANTES
ABLAGEFIXIERUNGSSET
КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР ДЛЯ ПОЛКИ

DINA
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

DINA COLLECTION

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
165134002, 1165134003, 169171002, 
169171003

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
169001003, 169050003

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
169001002, 169050002

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

1

3

0 1
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CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

50616
BRUSH TOILET BRUSH
CEPILLO ESCOBILLERO
BROSSE PORTE-BALAYETTE
CIUFFO SCOPINO
ESCOVA PORTA-PIAÇABA
TOILET BRUSH BRUSH
ЩЕТКА ОТ ЕРШИКА
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
169001001, 169001002, 169001003,  
169050001, 169050002, 169050003

RC0056.lll
WALL MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN PARED
KIT FIXATION MURALE
ACCESSORIO FISSAGGIO MURO
CONJUNTO FIXAÇÃO PAREDE
WANDFIXIERUNGSSET
НАСТЕННЫЙ КРЕПЕЖ 
SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
169001001, 169001002, 169001003

DINA
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

DINA COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-OROR

1

3

282



EASY LIVING COMPLEMENTS

GRAB BAR | ASIDEROS | BARRE DE RELÈVEMENT | MANIGLIONI |  
ASAS | WANNENGRIFF | ПОРУЧНИ
SHOWER SEAT | ASIENTOS | BANQUETTE DOUCHE | SGABELLI |  
ASSENTOS | DUSCHSITZ | СИДЕНЬЯ
WASTE BIN | PAPELERAS | POUBELLE | GETTACARTA |  
PAPELEIRAS | ABFALLBEHÄLTER | ВЕДРА
BASKETS | CESTAS | PANIER | CESTINI | CESTOS |  
HANDTUCHKÖRBE | КОРЗИНЫ
SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA | PORTE-SAVON DOUCHE |  
PORTA SAPONE DOCCIA | SABONETEIRAS DUCHE | SEIFENKÖRBE DUSCHE | 
МЫЛЬНИЦЫ ДЛЯ ДУША
MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO | MIROIRS GROSSISSANTS |  
SPECCHI INGRANDITORI | ESPELHOS AUMENTO |  
VERGRÖßERUNGSSPIEGEL | ЗЕРКАЛА С УВЕЛИЧЕНИЕМ
VANITY COMPLEMENTS
 Free standing soap dishes | Jaboneras encimera | Porte-savons à poser  | 
 Portasaponi d’appoggio | Saboneteiras de bancada |  
 Seifenschalen für ablage | Настольные мыльницы
 Free standing soap dispensers | Dosificadores encimera | Porte-savons liquide à poser | 
 Dispenser da appoggio | Dispensadores sabonete bancada |  
 Auflageseifenspender | Настольные дозаторы
 Free standing brush-holders | Portacepillos encimera | Porte-brosses à dents à poser |  
 Portaspazzolini da appoggio | Porta-escovas bancada |  
 Zahnbürstenhalter für auflage | Настольные стаканы для зубных щеток
 Pots and trays | Frascos y bandejas | Pots et plateaux | Scatole e portapettini |  
 Frascos e bandejas | Dosen und ablagen | Баночки и подносы
 Tissue boxes | Cajas Kleenex | Boîte kleenex | Porta Kleenex |  
 Caixa lenços papel | Kleenex-box | Салфетницы
STANDS | PORTÁTILES | PACK | PIANTANE | PORTÁTILES | 
FUNKTIONELLE STANDMODELLE | НАБОРЫ

285

293

299

305

311

327

337
339

349

359

365

371

389





GRAB BAR
ASIDEROS

EASY LIVING COMPLEMENTS

285



GRAB BAR
ASA

14.05.02.002

GRAB BAR | ASIDEROS286



GRAB BAR
ASA

14.05.65.002

GRAB BAR | ASIDEROS 287



GRAB BAR
ASA

14.05.65.002

GRAB BAR | ASIDEROS288



GRAB BAR
ASA

14.05.35.002

GRAB BAR | ASIDEROS 289



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

GRAB BAR 
ASIDEROS

50 cm

9 cm

65 cm

9 cm

14.05.65.lll
GRAB BAR
ASA
POIGNÉE
BORCHIA
ASA
HALTEGRIFF
ПОРУЧЕНЬ

0 0 2

14.05.50.lll
GRAB BAR
ASA
POIGNÉE
BORCHIA
ASA
HALTEGRIFF
ПОРУЧЕНЬ

0 0 2

Ø 6 cm

9 cm

40 cm

70 cm

14.05.02.lll
GRAB BAR
ASA
POIGNÉE
BORCHIA
ASA
HALTEGRIFF
ПОРУЧЕНЬ

0 0 2

Ø 6 cm

13 cm

64 cm
14.05.05.lll
GRAB BAR WITH RIGHT S
ASA BAÑERA / REJILLA 
POIGNÉE BAIGNOIRE /PORTE-SAVON 
MANIGLIA VASCA/PORTASAPONE 
ASA BANHEIRA/SABONETEIRA 
WANNENGRIFF /SEIFENGITTER
ПОРУЧЕНЬ /ПРАВАЯ РЕШЕТКА

0 0 2

25.2x5.1 / Ø2.4   in

25.6x3.5x2.4  in

19.7x3.5x2.4 in

15.7x3.5x27.6 / Ø2.4  in

6 cm

6 cm

AXBXC CM

A

B

C

14.05.35.lll
GRAB BAR
ASA
POIGNÉE
BORCHIA
ASA
HALTEGRIFF
ПОРУЧЕНЬ

0 0 2

36.05.36.lll
GRAB BAR KUBIC
ASA KUBIC
POIGNÉE KUBIC
BORCHIA KUBIC
ASA KUBIC
HALTEGRIFF KUBIC
ПОРУЧЕНЬ

0 0 2

13.8x3.5x2.4  in

13.8x3.9x2.4  in

9 cm

35 cm

35 cm

10 cm

6 cm

6 cm

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

GRAB BAR | ASIDEROS290



GRAB BAR | ASIDEROS 291





SHOWER SEAT
ASIENTOS

EASY LIVING COMPLEMENTS

293



SHOWER SEAT | ASIENTOS294



SHOWER SEAT
BANQUETA

14.92.30.002

SHOWER SEAT | ASIENTOS 295



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

SHOWER SEAT
ASIENTOS

90 KG MÁX.

14.92.30.lll
SHOWER SEAT
ASIENTO
BANQUETTE DOUCHE
SGABELLO MURO
ASSENTO
DUSCHSITZ
ТАБУРЕТ ДЛЯ ДУША

0 0 2

46 cm
36 cm

10 cm

18.1x14.2x3.9     in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

SHOWER SEAT | ASIENTOS296



297





WASTE BIN
PAPELERAS

EASY LIVING COMPLEMENTS

299



KUBIC
COLLECTION

WASTE BIN
PAPELERA

36.93.51.002

WASTE BIN | PAPELERAS300



WINDSOR 
COLLECTION

WASTE BIN
PAPELERA

14.93.01.001

WASTE BIN WITH LID
PAPELERA CON TAPA

14.93.50.003

WASTE BIN | PAPELERAS 301



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

WASTE BIN | PAPELERAS

AXBXC CM

A

B

C

WASTE BIN
PAPELERAS

29 cm

Ø 17 cm

Ø 17 cm

36.93.51.lll 
WASTE BIN KUBIC
PAPELERA KUBIC
POUBELLE KUBIC
GETTACARTA KUBIC
BALDE KUBIC
ABFALLBEHÄLTER KUBIC
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

0 0

6.7x6.7x11.4  in

30 cm

Ø 20 cm

24 cm

Ø 19 cm

14.93.01.lll 
WASTE BIN WINDSOR
PAPELERA WINDSOR
POUBELLE WINDSOR
GETTACARTA WINDSOR
BALDE WINDSOR
ABFALLBEHÄLTER WINDSOR
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

7.9x7.9x11.8  in

7.5x7.5x9.4  in

14.93.50.lll
WASTE BIN WINDSOR
PAPELERA WINDSOR
POUBELLE WINDSOR
GETTACARTA WINDSOR
BALDE WINDSOR
ABFALLBEHÄLTER WINDSOR
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 2

0 0 3

13.95.lll 0 1 1

36.93.52.lll
WASTE BIN HERITAGE
PAPELERA HERITAGE
POUBELLE HERITAGE
GETTACARTA HERITAGE
PAPELEIRA HERITAGE
ABFALLBEHÄLTER HERITAGE
КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ

29 cm

6.7x11.4 in

0 0 1

0 0 1

FINISHES
ACABADOS

GOLD

CHROME

CHROME-GOLD

OLD BRASS

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

BRUSHED NICKEL PVD

POLISHED NICKEL PVD 

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

1

3
11

0 5 3
0 0 2
0 0 1

0 5 2

0 5 8
0 4 4

0 4 0

302



303





BASKETS
CESTAS

EASY LIVING COMPLEMENTS

305



TOWEL TRAY
PORTA TOALLAS

14.32.02.002

TOWEL BASKET
CESTA TOALLAS

14.32.01.002

BASKETS | CESTAS 306



TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE

14.51.10.002

BASKETS | CESTAS 307



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

BASKETS
CESTAS

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

50 cm

14 cm

30 cm

13 cm

25 cm
20 cm

14.51.10.lll
TOWEL RACK SHELF
TOALLERO ESTANTE
PORTE-SERVIETTE TABLETTE
PORTASALVIETTE MENSOLA
TOALHEIRO PRATELEIRA
HANDTUCHSTANGE/ABLAGE
ПОЛКА-ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ

0 0 2

14.32.01.lll
HANGING CONTAINER
CONTAINER COLGANTE
PANIER À SUSPENDRE
CESTINO APPESO
CONTÈINER PENDENTE
HÄNGEKORB
КОРЗИНА ДЛЯ ПОЛОТЕНЕЦ

0 0 2

0 0 2

30 cm

25 cm
20 cm

19.7x11.8x5.5     in

9.8x7.9x11.8     in

9.8x7.9x5.1     in

14.32.02.lll
HANGING CONTAINER
CONTAINER COLGANTE
PANIER À SUSPENDRE
CESTINO APPESO
CONTÈINER PENDENTE
HÄNGEKORB
КОРЗИНА ДЛЯ ПОЛОТЕНЕЦ

BASKETS | CESTAS 308



309





JABONERAS 
DE DUCHA

EASY LIVING COMPLEMENTS

SHOWER 
SOAP DISH

311



RACK SOAP DISH 2
JABONERA REJILLA 2

14.60.22.002

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA312



MAR
COLLECTION

SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

75.60.20.002

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA 313



CORNER RACK SOAP DISH 1
JABONERA REJILLA RINCÓN 1

14.60.31.002

CORNER RACK SOAP DISH 2
JABONERA REJILLA RINCÓN 2

14.60.32.002

CORNER RACK SOAP DISH 3
JABONERA REJILLA RINCÓN 3

14.60.33.002

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA314



RACK SOAP DISH 1
JABONERA REJILLA 1

14.60.21.002

CORNER RACK SOAP DISH 4
JABONERA REJILLA RINCÓN 4

14.60.34.002

SHOWER SOAP DISH SET
SET JABONERA DUCHA

14.60.01.002

SHOWER SOAP DISH SET
SET JABONERA DUCHA

14.60.01.002

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA 315



SHOWER SOAP DISH SET
SET JABONERA DUCHA

14.60.03.002

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA316



SHOWER SOAP DISH 2
JABONERA DUCHA 2

14.60.24.002

CORNER RACK SOAP DISH 4
JABONERA REJILLA RINCÓN 4

14.60.35.002

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA 317



METRIC
COLLECTION

SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

38.60.20.002

URBAN
COLLECTION

SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

49.60.20.002

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA318



MICRA
COLLECTION

SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA

47.60.20.002

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA 319



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

11.8x5.1x29.1  in

14 cm

12 cm

54 cm

30 cm

8 cm

13 cm

74 cm

30 cm 6 cm

4 cm

12 cm20 cm 14.60.21.lll
RACK SOAP DISH 1
JABONERA REJILLA 1
PORTE-SAVON GRILLE 1
PORTA SAPONE GRIGLIA 1
SABONETEIRA 1
GITTERSEIFENSCHALE 1
МЫЛЬНИЦА РЕШЕТКА 1

8 cm

12 cm

6 cm

30 cm 14.60.22.lll
RACK SOAP DISH 2
JABONERA REJILLA 2
PORTE-SAVON GRILLE 2
PORTA SAPONE GRIGLIA 2
SABONETEIRA 2
GITTERSEIFENSCHALE 2
МЫЛЬНИЦА РЕШЕТКА 2

12 cm

11 cm 8 cm

25 cm
14.60.23.lll
SHOWER SOAP DISH 1
JABONERA DUCHA 1
PORTE-SAVON DOUCHE 1
PORTA SAPONE DOCCIA 1
SABONETEIRA 1
SEIFENKÖRBE DUSCHE 1
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША 1

SHOWER SOAP DISH
JABONERAS DE DUCHA

14.60.01.lll
SHOWER SOAP DISH SET
SET JABONERA DUCHA
SET PORTE-SAVON DOUCHE
PORTA SAPONE DOCCIA
CONJUNTO SABONETEIRAS DUCHE
SET SEIFENKÖRBE DUSCHE
НАБОР МЫЛЬНИЦЫ ДЛЯ ДУША

0 0 2

12 cm

78 cm

30 cm

8 cm

14 cm

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA

14.60.02.lll
SHOWER SOAP DISH SET
SET JABONERA DUCHA
SET PORTE-SAVON DOUCHE
PORTA SAPONE DOCCIA
CONJUNTO SABONETEIRAS DUCHE
SET SEIFENKÖRBE DUSCHE
НАБОР МЫЛЬНИЦЫ ДЛЯ ДУША

0 0 2

14.60.03.lll
SHOWER SOAP DISH SET
SET JABONERA DUCHA
SET PORTE-SAVON DOUCHE
PORTA SAPONE DOCCIA
CONJUNTO SABONETEIRAS DUCHE
SET SEIFENKÖRBE DUSCHE
НАБОР МЫЛЬНИЦЫ ДЛЯ ДУША

0 0 2

0 0 2

0 0 2

0 0 2

11.8x4.7x30.7  in

11.8x4.7x21.3  in

7.9x4.7x1.6  in

11.8x4.7x3.1÷2.4  in

 9.8x4.7x4.3  in

AXBXC CM

A

B

C

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

320



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA

8 cm

12 cm

11 cm

35 cm

4 cm

15 cm

20 cm

8 cm

25 cm

8 cm

8 cm

21 cm

6 cm

26 cm

14.60.24.lll
SHOWER SOAP DISH 2
JABONERA DUCHA 2
PORTE-SAVON DOUCHE 2
PORTA SAPONE DOCCIA 2
SABONETEIRA 2
SEIFENKÖRBE DUSCHE 2
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША 2

0 0 2

14.60.25.lll
SHOWER SOAP DISH 3
JABONERA DUCHA 3
PORTE-SAVON DOUCHE 3
PORTA SAPONE DOCCIA 3
SABONETEIRA 3
SEIFENKÖRBE DUSCHE 3
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША 3

0 0 2

14.60.31.lll
CORNER RACK SOAP DISH 1
JABONERA REJILLA RINCÓN 1
PORTE-SAVON GRILLE ANGLE 1
PORTA SAPONE GRIGLIA ANGOLO 1
SABONETEIRA PARA CANTOS 1
GITTERECKSEIFENSCHALE 1
МЫЛЬНИЦА РЕШЕТКА УГЛОВАЯ 1

0 0 2

14.60.32.lll
CORNER RACK SOAP DISH 2
JABONERA REJILLA RINCÓN 2
PORTE-SAVON GRILLE ANGLE 2
PORTA SAPONE GRIGLIA ANGOLO 2
SABONETEIRA PARA CANTOS 2
GITTERECKSEIFENSCHALE 2
МЫЛЬНИЦА РЕШЕТКА УГЛОВАЯ 2

0 0 2

14.60.33.lll
CORNER RACK SOAP DISH 3
JABONERA REJILLA RINCÓN 3
PORTE-SAVON GRILLE ANGLE 3
PORTA SAPONE GRIGLIA ANGOLO 3
SABONETEIRA PARA CANTOS 3
GITTERECKSEIFENSCHALE 3
МЫЛЬНИЦА РЕШЕТКА УГЛОВАЯ 3

0 0 2

14.60.34.lll
CORNER RACK SOAP DISH 4
JABONERA REJILLA RINCÓN 4
PORTE-SAVON GRILLE ANGLE 4
PORTA SAPONE GRIGLIA ANGOLO 4
SABONETEIRA PARA CANTOS 4
GITTERECKSEIFENSCHALE 4
МЫЛЬНИЦА РЕШЕТКА УГЛОВАЯ 4

0 0 2

13.8x4.7x4.3  in

17.7x4.7x4.3  in

11 cm

45 cm
12 cm

8 cm

5.9x1.6  in

7.9x3.1  in

9.8x3.1  in

10.2x8.3x3.1÷2.4  in

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

321



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

3 cm

23 cm

23 cm 36.60.32.lll
CORNER SOAP DISH KUBIC
JABONERA RINCÓN KUBIC
PORTE-SAVON ANGLE KUBIC
PORTA SAPONE ANGOLO KUBIC
SABONETEIRA DE CANTO KUBIC
ECKSEIFENSCHALE KUBIC
МЫЛЬНИЦА УГЛОВАЯ

9 cm

13 cm32 cm 36.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH KUBIC
JABONERA DUCHA KUBIC
PORTE-SAVON DOUCHE KUBIC
PORTA SAPONE DOCCIA KUBIC
SABONETEIRA KUBIC
SEIFENKÖRBE DUSCHE KUBIC
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

9 cm

13 cm32 cm 33.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH KUBIC COOL
JABONERA DUCHA KUBIC COOL
PORTE-SAVON DOUCHE KUBIC COOL
PORTA SAPONE DOCCIA KUBIC COOL
SABONETEIRA KUBIC COOL
SEIFENKÖRBE DUSCHE KUBIC COOL
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

38 cm38 cm

11 cm

12 cm

14.60.35.lll
CORNER RACK SOAP DISH 4
JABONERA REJILLA RINCÓN 4
PORTE-SAVON GRILLE ANGLE 4
PORTA SAPONE GRIGLIA ANGOLO 4
SABONETEIRA PARA CANTOS 4
GITTERECKSEIFENSCHALE 4
МЫЛЬНИЦА РЕШЕТКА УГЛОВАЯ 4

0 0 2

38 cm

11 cm

15 cm

75.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH MAR
JABONERA DUCHA MAR
PORTE-SAVON DOUCHE MAR
PORTA SAPONE DOCCIA MAR
SABONETEIRA BANHO MAR
SEIFENKÖRBE DUSCHE MAR
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

9 cm

13 cm32 cm 43.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH KUBIC CLASS
JABONERA DUCHA KUBIC CLASS
PORTE-SAVON DOUCHE KUBIC CLASS
PORTA SAPONE DOCCIA KUBIC CLASS
SABONETEIRA KUBIC CLASS
SEIFENKÖRBE DUSCHE KUBIC CLASS
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA

15x4.7x4.3  in

12.6x5.1x3.5  in

12.6x5.1x3.5  in

12.6x5.1x3.5  in

 9.1x9.1x1.2  in

15x5.9x4.3  in

AXBXC CM

A

B

C

SHOWER SOAP DISH
JABONERAS DE DUCHA

0 0 2

0 0 2 D

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

DUAL / DUAL

STAINLESS STEEL / INOX1
0 0 2 D

0 0 2

0 0 2 D

0 0 2

0 0 2 D

0 0 2

NEW

NEW

NEW

322



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA

10 cm

13 cm

32 cm

41.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON DOUCHE
PORTA SAPONE DOCCIA
SABONETEIRA BANHO
SEIFENKÖRBE DUSCHE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

12.6x3.9x5.1   in

30 cm

9 cm

12 cm

47.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH MICRA
JABONERA DUCHA MICRA
PORTE-SAVON DOUCHE MICRA
PORTA SAPONE DOCCIA MICRA
SABONETEIRA BANHO MICRA
SEIFENKÖRBE DUSCHE MICRA
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

12 cm

40 cm 12 cm 49.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH URBAN
JABONERA DUCHA URBAN
PORTE-SAVON DOUCHE URBAN
PORTA SAPONE DOCCIA URBAN
SABONETEIRA BANHO URBAN
SEIFENKÖRBE DUSCHE URBAN
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

15.7x4.7x4.7  in

11.8x4.7x3.5   in

38.60.30.lll
SHOWER SOAP DISH METRIC
JABONERA DUCHA METRIC
PORTE-SAVON DOUCHE METRIC
PORTA SAPONE DOCCIA METRIC
SABONETEIRA BANHO METRIC
SEIFENKÖRBE DUSCHE METRIC
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

8.7x8.7x0.9   in

22 cm 22 cm

2,4 cm

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

26 cm

3 cm
11 cm

36 cm

3 cm

11 cm

37.60.20.lll 
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

37.60.10.lll 
SHOWER SOAP DISH
JABONERA DUCHA
PORTE-SAVON BAIGNOIRE
PORTASAPONE DOCCIA
SABONETEIRA DUCHE
WANNENSEIFENSCHALE
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

14.2x4.3x1.2   in

10.2x4.3x1.2   in

323



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

SHOWER SOAP DISH
JABONERAS DE DUCHA

SHOWER SOAP DISH | JABONERAS DE DUCHA

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

STAINLESS STEEL / INOX1

6 cm

22 cm

12 cm

38.60.10.lll
SHOWER SOAP DISH METRIC
JABONERA DUCHA METRIC
PORTE-SAVON DOUCHE METRIC
PORTA SAPONE DOCCIA METRIC
SABONETEIRA BANHO METRIC
SEIFENKÖRBE DUSCHE METRIC
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

12 cm

34 cm

6 cm

38.60.20.lll
SHOWER SOAP DISH METRIC
JABONERA DUCHA METRIC
PORTE-SAVON DOUCHE METRIC
PORTA SAPONE DOCCIA METRIC
SABONETEIRA BANHO METRIC
SEIFENKÖRBE DUSCHE METRIC
МЫЛЬНИЦА ДЛЯ ДУША

0 0 2

0 2 1

13.4x4.7x2.4   in

8.7x4.7x2.4   in

324



325





ESPEJOS DE 
AUMENTO

EASY LIVING COMPLEMENTS

MAGNIFYING 
MIRRORS

327



MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO (X3)

90.81.53.002

MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO328



FREE STANDING MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)

90.81.08.002

MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO (X3)

90.81.50.002

MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO 329



MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO

FREE STANDING MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)

70.81.01.0.52.ND

330



FREE STANDING MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO ENCIMERA (X3)

90.81.09.002

MAGNIFYING MIRROR (X3)
ESPEJO AUMENTO (X3)

90.81.51.002

MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO 331



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO

17 cm

40 cm

15 cm

0 0 2

MAGNIFYING MIRRORS
ESPEJOS DE AUMENTO

AXBXC CM

A

B

C

6.7x5.9x15.7  inX3

90.81.09.lll
FREE STANDING 
MAGNIFYING MIRROR (X3) 

ESPEJO AUMENTO 
ENCIMERA (X3) 

MIROIR GROSSISSANT À
POSER D.20CM (X3) 

SPECCHIO AUMENTO
DA APPOGGIO (X3)

ESPELHO MESA (X3)
AUFLAGEVERGRÖSSERUNGS
SPIEGEL (X3)

ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ  
(X3) НАСТОЛЬНОЕ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

46 cm

Ø 23 cm

9.1x9.1x18.1  inX3

X3

90.81.04.lll
FREE STANDING 
MAGNIFYING MIRROR WINDSOR (X3) 

ESPEJO AUMENTO 
ENCIMERA WINDSOR (X3) 

MIROIR GROSSISSANT À
POSER D.20CM WINDSOR (X3) 

SPECCHIO AUMENTO
DA APPOGGIO WINDSOR (X3)

ESPELHO MESA WINDSOR (X3)

AUFLAGEVERGRÖSSERUNGS
SPIEGEL WINDSOR (X3)

ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ  
(X3) НАСТОЛЬНОЕ

37 cm

Ø 23 cm

Ø 16 cm

0 0 2

9.1x6.3x14.6  inX3

90.81.08.lll
FREE STANDING 
MAGNIFYING MIRROR (X3) 

ESPEJO AUMENTO 
ENCIMERA (X3) 

MIROIR GROSSISSANT À
POSER D.20CM (X3) 

SPECCHIO AUMENTO
DA APPOGGIO (X3)

ESPELHO MESA (X3)

AUFLAGEVERGRÖSSERUNGS
SPIEGEL (X3)

ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ  
(X3) НАСТОЛЬНОЕ

8.9x6.7x15.4 in

Ø 22,5 cm

Ø 17 cm

39 cm

70.81.01.0.lll.TR
70.81.01.0.lll.TD
70.81.01.0.lll.NE
70.81.01.0.lll.ND
FREE STANDING MAGNIFYING  
MIRROR HERITAGE (X3) 

ESPEJO AUMENTO ENCIMERA  
HERITAGE (X3) 

MIROIR GROSSISSANT À POSER  
D.20CM HERITAGE (X3) 

SPECCHIO AUMENTO DA APPOGGIO  
HERITAGE (X3)

ESPELHO MESA HERITAGE (X3)

AUFLAGEVERGRÖSSERUNGS  
SPIEGEL HERITAGE (X3)

ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ  
(X3) НАСТОЛЬНОЕ

0 0 1

FINISHES
ACABADOS

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

BRUSHED NICKEL PVD

POLISHED NICKEL PVD 

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO

GOLD

CHROME

CHROME-GOLD

OLD BRASS

1

3
11

0 2
0 1

0
0

0
0
0
0
0

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

332



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

Ø 21 cm

12÷35 cm

MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1

3
11

27,5 cm

25,5 cm

5,8 cm

11 cm

11 cm

7,5 cm

4,5 cm

10.8x1.8x10  inX3

0 0 2

90.82.54.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) 
ESPEJO AUMENTO (X3)
MIROIR GROSSISSANT (X3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO REDONDO (X3) 
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ  
(X3) НАСТЕННОЕ

Ø 23 cm

26 cm

0 0 2

9.1x10.2  inX3

90.81.50.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) 
ESPEJO AUMENTO (X3)
MIROIR GROSSISSANT (X3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO REDONDO (X3)  
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3)

17 cm

28 cm

24 cm

0 0 2

9.4x6.7x11  inX3

90.81.51.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) 
ESPEJO AUMENTO (X3)
MIROIR GROSSISSANT (X3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO REDONDO (X3) 
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3)

Ø 23 cm

30 cm

12 cm

10 cm

20 cm

8÷35 cm

9.1x3.1÷13.8x11.8  inX3

90.81.41.lll  
MAGNIFYING MIRROR (X3) 
ESPEJO AUMENTO (X3)
MIROIR GROSSISSANT (X3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO REDONDO (X3) 
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3)

0 0 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

0 0 2

8.3x4.7÷13.8x8.3  inX3

90.81.52.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) 
ESPEJO AUMENTO (X3)
MIROIR GROSSISSANT (X3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO REDONDO (X3) 
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3)

Ø 21 cm

9,4÷48 cm

40 cm
0 0 2

8.3x4.7÷13.8x15.7  inX3

90.81.53.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) 
ESPEJO AUMENTO (X3)
MIROIR GROSSISSANT (X3)
SPECCHIO AUMENTO (X3)
ESPELHO REDONDO (X3) 
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3)
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3)

FINISHES
ACABADOS

7,5 cm

7,5 cm

3,8 cm

333



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MAGNIFYING MIRRORS
ESPEJOS DE AUMENTO

AXBXC CM

A

B

C

MAGNIFYING MIRRORS | ESPEJOS DE AUMENTO

12÷35 cm

24 cm

24 cm

0 0 2

LED 4X1 - 2W
CLAS.1 IP309.1x4.7÷13.8x9.1  inX3

90.82.52.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) LED
ESPEJO AUMENTO (X3) LED
MIROIR GROSSISSANT (X3) LED
SPECCHIO AUMENTO (X3) LED
ESPELHO REDONDO (X3) LED
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3) LED
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3) LED

Ø 22 cm

13÷40 cm

0 0 2

2x10W, E14
Clas. I IP-308.7x5.1÷15.7x8.7  inX3

90.82.50.lll 
MAGNIFYING MIRROR (X3) LED
ESPEJO AUMENTO (X3) LED
MIROIR GROSSISSANT (X3) LED
SPECCHIO AUMENTO (X3) LED
ESPELHO REDONDO (X3) LED
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3) LED
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3) LED

Ø24 cm

10÷40 cm

LED 3X1 - 2W
CLAS.I IP30

0 0 2

9.4x3.9÷15.7x9.4  inX3

90.82.51.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) LED
ESPEJO AUMENTO (X3) LED
MIROIR GROSSISSANT (X3) LED
SPECCHIO AUMENTO (X3) LED
ESPELHO REDONDO (X3) LED
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3) LED
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3) LED

7.9x5.5÷16.1  inX3

Ø 20 cm

14÷41 cm

90.82.53.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) LED
ESPEJO AUMENTO (X3) LED
MIROIR GROSSISSANT (X3) LED
SPECCHIO AUMENTO (X3) LED
ESPELHO REDONDO (X3) LED 
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3) LED
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3) LED

0 0 2

TC S/E 7W, 2G7
Clas. I  IP-20

0 0 2
Ø 22,5 cm

40 cm

8.9x15.7x8.9  inX3

90.82.41.lll
MAGNIFYING MIRROR (X3) LED
ESPEJO AUMENTO (X3) LED
MIROIR GROSSISSANT (X3) LED
SPECCHIO AUMENTO (X3) LED
ESPELHO REDONDO (X3) LED 
VERGRÖSSERUNGSSPIEGEL (X3) LED
ЗЕРКАЛО УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ (X3) LED

LED 3W
IP-44

10 cm

10 cm

12 cm

12 cm

12 cm

12 cm

CHROME / CROMO

FINISHES
ACABADOS

334



335





EASY LIVING COMPLEMENTS

VANITY 
COMPLEMENTS

337



KUBIC
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

36.60.52.002

338



FREE STANDING 
SOAP DISHES

JABONERAS 
ENCIMERA

339



HERITAGE
COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

70.60.50.0.00.NE

FREE STANDING SOAP DISHES | JABONERAS ENCIMERA340



URBAN
COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

49.60.50.002

FREE STANDING SOAP DISHES | JABONERAS ENCIMERA

HERITAGE
COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

70.60.50.0.00.TD

341



BELLE
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

76.60.50.317

FREE STANDING SOAP DISHES | JABONERAS ENCIMERA342



MAR 
COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

75.60.50.002

FREE STANDING SOAP DISHES | JABONERAS ENCIMERA 343



METRIC
COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

38.60.51.021

ISIDE 
COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

37.60.50.002

FREE STANDING SOAP DISHES | JABONERAS ENCIMERA344



JACK 
COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

48.60.50.002

FREE STANDING SOAP DISHES | JABONERAS ENCIMERA 345



FREE STANDING SOAP DISHES | JABONERAS ENCIMERA

MICRA 
COLLECTION

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

47.60.50.002

346



METRIC 
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

38.60.51.002

FREE STANDING SOAP DISHES | JABONERAS ENCIMERA 347



348



KUBIC
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

36.78.31.002

FREE STANDING 
SOAP DISPENSERS

DOSIFICADORES 
ENCIMERA

349



FREE STANDING SOAP DISPENSERS | DOSIFICADORES ENCIMERA

HERITAGE
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISH
JABONERA ENCIMERA

70.60.50.00.0.NE

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

70.70.50.00.0.NE

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

70.78.31.0.02.NE

350



FREE STANDING SOAP DISPENSERS | DOSIFICADORES ENCIMERA

HERITAGE
COLLECTION 

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

36.70.53.0.TD

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

70.78.31.0.58.TD

351



ISIDE
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

37.78.31.002

FREE STANDING SOAP DISPENSERS | DOSIFICADORES ENCIMERA

METRIC INOX
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

38.78.31.021

352



BELLE
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

76.78.31.317

FREE STANDING SOAP DISPENSERS | DOSIFICADORES ENCIMERA 353



METRIC
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

38.78.31.002

FREE STANDING SOAP DISPENSERS | DOSIFICADORES ENCIMERA354



DINA
COLLECTION

 
FREE STANDING SOAP DISPENSER

DOSIFICADOR ENCIMERA

16.78.31.002

FREE STANDING SOAP DISPENSERS | DOSIFICADORES ENCIMERA

URBAN
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

49.78.31.002

355



MICRA
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

47.78.32.002

JACK
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

48.78.31.002

FREE STANDING SOAP DISPENSERS | DOSIFICADORES ENCIMERA356



MAR
COLLECTION 

FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA

75.78.31.002

FREE STANDING SOAP DISPENSERS | DOSIFICADORES ENCIMERA 357



358



DINA 
COLLECTION 

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

16.75.01.001

FREE STANDING 
BRUSH-HOLDERS

PORTACEPILLOS 
ENCIMERA

359



FREE STANDING BRUSH-HOLDERS | PORTACEPILLOS ENCIMERA

HERITAGE
COLLECTION

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

70.70.50.0.00.TD

360



FREE STANDING BRUSH-HOLDERS | PORTACEPILLOS ENCIMERA

HERITAGE
COLLECTION

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

70.70.50.0.00.NE

METRIC
COLLECTION 

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

38.70.50.002

361



FREE STANDING BRUSH-HOLDERS | PORTACEPILLOS ENCIMERA

KUBIC COOL
COLLECTION 

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

36.70.50.002

362



BELLE
COLLECTION 

FREE STANDING BRUSH-HOLDER
PORTACEPILLOS ENCIMERA

76.70.50.317

FREE STANDING BRUSH-HOLDERS | PORTACEPILLOS ENCIMERA 363



364



POTS AND TRAYS
FRASCOS Y BANDEJAS

DINA 
COLLECTION 

POT
FRASCO

16.75.04.001

POT
FRASCO

16.75.02.001

365



HERITAGE
COLLECTION

POT
FRASCO

70.75.01.0.44.TD

POTS AND TRAYS | FRASCOS Y BANDEJAS366



POTS AND TRAYS | FRASCOS Y BANDEJAS

HERITAGE
COLLECTION

POT
FRASCO

70.75.02.0.02.NE

367



POT
FRASCO

16.75.04.003

DINA 
COLLECTION 

POT
FRASCO

16.75.01.003

POTS AND TRAYS | FRASCOS Y BANDEJAS

ISIDE
COLLECTION 

TRAY
BANDEJA

37.97.01.002

368



POT
FRASCO

37.75.01.002

ISIDE 
COLLECTION 

POT
FRASCO

37.75.02.002

POTS AND TRAYS | FRASCOS Y BANDEJAS 369



370



HERITAGE
COLLECTION 

TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

70.94.01.0.44.TR

TISSUE BOXES
CAJAS KLEENEX

371



TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

14.94.01.002

TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

14.94.47.002

TISSUE BOXES | CAJAS KLEENEX 372



TISSUE BOXES | CAJAS KLEENEX 

KUBIC
COLLECTION

TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

36.94.02.002

373



WINDSOR
COLLECTION 

TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

26.94.01.003

TISSUE BOXES | CAJAS KLEENEX 374



WINDSOR
COLLECTION 

TISSUE BOX
CAJA KLEENEX

26.94.01.002

TISSUE BOXES | CAJAS KLEENEX 375



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

21 cm

6 cm
11 cm

75.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH MAR
JABONERA ENCIMERA MAR
PORTE-SAVON À POSER MAR
PORTASAPONE D’APPOGGIO MAR
SABONETEIRA DE BANCADA MAR
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE MAR
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

9 cm

3 cm

17 cm 49.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH URBAN
JABONERA ENCIMERA URBAN
PORTE-SAVON À POSER URBAN
PORTASAPONE D’APPOGGIO URBAN
SABONETEIRA DE BANCADA URBAN
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE URBAN
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

NE

TR

0 0 2

0 0 2

2 cm

22 cm
11 cm

48.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH JACK
JABONERA ENCIMERA JACK
PORTE-SAVON À POSER JACK
PORTASAPONE D’APPOGGIO JACK
SABONETEIRA DE BANCADA JACK
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE JACK
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

10,5 cm 12 cm

2,5 cm

36.60.52.lll
FREE STANDING SOAP DISH KUBIC
JABONERA ENCIMERA KUBIC
PORTE-SAVON À POSER KUBIC
PORTASAPONE D’APPOGGIO KUBIC
SABONETEIRA DE BANCADA KUBIC
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE KUBIC
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

5 cm

11 cm
19,5 cm

76.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH BELLE
JABONERA ENCIMERA BELLE
PORTE-SAVON À POSER BELLE
PORTASAPONE D’APPOGGIO BELLE
SABONETEIRA DE BANCADA BELLE
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE BELLE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

3 1 7

3 1 8

4.1x4.7x1     in

7.7x4.3x2     in

8.3x4.3x2.4     in

6.7x3.5x1.2     in

8.7x4.3x0.8     in

VANITY
COMPLEMENTS
FREE STANDING SOAP DISHES
JABONERAS ENCIMERA

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

CHROME - BLACK GLASS /  
CROMO - VIDRO NEGRO

CHROME - TRANSPARENT GLASS /  
CROMO - VIDRO TRANSPARENTE

TR

NE

2
2

2

MATTE WHITE-CHROME / 
BLANCO MATE-CROMO
MATTE WHITE-GOLD / 
BLANCO MATE-ORO

3 71

3 81

VANITY COMPLEMENTS

5.1x5.1x1   in

70.60.50.00.0.ll
FREE STANDING SOAP DISH HERITAGE
JABONERA ENCIMERAHERITAGE
PORTE-SAVON À POSER HERITAGE
PORTASAPONE D’APPOGGIO HERITAGE
SABONETEIRA DE BANCADA HERITAGE
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE HERITAGE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

Ø 13 cm

2,5 cm

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO

T R
T D
N E
N D

NEW

376



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

14 cm

12 cm

47.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH MICRA
JABONERA ENCIMERA MICRA
PORTE-SAVON À POSER MICRA
PORTASAPONE D’APPOGGIO MICRA
SABONETEIRA DE BANCADA MICRA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE MICRA
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

5.5x4.7     in

2 cm

10 cm
16 cm 38.60.51.lll

FREE STANDING SOAP DISH METRIC
JABONERA ENCIMERA METRIC
PORTE-SAVON À POSER METRIC
PORTASAPONE D’APPOGGIO METRIC
SABONETEIRA DE BANCADA METRIC
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE METRIC
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

2 cm

10 cm
16 cm 38.60.51.lll

FREE STANDING SOAP DISH METRIC
JABONERA ENCIMERA METRIC
PORTE-SAVON À POSER METRIC
PORTASAPONE D’APPOGGIO METRIC
SABONETEIRA DE BANCADA METRIC
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE METRIC
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 2 1

3 cm

12 cm
12 cm

37.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH ISIDE
JABONERA ENCIMERA ISIDE
PORTE-SAVON À POSER ISIDE
PORTASAPONE D’APPOGGIO ISIDE
SABONETEIRA DE BANCADA ISIDE
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE ISIDE
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 0 2

6.3x3.9x0.8     in

6.3x3.9x0.8     in

4.7x4.7x1.2     in

FINISHES
ACABADOS

VANITY COMPLEMENTS

Ø 14 cm

7 cm

26.60.90.lll
FREE STANDING SOAP DISH WINDSOR
JABONERA ENCIMERA WINDSOR
PORTE-SAVON À POSER WINDSOR
PORTASAPONE D’APPOGGIO WINDSOR
SABONETEIRA DE BANCADA WINDSOR
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE WINDSOR
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

0 2

0 3

1 1

5.5x5.5x2.8      in

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1
2
3
11

Ø 14 cm

7 cm

16.60.50.lll
FREE STANDING SOAP DISH DINA
JABONERA ENCIMERA DINA
PORTE-SAVON À POSER DINA
PORTASAPONE D’APPOGGIO DINA
SABONETEIRA DE BANCADA DINA
SEIFENSCHALE FÜR ABLAGE DINA
МЫЛЬНИЦА НАСТОЛЬНАЯ

2

3

5.5x5.5x2.8      in

1

0 1

377



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

8,5 cm

8 cm

19 cm

75.78.31.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER MAR
DOSIFICADOR 
ENCIMERA MAR
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER MAR
DISPENSER DA 
APPOGGIO MAR
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA MAR
AUFLAGESEIFENSPENDER MAR
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

21,5 cm

7,5 cm 7 cm

76.78.31.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER BELLE
DOSIFICADOR 
ENCIMERA BELLE
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER BELLE
DISPENSER DA 
APPOGGIO BELLE
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA BELLE
AUFLAGESEIFENSPENDER BELLE
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

3 1 7

3 1 8

23 cm

36.78.32.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER KUBIC
DOSIFICADOR 
ENCIMERA KUBIC
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER KUBIC
DISPENSER DA 
APPOGGIO KUBIC
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA KUBIC
AUFLAGESEIFENSPENDER KUBIC
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

20 cm

7 cm

36.78.31.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER KUBIC
DOSIFICADOR 
ENCIMERA KUBIC
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER KUBIC
DISPENSER DA 
APPOGGIO KUBIC
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA KUBIC
AUFLAGESEIFENSPENDER KUBIC
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

VANITY
COMPLEMENTS
FREE STANDING SOAP DISPENSERS
DOSIFICADORES ENCIMERA

3.5x9.1  in     250 ml

2.8x7.9  in     125 ml

2.8x3x8.5  in     125 ml

3.1x3.3x7.5  in     300 ml

VANITY COMPLEMENTS

70.78.31.lll.TR 
70.78.31.lll.TD
70.78.31.lll.NE
70.78.31.lll.ND
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER HERITAGE
DOSIFICADOR ENCIMERA HERITAGE
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER HERITAGE
DISPENSER DA APPOGGIO HERITAGE
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA HERITAGE
AUFLAGESEIFENSPENDER HERITAGE
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

36.78.33.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER HERITAGE
DOSIFICADOR 
ENCIMERA HERITAGE
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER HERITAGE
DISPENSER DA 
APPOGGIO HERITAGE
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA HERITAGE
AUFLAGESEIFENSPENDER HERITAGE
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

9,5 cm

Ø 7,5 cm

20 cm

2.9x3.7x7.9 in

2.8x7.9 in

20 cm

7 cm

200 ml

125 ml

NEW

0
0

0
0

0
0
0
0
0

2
1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

0
0

0
0

0
0
0
0
0

2
1

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

1

73 1

FINISHES
ACABADOS

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

BRUSHED NICKEL PVD

POLISHED NICKEL PVD 

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO

2

3 81

GOLD

CHROME

MATTE WHITE-CHROME

MATTE WHITE-GOLD

378



VANITY COMPLEMENTS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

7,5 cm

21 cm

Ø 6 cm

47.78.32.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER MICRA
DOSIFICADOR ENCIMERA MICRA
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER MICRA
DISPENSER DA 
APPOGGIO MICRA
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA MICRA
AUFLAGESEIFENSPENDER MICRA
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

5 cm5 cm

20 cm

38.78.31.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER METRIC
DOSIFICADOR ENCIMERA METRIC
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER METRIC
DISPENSER DA 
APPOGGIO METRIC
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA METRIC
AUFLAGESEIFENSPENDER METRIC
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 2 1

22 cm

6 cm 6 cm

37.78.31.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER ISIDE
DOSIFICADOR ENCIMERA ISIDE
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER ISIDE
DISPENSER DA 
APPOGGIO ISIDE
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA ISIDE
AUFLAGESEIFENSPENDER ISIDE
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

2.4x3x8.3  in     250 ml

2x2x7.9  in     125 ml

2.4x2.4x8.7  in     160 ml

49.78.31.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER URBAN
DOSIFICADOR ENCIMERA URBAN
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER URBAN
DISPENSER DA 
APPOGGIO URBAN
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA URBAN
AUFLAGESEIFENSPENDER URBAN
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

48.78.31.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER JACK
DOSIFICADOR ENCIMERA JACK
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER JACK
DISPENSER DA 
APPOGGIO JACK
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA JACK
AUFLAGESEIFENSPENDER JACK
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

8 cm

19 cm

10 cm

17 cm

8 cm

5 cm

3.1x3.9x7.5  in     250 ml

2x3.1x6.7  in     200 ml

CHROME / CROMO

INOX /STAINLESS STEEL

2
12

FINISHES
ACABADOS

Ø 6 cm

17 cm

14.78.33.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER WINDSOR
DOSIFICADOR ENCIMERA WINDSOR
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER WINDSOR
DISPENSER DA APPOGGIO WINDSOR
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA WINDSOR
AUFLAGESEIFENSPENDER 
WINDSOR
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 0 3

0 1 1

2.4x2.4x6.7  in     150 ml

0 0 1

379



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

Ø 7 cm

18 cm

16.78.31.lll
FREE STANDING SOAP 
DISPENSER DINA
DOSIFICADOR ENCIMERA DINA
PORTE-SAVON LIQUIDE 
À POSER DINA
DISPENSER DA APPOGGIO DINA
DISPENSADOR SABONETE 
BANCADA DINA
AUFLAGESEIFENSPENDER DINA
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 0 3

Ø 8 cm

15 cm

14.78.34.lll
FREE STANDING SOAP DISPENSER
DOSIFICADOR ENCIMERA
PORTE-SAVON LIQUIDE À POSER
DISPENSER DA APPOGGIO
DISPENSADOR SABONETE BANCADA
AUFLAGESEIFENSPENDER
ДОЗАТОР НАСТОЛЬНЫЙ

0 8 1

2.8x2.8x7.1  in     150 ml

3.1x3.1x5.9  in     390 ml

CHROME - MATT GLASS / 
CROMO-CRISTAL SATINADOGOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1
2
3
11

18

VANITY COMPLEMENTS

FINISHES
ACABADOS

0 0 1

VANITY
COMPLEMENTS
FREE STANDING SOAP DISPENSERS
DOSIFICADORES ENCIMERA

380



VANITY COMPLEMENTS 381



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

9,5 cm

6,5 cm

11 cm

75.70.50.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER MAR
PORTACEPILLOS ENCIMERA MAR
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER MAR
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO MAR
PORTA-ESCOVA BANCADA MAR
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE MAR
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

11 cm

6 cm
8 cm

49.70.50.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER URBAN
PORTACEPILLOS ENCIMERA URBAN
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER URBAN
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO URBAN
PORTA-ESCOVA BANCADA URBAN
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE URBAN
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

14,5 cm

6,5 cm 9,5 cm

76.70.50.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER BELLE
PORTACEPILLOS ENCIMERA BELLE
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER BELLE
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO BELLE
PORTA-ESCOVA BANCADA BELLE
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE BELLE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

3 1 7

3 1 8

36.70.50.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER KUBIC
PORTACEPILLOS ENCIMERA KUBIC
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER KUBIC
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO KUBIC
PORTA-ESCOVA BANCADA KUBIC
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE KUBIC
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

3.5x3.5x4.3  in

3.7x2.6x5.7  in

3.7x2.6x4.3  in

3.7x2.6x4.3  in

VANITY
COMPLEMENTS
FREE STANDING BRUSH-HOLDERS
PORTACEPILLOS ENCIMERA

VANITY COMPLEMENTS

Ø 9 cm

12,5 cm

3.5x3.5x5.5 in

36.70.53.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER HERITAGE
PORTACEPILLOS ENCIMERA HERITAGE
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER HERITAGE
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO HERITAGE
PORTA-ESCOVA BANCADA HERITAGE
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE HERITAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

2.9x2.9x5.3 in

70.70.50.00.0.ll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER HERITAGE
PORTACEPILLOS ENCIMERA HERITAGE
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER HERITAGE
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO HERITAGE
PORTA-ESCOVA BANCADA HERITAGE
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE HERITAGE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

Ø 7,5 cm

13,5 cm

Ø 9 cm

12,5 cm

T R
T D
N E
N D

NEW

1

3 71

FINISHES
ACABADOS

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

BRUSHED NICKEL PVD

POLISHED NICKEL PVD 

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

2

3 81

GOLD

CHROME

MATTE WHITE-CHROME

MATTE WHITE-GOLD

0 10

5 30
5 20
4 40
5 80
4 00

0 20

382



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

48.70.50.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER JACK
PORTACEPILLOS ENCIMERA JACK
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER JACK
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO JACK
PORTA-ESCOVA BANCADA JACK
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE JACK
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

16 cm

Ø 8 cm

47.70.50.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER MICRA
PORTACEPILLOS ENCIMERA MICRA
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER MICRA
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO MICRA
PORTA-ESCOVA BANCADA MICRA
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE MICRA
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

11 cm

7 cm 7 cm

38.70.50.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER METRIC
PORTACEPILLOS ENCIMERA METRIC
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER METRIC
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO METRIC
PORTA-ESCOVA BANCADA METRIC
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE METRIC
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

0 2 1

13 cm

7 cm 7cm

37.70.50.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER ISIDE
PORTACEPILLOS ENCIMERA ISIDE
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER ISIDE
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO ISIDE
PORTA-ESCOVA BANCADA ISIDE
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE ISIDE
СТАКАНЧИК   НАСТОЛЬНЫЙ

0 0 2

3.7x2.6x4.3  in

3.1x3.1x6.3  in

2.8x2.8x4.3  in

2.8x2.8x5.1  in

VANITY COMPLEMENTS

8 cm

6 cm

11 cm

Ø 8 cm

11 cm

14.70.52.lll 
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER WINDSOR
PORTACEPILLOS 
ENCIMERA WINDSOR
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER WINDSOR
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO WINDSOR
PORTA-ESCOVA 
BANCADA WINDSOR
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE WINDSOR

0 0 1

0 0 2

0 0 3

0 1 1

3.1x3.1x4.3   in

OLD BRASS / LATÓN VIEJO 

STAINLESS STEEL / INOX

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

1
2
3

11
12

FINISHES
ACABADOS

16.75.01.lll
FREE STANDING 
BRUSH-HOLDER DINA
PORTACEPILLOS ENCIMERA DINA
PORTE-BROSSE À DENTS 
À POSER DINA
PORTASPAZZOLINI DA 
APPOGGIO DINA
PORTA-ESCOVA BANCADA DINA
ZAHNBÜRSTENHALTER 
FÜR AUFLAGE DINA
СТАКАНЧИК

2.8x2.8x3.9   in

0 0 2

0 0 3

0 0 1
10 cm

Ø 7 cm

383



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

15 cm

8 cm8 cm

38.75.02.lll
POT METRIC
FRASCO METRIC
POT METRIC
SCATOLA METRIC
FRASCO METRIC
DOSE METRIC
БАНОЧКА

0 0 2

11 cm

12 cm
12 cm

38.75.03.lll
POT METRIC
FRASCO METRIC
POT METRIC
SCATOLA METRIC
FRASCO METRIC
DOSE METRIC
БАНОЧКА

14 cm

10 cm10 cm

37.75.01.lll
POT ISIDE
FRASCO ISIDE
POT ISIDE
SCATOLA ISIDE
FRASCO ISIDE
DOSE ISIDE
БАНОЧКА

3.1x3.1x5.9   in

4.7x4.7x4.3   in

3.9x3.9x5.5    in

0 0 2

0 0 2

VANITY
COMPLEMENTS
POTS AND TRAYS
FRASCOS Y BANDEJAS

VANITY COMPLEMENTS

70.75.02.lll.TR 
70.75.02.lll.TD
70.75.02.lll.NE
70.75.02.lll.ND
POT HERITAGE
FRASCO HERITAGE
FLACON HERITAGE
SCATOLA HERITAGE
FRASCO HERITAGE
DOSE HERITAGE
БАНОЧКА

70.75.01.lll.TR 
70.75.01.lll.TD
70.75.01.lll.NE
70.75.01.lll.ND
POT HERITAGE
FRASCO HERITAGE
FLACON HERITAGE
SCATOLA HERITAGE
FRASCO HERITAGE
DOSE HERITAGE
БАНОЧКА

5.3x5.3x4.1 in

3.9x3.9x4.1 in

Ø 13,5 cm

10,5 cm

Ø 10 cm

10,5 cm

00 1

0 5 3
0 5 2

0 5 8
0 4 4

0 4 0

00 2

00 1

0 5 3
0 5 2

0 5 8
0 4 4

0 4 0

00 2

1

3 71

FINISHES
ACABADOS

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

BRUSHED NICKEL PVD

POLISHED NICKEL PVD 

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

2
GOLD

CHROME

MATTE WHITE-CHROME

384



VANITY COMPLEMENTS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

Ø 12 cm

12 cm

16.75.04.lll
POT DINA
FRASCO DINA
POT DINA
SCATOLA DINA
FRASCO DINA
DOSE DINA
БАНОЧКА

4 cm

25 cm12 cm

37.97.01.lll
DISH
BANDEJA
COUPELLE
VASSOIO
BANDEJA
SCHALE
ЛОТОК

0 0 2

4.7x4.7x4.7   in

9.8x4.7x1.6   in

Ø 9 cm

14 cm

16.75.02.lll
POT DINA
FRASCO DINA
POT DINA
SCATOLA DINA
FRASCO DINA
DOSE DINA
БАНОЧКА

0 0 2

0 0 3

0 0 2

0 0 3

3.5x3.5x5.5   in

7 cm

12 cm
12 cm

37.75.02.lll
POT ISIDE
FRASCO ISIDE
POT ISIDE
SCATOLA ISIDE
FRASCO ISIDE
DOSE ISIDE
БАНОЧКА

0 0 2

4.7x4.7x2.8   in

0 0 1

0 0 1

1

3 71

FINISHES
ACABADOS

T R
T D
N E
N D

TRANSPARENT

TRANSPARENT DECO

BLACK

BLACK DECO

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

BRUSHED NICKEL PVD

POLISHED NICKEL PVD 

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

2
GOLD

CHROME

MATTE WHITE-CHROME

385



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

7 cm

14 cm
26 cm

14.94.01.lll 
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA LENÇOS PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

0 0 2

0 0 3

7 cm

14 cm

26 cm

14.94.02.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA LENÇOS PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

0 0 2

6 cm

25 cm

13 cm

14.94.03.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA LENÇOS PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

0 0 2

14 cm

26 cm

6 cm

14.94.91.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA LENÇOS PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

0 0 2

14.94.47.lll
TISSUE BOX
CAJA KLEENEX
BOÎTE KLEENEX
COFANETTO KLEENEX
CAIXA LENÇOS PAPEL
KLEENEX-BOX
САЛФЕТНИЦА

0 0 2
15 cm

13 cm

13 cm

10.2x5.5x2.8   in

10.2x5.5x2.8   in

9.8x5.1x2.4   in

5.1x5.1x5.9   in

10.2x2.4x5.5   in

VANITY
COMPLEMENTS
TISSUE BOX
CAJAS KLEENEX

VANITY COMPLEMENTS

70.94.01.lll.TR
70.94.01.lll.NE
TISSUE BOX HERITAGE
CAJA KLEENEX HERITAGE
BOÎTE KLEENEX HERITAGE
COFANETTO KLEENEX HERITAGE
CAIXA PARA LENÇOS DE PAPEL HERITAGE
KLEENEX-BOX HERITAGE
САЛФЕТНИЦА

9.8x5.5x3.1 in

25 cm

8 cm

14 cm

FINISHES
ACABADOS

T R
N E

TRANSPARENT

BLACK

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

BRUSHED NICKEL PVD

POLISHED NICKEL PVD 

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

2
3

1 GOLD

CHROME

CHROME-GOLD

00 1

0 5 3
0 5 2

0 5 8
0 4 4

0 4 0

00 2

386



VANITY COMPLEMENTS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

7 cm

15 cm
27 cm

26.94.01.lll
TISSUE BOX WINDSOR
CAJA KLEENEX WINDSOR
BOÎTE KLEENEX WINDSOR
COFANETTO KLEENEX WINDSOR
CAIXA LENÇOS PAPEL WINDSOR
KLEENEX-BOX WINDSOR
САЛФЕТНИЦА

0 0 2

0 0 3

0 1 1

10.6x5.9x2.8   in

6 cm

15 cm
25 cm

36.94.02.lll
TISSUE BOX KUBIC
CAJA KLEENEX KUBIC
BOÎTE KLEENEX KUBIC
COFANETTO KLEENEX KUBIC
CAIXA LENÇOS PAPEL KUBIC
KLEENEX-BOX KUBIC
САЛФЕТНИЦА

0 0 2

9.8x5.9x2.4   in

0 0 1

FINISHES
ACABADOS

T R
N E

TRANSPARENT

BLACK

5 3
5 2

5 8
4 4

4 0

BRUSHED NICKEL PVD

POLISHED NICKEL PVD 

GOLD PVD

GOLD PVD 24

BRUSHED GOLD PVD

2
3

1 GOLD

CHROME

CHROME-GOLD
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EASY LIVING COMPLEMENTS

PORTÁTILES
STANDS

389



KUBIC
COLLECTION 

TOILET SET 
PORTÁTIL WC

36.19.04.002

STANDS | PORTÁTILES390



STANDS | PORTÁTILES 391



METRIC 
COLLECTION 

TOILET SET
PORTÁTIL WC

38.19.01.002

STANDS | PORTÁTILES

WINDSOR
COLLECTION 

TOWEL STAND
TOALLERO DE PIE

26.12.01.003

392



STANDS | PORTÁTILES

KUBIC 
COLLECTION 

TOWEL STAND
TOALLERO DE PIE

36.12.04.002

393



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

STANDS
PORTÁTILES

38.19.01.lll
STANDS METRIC
PORTÁTIL WC METRIC
PACK WC METRIC
PIANTANA METRIC
PORTÁTIL WC METRIC
WC-SET METRIC
ЕРШИК/БУМАГОДЕРЖАТЕЛЬ 
НАПОЛЬНЫЙ

0 0 2

36.12.04.lll
FREE STANDING TOWEL BAR KUBIC
TOALLERO DE PIE KUBIC
PORTE-SERVIETTE SUR PIED KUBIC
PORTASALVIETTE CAPIANTANO KUBIC
TOALHEIRO DE PIE KUBIC
HANDTUCHSTÄNDER KUBIC
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ  НАПОЛЬНЫЙ

36.19.04.lll
STANDS KUBIC
PORTÁTIL WC KUBIC
PACK WC KUBIC
PIANTANA KUBIC
PORTÁTIL WC KUBIC
WC-SET KUBIC
НАБОР

0 0 2

36.31.02.lll
FREE STANDING HANGER KUBIC
COLGADOR DE PIE KUBIC
PORTE-PEIGNOIRS KUBIC
APPENDINO CON PIEDE KUBIC
CABIDE COM BASE KUBIC
KLEIDERSTÄNDER KUBIC
ВЕШАЛКА

0 0 2175 cm

Ø 30 cm

84 cm

38 cm

Ø 30 cm

28 cm

61 cm

18 cm

17 cm

11.8x15x33.1   in

11.8x11.8x68.9   in

11x7.1x24    in

Ø 26 cm

106 cm

41 cm 26.12.01.lll
FREE STANDING TOWEL BAR 
WINDSOR
TOALLERO DE PIE 
WINDSOR
PORTE-SERVIETTE SUR PIED 
WINDSOR
PORTASALVIETTE CAPIANTANO 
WINDSOR
TOALHEIRO DE PIE 
WINDSOR
HANDTUCHSTÄNDER 
WINDSOR
ПОЛОТЕНЦЕДЕРЖАТЕЛЬ  
НАПОЛЬНЫЙ

10.2x16.1x41.7   in

STANDS |  PORTÁTILES

GOLD / ORO

CHROME / CROMO

CHROME-GOLD / CROMO-ORO

OLD BRASS / LATÓN VIEJO

1
2
3
11

64 cm

17 cm

22 cm

57 cm

27 cm

18 cm

10.6x7.1x25.2  in

FINISHES
ACABADOS

394



395





FURNITURE AND WASHBASINS
MUEBLES Y LAVABOS
MOBILIER ET LAVABOS
MOBILI E LAVABI
MÓVEIS E LAVATORIOS
MOBILIAR UND WASCHBECKEN
МЕБЕЛЬ И РАКОВИНЫ

UNIQUE
CONCERT

399
431





UNIQUE
COLLECTION

SUBLIME

The bathroom dresses with new textures that exist in the imagination but 
can also be touched.  / El baño se viste con nuevas texturas que además 

de imaginarse se pueden tocar. / La salle de bain s’habille avec des 
nouvelles textures, qui en plus de s’imaginer peuvent se toucher. / Il bagno 

si veste con nuove tessiture che oltre ad immaginarsi possono toccarsi. / 
O banho veste-se com novas texturas que ao imaginar-se podem-se tocar. 

/ Das Badezimmer wird mit neuen Texturen ausgestattet, die nicht nur 
vorstellbar sind sonder auch berührt werden können. / Ванная комната 

наполняется новыми текстурами, которые можно не только 
вообразить, но и ощутить. 
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2 DRAWER CABINET  BASIC
MUEBLE 2 CAJONES BASIC

52.57.10.425

WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA 

52.55.01.510

UNIQUE COLLECTION400



MIRROR
ESPEJO

52.80.01.425

2 DRAWER CABINET BASIC
ARMARIO BASIC

52.54.20.425

UNIQUE COLLECTION 401



UNIQUE COLLECTIONUNIQUE COLLECTION

STOOL
TABURETE

52.92.01.425

402402



STOOL
TABURETE

52.92.01.425

UNIQUE COLLECTIONUNIQUE COLLECTION

BATHTUB
BAÑERA

52.61.01.510

403403



UNIQUE COLLECTION

CABINET RIGATO
ARMARIO RIGATO

52.54.22.410

404



UNIQUE COLLECTION

2 DRAWER CABINET RIGATO
MUEBLE 2 CAJONES RIGATO

52.57.32.410

WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA

52.55.07.510

MIRROR
ESPEJO

52.80.03.410

405



MIRROR
ESPEJO

52.80.05.410

UNIQUE COLLECTION406



BATHTUB
BAÑERA

52.61.01.510

UNIQUE COLLECTION 407



2 DRAWER CABINET RIGATO
MUEBLE 2 CAJONES RIGATO

52.57.32.410

WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA

52.55.07.510

CABINET RIGATO
ARMARIO RIGATO

52.54.22.410

MIRROR
ESPEJO

52.80.03.410

UNIQUE COLLECTION408



UNIQUE COLLECTION 409



UNIQUE COLLECTION410



UNIQUE COLLECTION

4 DRAWER CABINET COCO
MUEBLE 4 CAJONES COCO

52.57.41.415

2 SINKS WASHBASIN FOR INTERNAL TAPS
LAVABO 2 SENOS PARA GRIFERÍA INTERIOR 

52.55.13.510

MIRROR
ESPEJO

52.80.04.415

STOOL
TABURETE

52.92.01.415

411
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4 DRAWER CABINET  COCO
MUEBLE 4 CAJONES COCO

52.57.41.415

STOOL
TABURETE

52.92.01.415

MIRROR
ESPEJO

52.80.04.415

412



UNIQUE COLLECTION

BAÑERA
BATHTUB

52.61.01.510

413



STOOL
TABURETE

52.92.01.415

UNIQUE COLLECTION414



BATHTUB
BAÑERA

52.61.01.510

4 DRAWER CABINET COCO
MUEBLE 4 CAJONES COCO

52.57.41.415

UNIQUE COLLECTION 415



CLEANING AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS
For daily cleaning it is sufficient to use a soft damp cloth. Dry with a cotton cloth or with a chamois. Stubborn stains can be cleaned with 
a damp cloth and a neutral cleaning gel recommended for wood and by rubbing gently.

WOOD ARTICLES
Do not apply water directly to the furniture unit. If so, dry out the area immediately. We recommend not to use abrasive cloth, fabrics or 
acid detergents. Do not use cleaning products with unknown components in varnished surfaces.

WASHBASINS AND BATHTUB DAILY MAINTENANCE
For daily cleaning it can be cleaned with a soft damp and dried with a chamois. For optimum preservation avoid contact with abrasive 
chemical products such as acetone, trichloroethylene, ammonia, solvents, acids or strong alkalis.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Para la limpieza diaria es suficiente usar un paño suave humedecido en agua. Secar con un paño de algodón o con una gamuza. Para 
manchas resistentes, puede limpiarlas con un paño humedecido en un gel limpiador neutro recomendado para madera, frotando 
suavemente. 

ARTÍCULOS DE MADERA
Evitar el encharcamiento de agua directa sobre el mueble, en caso de que suceda, secar rápidamente y mantener la superficie seca. Se 
aconseja no usar trapos ni estropajos abrasivos, detergentes ácidos y/o productos de composición desconocida, principalmente en las 
superficies barnizadas.

MANTENIMIENTO DIARIO LAVABOS Y BAÑERA
Para la limpieza diaria es suficiente limpiar con una gamuza suave y humedecida con agua y secar también con una gamuza. Para su 
perfecta conservación, evitar el contacto con productos químicos abrasivos tales como: acetona, tricloroetileno, amoniaco, disolventes, 
ácidos y bases fuertes.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE ET D’ENTRETIEN
Pour le nettoyage quotidien, il suffit d’utiliser un chiffon doux humidifié avec de l’eau. Sécher avec un chiffon en coton ou avec une 
peau de chamois. Pour les taches résistantes, elles peuvent être nettoyées en frottant doucement avec un chiffon humidifié avec un gel 
nettoyant neutre recommandé pour le bois.

ARTICLES EN BOIS
Éviter d’inonder le meuble directement avec de l’eau; si cela se produisait, sécher rapidement et maintenir la surface sèche.  
Il est recommandé de ne pas utiliser de chiffons ou de tampon à récurer abrasifs, ni de détergents acides et/ou de produits de composition 
inconnue, principalement sur les surfaces vernies.

ENTRETIEN QUOTIDIEN LAVABOS ET BAIGNOIRES
Pour le nettoyage quotidien, il suffit de nettoyer avec une peau de chamois douce et humidifiée avec de l’eau et de sécher également 
avec une peau de chamois. Pour sa parfaite conservation, éviter le contact avec les produits chimiques abrasifs tels que: l’acétone, le 
trichloroéthylène, l’amoniaque, les dissolvants, les acides et les bases fortes.

ISTRUZIONI DI PULIZIA E MANUTENZIONE
Per la pulizia giornaliera basta adoperare un panno morbido inumidito con acqua. Asciugare con un panno di cotone o con pelle 
scamosciata. In caso di macchie ostinate, si può usare un panno inumidito con un apposito gel detergente neutro adatto al legno, 
strofinando leggermente.

ARTICOLI IN LEGNO
Evitare il ristagno di acqua diretta sul mobile. In tal caso, asciugare velocemente e mantenere la superficie asciutta. Si consiglia di non 
usare panni né strofinacci abrasivi, detersivi acidi e/o prodotti dalla composizione sconosciuta, soprattutto sulle superfici verniciate.

MANUTENZIONE GIORNALIERA LAVABI E VASCA DA BAGNO
Per la pulizia giornaliera basta usare un panno di pelle scamosciata morbida e inumidita con acqua, che servirà anche per asciugare. Ai 
fini di un’ottima conservazione, evitare il contatto con prodotti chimici abrasivi quali: acetone, tricloroetilene, ammoniaca, dissolventi, 
acidi e basi forti.

INSTRUÇÕES DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO
Para a limpeza diária é suficiente usar um pano suave humedecido em água. Secar com um pano de algodão ou com uma camurça. Para 
manchas resistentes, pode limpar-se com um pano humedecido num gel de limpeza neutro recomendado para madeira, esfregando 
suavemente.

ARTIGOS DE MADEIRA
Evitar a acumulação de água directamente no móvel. Caso isso aconteça, secar rapidamente e manter a superfície seca. É aconselhável 
não utilizar panos ou esfregões abrasivos, detergentes ácidos e/ou produtos de composição desconhecida, principalmente nas superfícies 
envernizadas.

UNIQUE
COLLECTION
MAINTENANCE AND CLEANING INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

UNIQUE COLLECTION416



UNIQUE
COLLECTION
FINISHES AND COLOURS
ACABADOS Y COLORES

RIGATOBASIC COCO

FRONTAL PARTS
FRONTALES

GLOSSY WHITE
BLANCO BRILLO
BLANC BRILLANT
BIANCO LUCIDO
BRANCO BRILHO
WEISS GLÄNZEND

5 1 0

WASHBASIN / BATHTUB
LAVABO / BAÑERA

METALLIC CHAMPAGNE
CHAMPAGNE METALIZADO
CHAMPAGNE MÉTALLISÉ
CHAMPAGNE METALLIZZATO
CHAMPANHE METALIZADO
CHAMPAGNER METALLIC

4 1 0

LACQUERS
LACADOS

METALLIC WHITE
BLANCO METALIZADO
BLANC MÉTALLISÉ
BIANCO METALLIZZATO
BRANCO METALIZADO
WEISS METALLIC

4 2 5

METALLIC BRONZE
BRONCE METALIZADO
BRONZE MÉTALLISÉ
BRONZO METALLIZZATO
BRONZE METALIZADO
BRONZE METALLIC

4 3 0

METALLIC CHOCOLATE
CHOCOLATE METALIZADO
CHOCOLAT MÉTALLISÉ
CIOCCOLATO METALLIZZATO
CHOCOTALE METALIZADO
SCHOKOLADE METALLIC

4 1 5

METALLIC ANTHRACITE
ANTRACITA METALIZADO
ANTHRACITE MÉTALLISÉ
ANTRACITE METALLIZZATO
ANTRACITE METALIZADO
ANTHRAZIT METALLIC

4 2 0

UNIQUE COLLECTION

MANUTENÇÃO DIÁRIA LAVATÓRIOS E BANHEIRA
Para a limpeza diária é suficiente limpar com uma camurça suave e humedecida com água e secar também com uma camurça. 
Para a sua perfeita conservação, evitar o contacto com produtos químicos abrasivos tais como: acetona, tricloroetileno, amoníaco,
solventes, ácidos e bases fortes.

ANLEITUNG ZUR REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG
Für die tägliche Reinigung sollte ein weiches, feuchtes Tuch benutzt werden, anschliessend abtrocknen. Zum Trocken sollte ein Tuch 
aus Baumwolle oder Flanell benutzt werden. Resistente Flecken sollten mit einem Tuch und Neutralseife (geeignet für Holz) behandelt 
werden.

HOLZARTIKEL
Entstandene Wasserlachen auf der Auflage vom Schrank, sollten sofort abgetrocknet werden. Es sollten keine harten Schwämme und 
scharfe Reinigungsmittel verwendet werden, die lackierte Oberflächen beschädigen könnten.

TÄGLICHE PFLEGE WASCHBECKEN UND BADEWANNE
Zur Reinigung sollte ein weiches, leicht angefeuchtetes Flanelltuch benutzt werden. Anschliessend mit einen Tuch abtrocknen. Für die 
Erhaltung des Produkts, sollten Produkte mit chemischer zusamnensetzung mit, Aceton, Trichlorethen, Ammoniak, Lösungsmittel und 
säurehaltige Reinigungsmittel vermieden werden.

ИНСТРУКЦИИ ПО УХОДУ
Для ежедневного ухода достаточно использовать мягкую влажную тряпку. Высушить хлопчатобумажным платком или мягкой тканью. В случае 
удаления устойчивых пятен можно использовать тряпку, смоченную в нейтральном чистящем геле для деревянных поверхностей.
ДЕРЕВЯННЫЕ ЧАСТИ
Избегать накопления воды на поверхности. В случае, если это происходит, незамедлительно высушить и поддерживать поверхность сухой. Не 
рекомендуется использовать абразивные тряпки и губки, кислотные моющие средства и/или средства, состав которых вам неизвестен, особенно 
на поверхностях, покрытых лаком.
ЕЖЕДНЕВНЫЙ УХОД ЗА РАКОВИНАМИ И ВАННАМИ
Для ежедневного ухода достаточно протирать мягкой влажной тряпкой и высушить сухим мягким платком. Для сохранения поверхности важно 
избегать контакта с химическими абразивными веществами, такими как ацетон, трихлорэтилен, аммиак, растворители и сильные кислоты.
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UNIQUE COLLECTION

78 cm / 30.7 in

52.55.06.510
WASHBASIN FOR WALL MOUNTED TAP 
LAVABO PARA GRIFERÍA MURAL 
LAVABO POUR ROBINETTERIE GAUCHE 
LAVANDINO PER RUBINETTERIA A MURO
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA DE PAREDE
WASCHBECKEN FÜR UNTERPUTZ-MISCHBATTERIE
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ ВСТРОЕННОГО В СТЕНУ 

88 cm / 34.6 in

52.55.09.510
WASHBASIN FOR WALL MOUNTED TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA MURAL
LAVABO POUR ROBINETTERIE MURALE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA A MURO
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA DE PAREDE
WASCHBECKEN FÜR UNTERPUTZ-MISCHBATTERIE  
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ ВСТРОЕННОГО В СТЕНУ 

52.55.03.510
WASHBASIN FOR WALL MOUNTED TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA MURAL 
LAVABO POUR ROBINETTERIE GAUCHE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA A MURO
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA DE PAREDE
WASCHBECKEN FÜR UNTERPUTZ-MISCHBATTERIE
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ ВСТРОЕННОГО В СТЕНУ 

60 cm / 23.6 in

52.55.01.510
WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP 
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA
LAVABO POUR ROBINETTERIE DROITE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA DESTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À DIREITA
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE RECHTS   
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СЛЕВА

60 cm / 23.6 in

52.55.04.510
WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA
LAVABO POUR ROBINETTERIE DROITE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA DESTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À DIREITA 
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE RECHTS  
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СЛЕВА

78 cm / 30.7 in

52.55.07.510
WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA
LAVABO POUR ROBINETTERIE DROITE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA DESTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À DIREITA
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE RECHTS   
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СЛЕВА

88 cm / 34.6 in

52.55.02.510
WASHBASIN FOR LEFT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA IZQUIERDA
LAVABO POUR ROBINETTERIE GAUCHE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA SINISTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À ESQUERDA   
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE LINKS
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СПРАВА

60 cm / 23.6 in

52.55.05.510
WASHBASIN FOR LEFT HAND SIDE TAP 
LAVABO PARA GRIFERÍA IZQUIERDA
LAVABO POUR ROBINETTERIE GAUCHE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA SINISTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À ESQUERDA  
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE LINKS
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СПРАВА

78 cm / 30.7 in

52.55.08.510
WASHBASIN FOR LEFT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA IZQUIERDA
LAVABO POUR ROBINETTERIE GAUCHE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA SINISTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À ESQUERDA
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE LINKS 
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СПРАВА

88 cm / 34.6 in

WALL
MURAL

RIGHT
DERECHA

LEFT
IZQUIERDA

AXBXC CM

A

B

C

OPTIONAL
OPCIONAL

UNIQUE
COLLECTION
FURNITURE WITH WASHBASIN
MOBILIARIO CON LAVABO

OPTIONAL
OPCIONAL

BASKET
CONTAINER  

INCLUDES X2 (CABINET 80) / X4 (CABINET 103/118)
INCLUYE X2 (MUEBLE 80) / X4 (MUEBLE 103/118)
INCLUS X2 (MEUBLE 80) / X4 (MEUBLE 103/118)
COMPRENDE X2 (MOBILETTO 80) / X4 (MOBILETTO 103/118)
INCLUI X2 (MÓVEL 80) / X4 (MÓVEL 103/118)
ENTHÄLT X2 (SCHRANK 80) / X4 (SCHRANK 103/118)
ВКЛЮЧАЕТ X2 (МЕБЕЛЬ 80) / X4 (МЕБЕЛЬ 103/118)

SIZES AND OPTIONS:
TAMAÑOS Y OPCIONES:

80 / 103 / 118 cm
31.5 / 40.6 / 46.5 in

5
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m

 /
 2

0
.5

 i
n

6
1 

cm
 /

 2
4
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n

60 / 78 / 88 cm
23.6 / 30.7 / 34.6 in

5
8
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m

 /
 2

2
.8
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n

5
4

,6
 c

m
 /

 2
1.

5
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n

10 cm

10
 c

m
2

0
 c

m

3.9x7.9x3.9  in

LEGS SET
CONJUNTO PATAS  

10 cm3,5 cm

2
6

,5
 c

m

3.9x1.4x10.4  in

20 cm
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4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 080 cm

31.5 in

80 cm
31.5 in

80 cm
31.5 in

METALLIC WHITE / BLANCO METALIZADO

METALLIC BRONZE / BRONCE METALIZADO

GLOSSY WHITE / BLANCO BRILLO

FUME / FUME

5 1 0
6 1 0

4 2 5
4 3 0

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

METALLIC CHAMPAGNE / CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE  / CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE / ANTRACITA METALIZADO

0 0
4 1 0
4 5
4 2 0

52.57.10.lll
2 DRAWER CABINET BASIC
MUEBLE 2 CAJONES BASIC
MEUBLE 2 TIROIRS BASIC
MOBILETTO 2 CASSETTI BASIC
MÓVEL 2 GAVETAS BASIC
SCHRANK 2 SCHUBLADEN BASIC
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

UNIQUE COLLECTION

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

3.9x1.4x10.4  in

3.9x7.9x3.9  in

52.57.11.lll
2 DRAWER CABINET COCO
MUEBLE 2 CAJONES COCO
MEUBLE 2 TIROIRS COCO
MOBILETTO 2 CASSETTI COCO
MÓVEL 2 GAVETAS COCO
SCHRANK 2 SCHUBLADEN COCO
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

52.57.12.lll
2 DRAWER CABINET RIGATO
MUEBLE 2 CAJONES RIGATO
MEUBLE 2 TIROIRS RIGATO
MOBILETTO 2 CASSETTI RIGATO
MÓVEL 2 GAVETAS RIGATO
SCHRANK 2 SCHUBLADEN RIGATO
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

5 1 060 cm
23.6 in

52.55.03.lll
WASHBASIN FOR WALL MOUNTED TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA MURAL
LAVABO POUR ROBINETTERIE MURALE 
LAVANDINO PER RUBINETTERIA A MURO
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA DE PAREDE
WASCHBECKEN FÜR UNTERPUTZ-MISCHBATTERIE 
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ ВСТРОЕННОГО В СТЕНУ

5 1 060 cm
23.6 in

52.55.01.lll
WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP 
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA
LAVABO POUR ROBINETTERIE DROITE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA DESTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À DIREITA 
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE RECHTS 
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СЛЕВА

5 1 060 cm
23.6 in

52.55.02.lll
WASHBASIN FOR LEFT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA IZQUIERDA
LAVABO POUR ROBINETTERIE GAUCHE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA SINISTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À ESQUERDA
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE LINKS   
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СПРАВА

0 0 2

52.53.01.lll
LEGS SET (X2)
CONJUNTO PIES (X2)
PIEDS DE MEUBLE (X2)
PIEDI DI MOBILE (X2)
CONJUNTO PERNAS (X2)
SCHRANKFÜSSE (X2)
НАБОР НОЖЕК (X2)

10 cm3,5 cm

2
6

,5
 c

m

6 1 0

52.97.01.lll
BASKET
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTÊINER
WANDKORB
КОНТЕЙНЕР

WALL
MURAL

RIGHT
DERECHA

LEFT
IZQUIERDA

10 cm

10
 c

m
2

0
 c

m

20 cm

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MEASURES
MEDIDAS

419



52.57.20.lll
2 DRAWER CABINET BASIC
MUEBLE 2 CAJONES BASIC
MEUBLE 2 TIROIRS BASIC
MOBILETTO 2 CASSETTI BASIC
MÓVEL 2 GAVETAS BASIC
SCHRANK 2 SCHUBLADEN BASIC
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

103 cm
40.6 in

103 cm
40.6 in

103 cm
40.6 in

AXBXC CM

A

B

C

WALL
MURAL

RIGHT
DERECHA

LEFT
IZQUIERDA

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

UNIQUE
COLLECTION
FURNITURE WITH WASHBASIN
MOBILIARIO CON LAVABO

52.57.22.lll
2 DRAWER CABINET RIGATO
MUEBLE 2 CAJONES RIGATO
MEUBLE 2 TIROIRS RIGATO
MOBILETTO 2 CASSETTI RIGATO
MÓVEL 2 GAVETAS RIGATO
SCHRANK 2 SCHUBLADEN RIGATO
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

3.9x1.4x10.4  in

3.9x7.9x3.9  in

52.57.21.lll
2 DRAWER CABINET COCO
MUEBLE 2 CAJONES COCO
MEUBLE 2 TIROIRS COCO
MOBILETTO 2 CASSETTI COCO
MÓVEL 2 GAVETAS COCO
SCHRANK 2 SCHUBLADEN COCO
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

5 1 078 cm
30.7 in

52.55.06.lll
WASHBASIN FOR WALL MOUNTED TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA MURAL
LAVABO POUR ROBINETTERIE MURALE 
LAVANDINO PER RUBINETTERIA A MURO
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA DE PAREDE
WASCHBECKEN FÜR UNTERPUTZ-MISCHBATTERIE 
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ ВСТРОЕННОГО В СТЕНУ

0 0 2

52.53.01.lll
LEGS SET (X2)
CONJUNTO PIES (X2)
PIEDS DE MEUBLE (X2)
PIEDI DI MOBILE (X2)
CONJUNTO PERNAS (X2)
SCHRANKFÜSSE (X2)
НАБОР НОЖЕК (X2)

5 1 0

52.55.04.lll
WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP 
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA
LAVABO POUR ROBINETTERIE DROITE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA DESTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À DIREITA 
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE RECHTS 
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СПРАВА

78 cm
30.7 in

6 1 0

52.97.01.lll
BASKET
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTÊINER
WANDKORB
КОНТЕЙНЕР

5 1 0

52.55.05.lll
WASHBASIN FOR LEFT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA IZQUIERDA
LAVABO POUR ROBINETTERIE GAUCHE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA SINISTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À ESQUERDA
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE LINKS   
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СЛЕВА

78 cm
30.7 in

10 cm3,5 cm

2
6

,5
 c

m

10 cm

10
 c

m
2

0
 c

m

20 cm

UNIQUE COLLECTION

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MEASURES
MEDIDAS

420



52.57.30.lll
2 DRAWER CABINET BASIC
MUEBLE 2 CAJONES BASIC
MEUBLE 2 TIROIRS BASIC
MOBILETTO 2 CASSETTI BASIC
MÓVEL 2 GAVETAS BASIC
SCHRANK 2 SCHUBLADEN BASIC
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

118 cm
46.5 in

UNIQUE COLLECTION

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.57.31.lll
2 DRAWER CABINET COCO
MUEBLE 2 CAJONES COCO
MEUBLE 2 TIROIRS COCO
MOBILETTO 2 CASSETTI COCO
MÓVEL 2 GAVETAS COCO
SCHRANK 2 SCHUBLADEN COCO
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

118 cm
46.5 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.57.32.lll
2 DRAWER CABINET RIGATO
MUEBLE 2 CAJONES RIGATO
MEUBLE 2 TIROIRS RIGATO
MOBILETTO 2 CASSETTI RIGATO
MÓVEL 2 GAVETAS RIGATO
SCHRANK 2 SCHUBLADEN RIGATO
МЕБЕЛЬ С 2 ЯЩИКАМИ

118 cm
46.5 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

WALL
MURAL

RIGHT
DERECHA

LEFT
IZQUIERDA

5 1 0

52.55.07.lll
WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAP 
LAVABO PARA GRIFERÍA DERECHA
LAVABO POUR ROBINETTERIE DROITE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA DESTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À DIREITA 
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE RECHTS
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СПРАВА 

88 cm
34.6 in

5 1 0

52.55.08.lll
WASHBASIN FOR LEFT HAND SIDE TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA IZQUIERDA
LAVABO POUR ROBINETTERIE GAUCHE
LAVANDINO PER RUBINETTERIA SINISTRA
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA À ESQUERDA
WASCHBECKEN FÜR MISCHBATTERIE LINKS  
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ СЛЕВА 

88 cm
34.6 in

5 1 0

52.55.09.lll
WASHBASIN FOR WALL MOUNTED TAP
LAVABO PARA GRIFERÍA MURAL
LAVABO POUR ROBINETTERIE MURALE 
LAVANDINO PER RUBINETTERIA A MURO
LAVATÓRIO PARA TORNEIRA DE PAREDE
WASCHBECKEN FÜR UNTERPUTZ-MISCHBATTERIE 
РАКОВИНА  ДЛЯ СМЕСИТЕЛЯ ВСТРОЕННОГО В СТЕНУ

88 cm
34.6 in

0 0 2

52.53.01.lll
LEGS SET (X2)
CONJUNTO PIES (X2)
PIEDS DE MEUBLE (X2)
PIEDI DI MOBILE (X2)
CONJUNTO PERNAS (X2)
SCHRANKFÜSSE (X2)
НАБОР НОЖЕК (X2)

6 1 0

52.97.01.lll
BASKET
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTÊINER
WANDKORB
КОНТЕЙНЕР

3.9x1.4x10.4  in

3.9x7.9x3.9  in

10 cm3,5 cm

2
6

,5
 c

m

10 cm

10
 c

m
2

0
 c

m

20 cm

METALLIC WHITE / BLANCO METALIZADO

METALLIC BRONZE / BRONCE METALIZADO

GLOSSY WHITE / BLANCO BRILLO

FUME / FUME

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

METALLIC CHAMPAGNE / CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE  / CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE / ANTRACITA METALIZADO

4 1
4 1 5
4 2

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MEASURES
MEDIDAS

421



156 cm / 61.4 in

52.55.14.510
2 SINKS WASHBASIN FOR WALL MOUNTED TAPS 
LAVABO 2 SENOS PARA GRIFERÍA MURAL
LAVABO 2 VASQUES POUR ROBINETTERIE MURALE
LAVANDINO 2 SENI PER RUBINETTERIA A MURO 
LAVATÓRIO DE 2 PIAS PARA TORNEIRA DE PAREDE    
WASCHTISCH 2 BECKEN FÜR 
UNTERPUTZ-MISCHBATTERIE
СТОЛЕШНИЦА НА 2 РАКОВИНЫ ДЛЯ 
ВСТРОЕННОГО В СТЕНУ СМЕСИТЕЛЯ

52.55.10.510
2 SINKS WASHBASIN FOR RIGHT HAND SIDE TAPS 
LAVABO 2 SENOS PARA GRIFERÍA DERECHA
LAVABO 2 VASQUES POUR ROBINETTERIE DROITE
LAVANDINO 2 SENI PER RUBINETTERIA DESTRA
LAVATÓRIO DE 2 PIAS PARA TORNEIRA À DIREITA
WASCHTISCH 2 BECKEN FÜR 
MISCHBATTERIE RECHTS
СТОЛЕШНИЦА НА 2 РАКОВИНЫ ДЛЯ   
СМЕСИТЕЛЯ СПРАВА

156 cm / 61.4 in

52.55.13.510
2 SINKS WASHBASIN FOR INTERNAL TAPS
LAVABO 2 SENOS PARA GRIFERÍA INTERIOR
LAVABO 2 VASQUES POUR ROBINETTERIE INTÉRIEURE
LAVANDINO 2 SENI PER RUBINETTERIA INTERIORE
LAVATÓRIO DE 2 PIAS PARA TORNEIRA INTERIOR
WASCHTISCH 2 BECKEN FÜR MISCHBATTERIE MITTIG 
СТОЛЕШНИЦА НА 2 РАКОВИНЫ ДЛЯ  
ВНУТРЕННЕГО СМЕСИТЕЛЯ

156 cm / 61.4 in

52.55.11.510
2 SINKS WASHBASIN FOR LEFT HAND SIDE TAPS 
LAVABO 2 SENOS PARA GRIFERÍA IZQUIERDA
LAVABO 2 VASQUES POUR ROBINETTERIE GAUCHE
LAVANDINO 2 SENI PER RUBINETTERIA SINISTRA
LAVATÓRIO DE 2 PIAS PARA TORNEIRA À ESQUERDA
WASCHTISCH 2 BECKEN FÜR 
MISCHBATTERIE LINKS
СТОЛЕШНИЦА НА 2 РАКОВИНЫ ДЛЯ  
СМЕСИТЕЛЯ СЛЕВА 

156 cm / 61.4 in

52.55.12.510
2 SINKS WASHBASIN FOR EXTERNAL TAPS
LAVABO 2 SENOS PARA GRIFERÍA EXTERIOR
LAVABO 2 VASQUES POUR ROBINETTERIE EXTÉRIEURE
LAVANDINO 2 SENI PER RUBINETTERIA ESTERIORE
LAVATÓRIO DE 2 PIAS PARA TORNEIRA EXTERIOR
WASCHTISCH 2 BECKEN FÜR MISCHBATTERIE SEITLICH
СТОЛЕШНИЦА НА 2 РАКОВИНЫ ДЛЯ   
ВНЕШНЕГО СМЕСИТЕЛЯ    

156 cm / 61.4 in

WALL
MURAL

RIGHT
DERECHA

LEFT
IZQUIERDA

INTERNAL
INTERIOR

EXTERNAL
EXTERIOR

OPTIONAL
OPCIONAL

SIZES AND OPTIONS:
TAMAÑOS Y OPCIONES:

OPTIONAL
OPCIONAL

130 cm / 51.2 in
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 c
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 /
 2

0
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n

5
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 c
m

 /
 2

2
.8
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n

156 cm / 61.4 in

6
1 

cm
 /

 2
4
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n

 
5

4
,6

 c
m

 /
 2

1.
5

 i
n

UNIQUE
COLLECTION
FURNITURE WITH WASHBASIN
MOBILIARIO CON LAVABO

BASKET
CONTAINER  

INCLUDES X4 (CABINET 156)
INCLUYE X4 (MUEBLE 156)
INCLUS X4 (MEUBLE 156)
COMPRENDE X4 (MOBILETTO 156)
INCLUI X4 (MÓVEL 156)
ENTHÄLT X4 (SCHRANK 156)
ВКЛЮЧАЕТ X4 (МЕБЕЛЬ 156)

3.9x7.9x3.9  in

LEGS SET
CONJUNTO PATAS   

10 cm3,5 cm

2
6

,5
 c

m

3.9x1.4x10.4  in

UNIQUE COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C

10 cm

10
 c

m
2

0
 c

m

20 cm

422



5 1 0
52.55.10.lll
RIGHT / DERECHA / DROITE / DESTRA / 
DIREITA / RECHTS / ПРАВАЯ

5 1 0
52.55.11.lll
LEFT / IZQUIERDA / GAUCHE / SINISTRA /
ESQUERDA / GAUCHE / ЛЕВАЯ

5 1 0
52.55.13.lll
INTERNAL / INTERIOR / INTÉRIEURE / 
INTERIORE / INTERIOR / MITTIG / ВНУТРЕННИЙ

5 1 0
52.55.12.lll
EXTERNAL / EXTERIOR / EXTÉRIEURE / 
ESTERIORE / ESTERIORE / SEITLICH / ВНЕШНИЙ

52.57.40.lll
4 DRAWER CABINET BASIC
MUEBLE 4 CAJONES BASIC
MEUBLE 4 TIROIRS BASIC
MOBILETTO 4 CASSETTI BASIC
MÓVEL 4 GAVETAS BASIC
SCHRANK 4 SCHUBLADEN BASIC
МЕБЕЛЬ С 4 ЯЩИКАМИ

156 cm
61.4 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

156 cm
61.4 in

52.57.42.lll
4 DRAWER CABINET RIGATO
MUEBLE 4 CAJONES RIGATO
MEUBLE 4 TIROIRS RIGATO
MOBILETTO 4 CASSETTI RIGATO
MÓVEL 4 GAVETAS RIGATO
SCHRANK 4 SCHUBLADEN RIGATO
МЕБЕЛЬ С 4 ЯЩИКАМИ

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

156 cm
61.4 in

52.57.41.lll
4 DRAWER CABINET COCO
MUEBLE 4 CAJONES COCO
MEUBLE 4 TIROIRS COCO
MOBILETTO 4 CASSETTI COCO
MÓVEL 4 GAVETAS COCO
SCHRANK 4 SCHUBLADEN COCO
МЕБЕЛЬ С 4 ЯЩИКАМИ

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

0 0 2

52.53.01.lll
LEGS SET (X2)
CONJUNTO PIES (X2)
PIEDS DE MEUBLE (X2)
PIEDI DI MOBILE (X2)
CONJUNTO PERNAS (X2)
SCHRANKFÜSSE (X2)
НАБОР НОЖЕК (X2)

6 1 0

52.97.01.lll
BASKET
CONTAINER
PANIER
CESTINO
CONTÊINER
WANDKORB
КОНТЕЙНЕР

3.9x1.4x10.4  in

3.9x7.9x3.9  in

2 SINKS 
2 SENOS
2 VASQUES
2 SENI
2 PIAS 
2 BECKEN
2 РАКОВИНЫ

5 1 0
52.55.14.lll
WALL / MURAL / MURAL / MURO /  
PAREDE / EUNTERPUTZ / НАСТЕННЫЙ

UNIQUE COLLECTION

10 cm3,5 cm

2
6

,5
 c

m

10 cm

10
 c

m
2

0
 c

m

20 cm

METALLIC WHITE / BLANCO METALIZADO

METALLIC BRONZE / BRONCE METALIZADO

GLOSSY WHITE / BLANCO BRILLO

FUME / FUME

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

METALLIC CHAMPAGNE / CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE  / CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE / ANTRACITA METALIZADO

4 1
4 1 5
4 2

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MEASURES
MEDIDAS
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UNIQUE
COLLECTION
MIRRORS
ESPEJOS

80 cm

7
0

 c
m

5 cm

103 cm

7
0

 c
m

5 cm

157 cm

7
0

 c
m

5 cm

90º

90º

90º

90º

90º

7
0

 c
m

118 cm 5 cm 52.80.03.lll
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL 
ЗЕРКАЛО

118x5x70 cm
46.5x2x27.6 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.80.04.lll
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL 
ЗЕРКАЛО

157x5x70cm
61.8x2x27.6 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

UNIQUE COLLECTION

AXBXC CM

A

B

C

52.80.05.lll
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL 
ЗЕРКАЛО

70x5x200 cm
27.6x2x78.7 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

70 cm

2
0

0
 c

m

5 cm

80x5x70 cm
31.5x2x27.6 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.80.01.lll
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL 
ЗЕРКАЛО

103x5x70 cm
40.6x2x27.6 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.80.02.lll
MIRROR
ESPEJO
MIROIR
SPECCHIO
ESPELHO
SPIEGEL
ЗЕРКАЛО 

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MEASURES
MEDIDAS
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35 cm

8
0

 c
m

25 cm

35 cm 25 cm

14
8

 c
m

UNIQUE
COLLECTION
GABINETS
ARMARIO

52.54.10.lll
CABINET BASIC
ARMARIO BASIC
ARMOIRE BASIC
ARMADIETTO BASIC
ARMÁRIO BASIC
SCHRANK BASIC
ШКАФ

35x25x80 cm
13.8x9.8x31.5 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.54.12.lll
CABINET RIGATO
ARMARIO RIGATO
ARMOIRE RIGATO
ARMADIETTO RIGATO
ARMÁRIO RIGATO
SCHRANK RIGATO
ШКАФ

35x25x80 cm
13.8x9.8x31.5 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.54.11.lll
CABINET COCO
ARMARIO COCO
ARMOIRE COCO
ARMADIETTO COCO
ARMÁRIO COCO
SCHRANK COCO
ШКАФ

35x25x80 cm
13.8x9.8x31.5 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.54.20.lll
CABINET BASIC
ARMARIO BASIC
ARMOIRE BASIC
ARMADIETTO BASIC
ARMÁRIO BASIC
SCHRANK BASIC
ШКАФ

35x25x148 cm
13.8x9.8x58.3 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

UNIQUE COLLECTION

35x25x148 cm
13.8x9.8x58.3 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.54.22.lll
CABINET RIGATO
ARMARIO RIGATO
ARMOIRE RIGATO
ARMADIETTO RIGATO
ARMÁRIO RIGATO
SCHRANK RIGATO
ШКАФ

35x25x148 cm
13.8x9.8x58.3 in

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.54.21.lll
CABINET COCO
ARMARIO COCO
ARMOIRE COCO
ARMADIETTO COCO
ARMÁRIO COCO
SCHRANK COCO
ШКАФ

FINISHES
ACABADOS

METALLIC CHAMPAGNE / CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE  / CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE / ANTRACITA METALIZADO

METALLIC WHITE / BLANCO METALIZADO

METALLIC BRONZE / BRONCE METALIZADO

4 1
4 1 5
4 2

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MEASURES
MEDIDAS

425



52.92.01.lll
STOOL
TABURETE
TABOURET  
SGABELLO
TAMBORETE
HOCKER
ШАМПАНЬ МЕТАЛЛИК

60x40x40 cm
23.6x15.7x15.7 in

180x80x49,5 cm
70.9x31.5x19.5 in 5 1 0

40 cm60 cm

4
0

 c
m

4
9

,5
 c

m

180 cm 80 cm

UNIQUE
COLLECTION
STOOL
TABURETE  

BATHTUB
BAÑERA  

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

FINISHES
ACABADOS

METALLIC CHAMPAGNE /  
CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE  /  
CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE /  
ANTRACITA METALIZADO

METALLIC WHITE /  
BLANCO METALIZADO

METALLIC BRONZE /  
BRONCE METALIZADO

GLOSSY WHITE / 
BLANCO BRILLO

AXBXC CM

A

B

C

UNIQUE COLLECTION

52.61.01.lll
FREE-STANDING 
BATHTUB
BAÑERA
BAIGNOIRE
FREE-STANDING
VASCA DA BAGNO
FREE-STANDING
BANHEIRA
FREE-STANDING
BADEWANNE
ВАННА 
ОТДЕЛЬНОСТОЯЩАЯ

4 1

4 1 5

4 2 1

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MEASURES
MEDIDAS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MEASURES
MEDIDAS
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FINISHES
ACABADOS

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

RC0072.lll
FRONT PART COCO  
FRONTAL COCO  
FAÇADE COCO  
FRONTALINO COCO  
FRONTAL COCO  
SCHUBLADENFRONT COCO
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 
(118 CM/46.5 IN)

UNIQUE
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

RC0071.lll
FRONT PART COCO 
FRONTAL COCO 
FAÇADE COCO 
FRONTALINO COCO 
FRONTAL COCO 
SCHUBLADENFRONT COCO 
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ
(103 CM/40.6 IN)

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

RC0068.lll
FRONT PART BASIC 
FRONTAL BASIC 
FAÇADE BASIC 
FRONTALINO BASIC 
FRONTAL BASIC
SCHUBLADENFRONT BASIC
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 
(118 CM/46.5 IN)

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

RC0076.lll
FRONT PART RIGATO 
FRONTAL RIGATO
FAÇADE RIGATO 
FRONTALINO RIGATO 
FRONTAL RIGATO 
SCHUBLADENFRONT RIGATO
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ  
(118 CM/46.5 IN)

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

FINISHES
ACABADOS

METALLIC CHAMPAGNE / CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE  / CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE / ANTRACITA METALIZADO

METALLIC WHITE / BLANCO METALIZADO

METALLIC BRONZE / BRONCE METALIZADO

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

UNIQUE COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

RC0066.lll
FRONT PART BASIC 
FRONTAL BASIC 
FAÇADE BASIC 
FRONTALINO BASIC 
FRONTAL BASIC 
SCHUBLADENFRONT BASIC
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 
(80/156 CM) (31.5/61.4 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525710.lll

RC0074.lll
FRONT PART RIGATO
FRONTAL RIGATO
FAÇADE RIGATO 
FRONTALINO RIGATO 
FRONTAL RIGATO 
SCHUBLADENFRONT RIGATO
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ
(80/156 CM) (31.5/61.4 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525712.lll

RC0070.lll
FRONT PART COCO
FRONTAL COCO
FAÇADE COCO 
FRONTALINO COCO 
FRONTAL COCO 
SCHUBLADENFRONT COCO
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 
(80/156 CM) (31.5/61.4 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525711.lll

RC0067.lll
FRONT PART BASIC 
FRONTAL BASIC 
FAÇADE BASIC 
FRONTALINO BASIC 
FRONTAL BASIC 
SCHUBLADENFRONT BASIC
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ 
(103 CM/40.6 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525720.lll

RC0075.lll
FRONT PART RIGATO 
FRONTAL RIGATO 
FAÇADE RIGATO 
FRONTALINO RIGATO 
FRONTAL RIGATO 
SCHUBLADENFRONT RIGATO 
ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ
(103 CM/40.6 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525722.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525721.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525730.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525732.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525731.lll

RC0090000
LOWER DRAWER
CAJÓN INFERIOR
TIROIR INFÉRIEUR
CASSETTO INFERIORE
GAVETA FRONTAL
UNTERE SCHUBLADE
НИЖНИЙ ЯЩИК 
(80 CM/31.5 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525710.lll, 525711.lll, 525712.lll

RC0091000
LOWER DRAWER
CAJÓN INFERIOR
TIROIR INFÉRIEUR
CASSETTO INFERIORE
GAVETA FRONTAL
UNTERE SCHUBLADE
НИЖНИЙ ЯЩИК 
(103 CM/40.6 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525720.lll, 525721.lll, 525722.lll

RC0092000
LOWER DRAWER
CAJÓN INFERIOR
TIROIR INFÉRIEUR
CASSETTO INFERIORE
GAVETA FRONTAL
UNTERE SCHUBLADE 
НИЖНИЙ ЯЩИК
(118 CM/46.5 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525730.lll, 525731.lll, 525732.lll
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FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

RC0089000
UPPER DRAWER
CAJÓN SUPERIOR
TIROIR SUPÉRIEUR
CASSETTO SUPERIORE
GAVETA SUPERIOR
OBERE SCHUBLADE
ВЕРХНИЙ ЯЩИК
(156 CM/61.4 IN)

RC0082000
FRONT DRAWER RAIL SYSTEM
JUEGO GUIAS CAJÓN FRONTAL
SET GLISSIÈRES TIROIR FRONTAL
SET GUIDE CASSETTO FRONTALE
JOGO DE GUIAS PARA GAVETA FRONTAL
SCHIENEN ÄUSSERE SCHUBLADE
НАБОР ДОВОДЧИКОВ ПЕРЕДНЕГО ЯЩИКА

UNIQUE
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

UNIQUE COLLECTION

4 1 0

FINISHES
ACABADOS

METALLIC CHAMPAGNE / CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE  / CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE / ANTRACITA METALIZADO

METALLIC WHITE / BLANCO METALIZADO

METALLIC BRONZE / BRONCE METALIZADO

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

RC0088000
UPPER DRAWER
CAJÓN SUPERIOR
TIROIR SUPÉRIEUR
CASSETTO SUPERIORE
GAVETA SUPERIOR
OBERE SCHUBLADE 
ВЕРХНИЙ ЯЩИК
(118 CM/46.5 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525730.lll, 525731.lll, 525732.lll

RC0061.lll
DOOR BASIC
PUERTA BASIC
PORTE BASIC
PUERTA BASIC
PORTA BASIC
SCHIEBETÜR BASIC
ДВЕРЬ
(80 CM/31.5 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525410.lll

RC0065.lll
DOOR RIGATO
PUERTA RIGATO
PORTE RIGATO
PUERTA RIGATO
PORTA RIGATO
SCHIEBETÜR RIGATO
ДВЕРЬ
(80 CM/31.5 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525412.lll

RC0063.lll
DOOR COCO
PUERTA COCO
PORTE COCO
PUERTA COCO
PORTA COCO
SCHIEBETÜR COCO
ДВЕРЬ
(80 CM/31.5 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525411.lll

RC0060.lll
DOOR BASIC
PUERTA BASIC
PORTE BASIC
PUERTA BASIC
PORTA BASIC
SCHIEBETÜR BASIC
ДВЕРЬ
(148 CM/58.3 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525420.lll

RC0064.lll
DOOR RIGATO
PUERTA RIGATO
PORTE RIGATO
PUERTA RIGATO
PORTA RIGATO
SCHIEBETÜR RIGATO
ДВЕРЬ
(148 CM/58.3 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525422.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
5257.40.lll, 525741.lll 525742.lll

RC0093000
LOWER DRAWER
CAJÓN INFERIOR
TIROIR INFÉRIEUR
CASSETTO INFERIORE
GAVETA FRONTAL
UNTERE SCHUBLADE 
НИЖНИЙ ЯЩИК
(156 CM/61.4 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525740.lll, 525741.lll, 525742.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525710.lll, 525711.lll, 525712.lll, 525720.lll,  
525721.lll, 525722.lll, 525730.lll, 525731.lll, 
525732.lll, 525740.lll, 525741.lll, 525742.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525710.lll, 525711.lll, 525712.lll, 525720.lll, 
525721.lll, 525722.lll, 525730.lll, 525731.lll, 
525732.lll, 525740.lll, 525741.lll, 525742.lll

RC0094000
UPPER DRAWER RAIL SYSTEM SET 
JUEGO GUÍAS PARA CAJÓN SUPERIOR 
SET GLISSIÈRES POUR TIROIR SUPÉRIEUR
SET GUIDE PER CASSETTO SUPERIORE 
JOGO GUIAS PARA GAVETA SUPERIOR 
CHIENENSET FÜR OBERE SCHUBLADE
НАБОР ДОВОДЧИКОВ

RC0086000
UPPER DRAWER 
CAJÓN SUPERIOR
TIROIR SUPÉRIEUR
CASSETTO SUPERIORE
GAVETA SUPERIOR
OBERE SCHUBLADE 
ВЕРХНИЙ ЯЩИК
(80 CM/31.5 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525710.lll, 525711.lll, 525712.lll

RC0087000
UPPER DRAWER
CAJÓN SUPERIOR
TIROIR SUPÉRIEUR
CASSETTO SUPERIORE
GAVETA SUPERIOR
OBERE SCHUBLADE
ВЕРХНИЙ ЯЩИК
(103 CM/40.6 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525720.lll, 525721.lll, 525722.lll
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FINISHES
ACABADOS

FINISHES
ACABADOS

CODE
CÓDIGO

CODE
CÓDIGO

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

UNIQUE
COLLECTION
SPARE PARTS
RECAMBIOS

4 1 0

FINISHES
ACABADOS

METALLIC CHAMPAGNE / CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE  / CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE / ANTRACITA METALIZADO

METALLIC WHITE / BLANCO METALIZADO

METALLIC BRONZE / BRONCE METALIZADO

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

RC0084000
HINGE
BISAGRA
CHARNIÈRES
KIT VITE FISSAGGIO
DOBRADIÇAS
TÜRSCHARNIERE 
ПЕТЛЯ

RC0078000
CABINET MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN ARMARIO
KIT FIXATION ARMOIRE 
ACCESSORIO FISSAGGIO ARMADIO
CONJUNTO FIXAÇÃO ARMÁRIO
SCHRANKFIXIERUNGSSET
КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР ДЛЯ ШКАФА

RC0080000
KIT VALVE & OVERFLOW TANK
KIT VÁLVULA Y REBOSADERO
KIT VIDAGE ET TROP PLEIN
KIT VALVOLA E TROPPOPIENO
KIT VÁLVULA, SIFAO E SISTEMA DE AVISO
KIT ABLAUFVENTIL UND ÜBERLAUFGARNITUR
ДОННЫЙ КЛАПАН И ПЕРЕЛИВ

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
5255.ll.510

RC0062.lll
DOOR COCO
PUERTA COCO
PORTE COCO
PUERTA COCO
PORTA COCO
SCHIEBETÜR COCO
ДВЕРЬ
(148 CM/58.3 IN)

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525421.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525710.lll, 525711.lll, 525712.lll,  
525720.lll, 525721.lll, 525722.lll,  
525730.lll, 525731.lll, 525732.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525410.lll, 525411.lll, 525412.lll,  
525420.lll, 525421.lll, 525422.lll

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
525410.lll, 525411.lll, 525412.lll,  
525420.lll, 525421.lll, 525422.lll

RC0079000
2 DRAWERS-CABINET MOUNTING SET 
ACCESORIO SUJECIÓN PARA MUEBLE 2 CAJONES 
KIT FIXATION POUR MEUBLE 2 TIROIRS 
ACCESSORIO FISSAGGIO PER MOBILETTO 2 CASSETTI 
CONJUNTO FIXAÇAGO PARA MÓVEL 2 GAVETAS
FIXIERUNGSSET FÜR SCHRANK MIT 2 SCHUBLADEN
КРЕПЕЖНЫЙ АКСЕССУАР

RC0083000
MIRROR MOUNTING SET
ACCESORIO SUJECIÓN ESPEJO
KIT FIXATION MIROIR
ACCESSORIO FISSAGGIO SPECCHIO
CONJUNTO FIXAÇÃO ESPELHO
SPIEGELFIXIERUNGSSET
ДОННЫЙ КЛАПАН И ПЕРЕЛИВ

SPARE PART OF / RECAMBIO DE /  
PIÈCES DETACHÉES DE / RICAMBIO DI /  
PEÇA DE REPOSIÇÃO DE / ERSATZTEIL FÜR
528001.lll, 528002.lll, 528003.lll, 
528004.lll, 528005.lll

UNIQUE COLLECTION 429





MAR
COLLECTION

A personal tribute to classical architectural values in which harmony and balance are essential 
for creating luxurious, unique environments./ Un tributo personal a los valores arquitectónicos 

clásicos donde armonía y equilibrio son esenciales para crear lujosos y singulares entornos. / 
Une contribution personnelle aux valeurs architecturales classiques où l’harmonie et l’équilibre 

sont essentiels pour créer des environnements luxueux et uniques. / Un’omaggio personale ai 
valori architettonici classici, dove l’armonia e l’equilibrio sono essenziali per creare ambienti 

lussuosi ed unici. / Um tributo pessoal aos valores arquitéctónicos e clássicos onde a harmonia 
e o equilibrio são essenciais para criar luxuosos e singulares contornos. / Eine persönliche 
Widmung an die klassischen architektonischen Werte, wo Harmonie und Ausgeglichenheit 

wichtig sind um eine luxuriöse und einzigartige Umgebung zu schaffen. / Личная дань 
классическим архитектурным ценностям, где гармония и уравновешенность 

являются неотъемлемой частью роскошных и уникальных интерьеров.

CONCERT
COLLECTION

LUXURY
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CONCERT COLLECTIONCONCERT COLLECTION

WASHBASIN RONDO / BLACK VELVET
LAVAMANOS RONDÓ / VELVET NEGRO

51.55.48.318

432432



WASHBASIN RONDO / BLACK VELVET
LAVAMANOS RONDÓ / VELVET NEGRO

51.55.48.318

CONCERT COLLECTIONCONCERT COLLECTION

WASHBASIN CARRE 
WHITE VELVET

LAVAMANOS CARRÉ
VELVET BLANCO

51.55.47.317

433433



CONCERT COLLECTION

DAILY MAINTENANCE FOR WHITE AND BLACK VELVET

For daily cleaning just use a wet washcloth moistened with soapy water and dry immediately with a soft cotton cloth. To secure a 
perfect maintenance, please avoid contact with abrasive chemical products like: Ketone, trichloroethylene, ammonia, solvents, acids 
and strong bases. Avoid strokes and contact with sharpened objects. WHITE VELVET MAINTENANCE: To remove difficult stains, 
rub uniformly with a plastic fibber scrubber for delicate surfaces, until the stain disappears. BLACK VELVET MAINTENANCE: Do 
not use abrasive cleaning cloths or fabrics under any circumstance. To avoid lime stains we recommend to dry out the surface right 
after use.

MANTENIMIENTO DIARIO VELVET NEGRO Y BLANCO

Para la limpieza diaria es suficiente limpiar con una gamuza suave humedecida con agua jabonosa (jabón neutro), enjuagar y secar 
con un paño suave. Para su perfecta conservación se aconseja evitar el contacto con productos químicos abrasivos tales como: 
acetona, tricloroetileno, amoníaco, disolventes, ácidos y bases fuertes. Evitar golpes y arrastres con materiales punzantes.
MANTENIMIENTO VELVET BLANCO: Para eliminar manchas difíciles, frotar uniformemente con un estropajo de fibra plástica 
para superficies delicadas hasta que la mancha desaparezca. MANTENIMIENTO VELVET NEGRO: No utilizar bajo ningún concepto 
estropajos ni paños abrasivos. Para evitar manchas de cal aconsejamos secar la superficie después de su uso.

MAINTIEN QUOTIDIEN VELVET NOIR ET BLANC

Il suffit de nettoyer avec une peau de chamois douce et mouillé à l’eau savonneuse (savon neutre), rincer et sécher avec une peau 
de chamois. Pour sa parfaite conservation éviter le contact avec des produits chimiques abrasifs tels que: acétone, trichloréthylène, 
ammoniaque et dissolvants. Éviter des coups avec des objets pointus. MAINTIEN VELVET BLANC: Pour l’élimination de taches 
difficiles, frotter uniformément avec le côté abrasif d’une éponge jusqu’à la disparition de la tache. MAINTIEN VELVET NOIR: Ne 
jamais utiliser ni éponges ni chiffons abrasifs. Éviter les taches de chaux en séchant la surface après son utilisation.

MANUTENZIONE VELVET NERO E BIANCO

Per la pulizia giornaliera è sufficiente usare una pelle scamosciata inumidita con acqua saponosa (sapone neutro), risciacquare ed 
asciugare con un panno morbido. Per una perfetta conservazione, evitare il contatto con prodotti chimici abrasivi come: acetone, 
ammoniaca, dissolvente ed acidi a basi forti. Evitare dei colpi o dei trascinamenti con materiali pungenti. MANUTENZIONE VELVET 
BIANCO: Per eliminare delle macchie difficili, strofinare uniformemente con uno strofinaccio in fibra di plastica per superficie 
delicate fin quando la macchia sparisca. MANUTENZIONE VELVET NERO: Non utilizzare in modo assoluto strofinacci e panni 
abrasivi. Per evitare macchie di calcare consigliamo di asciugare la superficie dopo l’uso.

MANUTENÇÃO DIÁRIA VELVET NEGRO E BRANCO

Para a limpeza diária é suficiente limpar com uma camurça suave e humedecida com agua e sabão (sabão neutro), enxaguar e 
secar com um pano suave. Para a sua perfeita conservação aconselhamos evitar o contacto com produtos químicos abrasivos tais 
como: acetona , tricloroetileno, amoníaco, dissolventes, ácidos e bases fortes. Evitar golpes e o arrastar de objectos pontiagudos.  
MANUTENÇÃO VELVET BRANCO: Para eliminar manchas difíceis, esfregar uniformemente com um esfregão de fibra plástica 
para superfícies delicadas até que a mancha desapareça. MANUTENÇÃO VELVET NEGRO: Não use em qualquer circunstancia 
esfregões ou panos abrasivos. Para evitar manchas de calcário aconselhamos secar a superfície depois do seu uso.

TÄGLICHE PFLEGE VELVET SCHWARZ UND WEISS

Für die tägliche Reinigung sollte nur Wasser und Neutralseife benutzt werden, anschließend abspülen und trocknen. Für eine 
perfekte Erhaltung ist der Kontakt mit chemischen, scheuernden Pordukten zu vermeiden wir z. B.: Azeton, Trichloräthylän, 
Amoniak, Lösemitel, Säuren und Basen. Stösse und spitze oder harte Gegenstände vermeiden. PFLEGE VELVET WEISS: Um 
schwierige Flecken zu entfernen, gleichmäßig die Oberfläche mit einen Scheuerschwamm aus Plastikfaser bearbeiten bis der 
Fleck entfernt wurde. PFLEGE VELVET SCHWARZ: Unter keinen Umständen grobe Tücher oder Metallschwämme benutzen. Um 
Kalkflecken zu vermeiden wird empfohlen, die Oberfläche nach dem Benutzen mit einem Tuch zu trocknen.

TÄGLICHE PFLEGE VELVET SCHWARZ UND WEISS

Für die tägliche Reinigung sollte nur Wasser und Neutralseife benutzt werden, anschließend abspülen und trocknen. Für eine 
perfekte Erhaltung ist der Kontakt mit chemischen, scheuernden Pordukten zu vermeiden wir z. B.: Azeton, Trichloräthylän, 
Amoniak, Lösemitel, Säuren und Basen. Stösse und spitze oder harte Gegenstände vermeiden. PFLEGE VELVET WEISS: Um 
schwierige Flecken zu entfernen, gleichmäßig die Oberfläche mit einen Scheuerschwamm aus Plastikfaser bearbeiten bis der 
Fleck entfernt wurde. PFLEGE VELVET SCHWARZ: Unter keinen Umständen grobe Tücher oder Metallschwämme benutzen. Um 
Kalkflecken zu vermeiden wird empfohlen, die Oberfläche nach dem Benutzen mit einem Tuch zu trocknen.

CONCERT
COLLECTION
MAINTENANCE AND CLEANING INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
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CONCERT COLLECTION

CONCERT
COLLECTION
FINISHES AND COLOURS
ACABADOS Y COLORES
LAVABO
LAVATÓRIO

WHITE
BLANCO
BLANC
BIANCO
BRANCO
WEISS

BLACK
NEGRO
NOIR
NERO
PRETO
SCHWARZ

CONCERT
COLLECTION
WASHBASIN
LAVABOS

10
 c

m
 /

 3
.9

 i
n

50 cm / 19.7 in

FONTANA • GALLERY FLOOR/SUELO • GALLERY FLOOR/PARED 
GALLERY WALL DOUBLE/PARED DOBLE

 10KG

 10KG

  1,5KG

  0,4KG

  0,4KG

59.59.03.lll
TRAP
SIFÓN
SIPHON
SIFONE
SIFÃO
ABLAUFGARNITUR
СИФОН

59.47.70.lll
FREE DRAIN 
VALVE 70 MM
DESAGÜE DESCARGA 
LIBRE 70 MM
BONDE ÉVACUATION
DIRECTE 70 MM
PILETA SCARICO
LIBERO 70 MM
VÁLVULA 70 MM
ABLAUFVENTIL
OFFEN 70 MM
АВТОМАТИЧЕСИЙ  
КЛАПАН 70 MM

59.47.55.lll
FREE DRAIN 
VALVE TEATRO 55 MM
DESAGÜE DESCARGA 
LIBRE TEATRO 55 MM
BONDE ÉVACUATION
DIRECTE TEATRO 55 MM
PILETA SCARICO LIBERO
TEATRO 55 MM
VÁLVULA TEATRO 55 MM
ABLAUFVENTIL
OFFEN TEATRO 55 MM
АВТОМАТИЧЕСИЙ  
КЛАПАН 55 MM

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

WHITE CERAMIC /  
CERÁMICA BLANCA

WHITE / BLANCO

BLACK / NEGRO

0 0 2
3 0 4

3 1 7
3 1 8

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

WEIGHT
PESO

51.55.48.lll
RONDO WASHBASIN
RONDÓ LAVABO
RONDO LAVABO
RONDO LAVABO
RONDO LAVATÓRIO
RONDO WASCHBECKEN
РАКОВИНА

AXBXC CM

A

B

C
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12
 c

m
 /

 4
.7

 i
n

4
1 

cm
 /

 1
6

.1
 i
n

59 cm / 23.2 in

GALLERY FLOOR/SUELO • GALLERY WALL/PARED 
GALLERY WALL DOUBLE/PARED DOBLE

62 cm / 24.4 in

4
1 

cm
 /

 1
6

.1
 i
n

12
 c

m
 /

 4
.7

 i
n

GALLERY FLOOR/SUELO • GALLERY WALL/PARED 
GALLERY WALL DOUBLE/PARED DOBLE

  10KG

59.59.03.lll
TRAP
SIFÓN
SIPHON
SIFONE
SIFÃO
ABLAUFGARNITUR
СИФОН

  1,5KG

  11KG

59.59.03.lll
TRAP
SIFÓN
SIPHON
SIFONE
SIFÃO
ABLAUFGARNITUR
СИФОН

  1,5KG

59.47.70.lll
FREE DRAIN VALVE 70 MM
DESAGÜE DESCARGA 
LIBRE 70 MM
BONDE ÉVACUATION
DIRECTE 70 MM
PILETA SCARICO
LIBERO 70 MM
VÁLVULA 70 MM
ABLAUFVENTIL
OFFEN 70 MM
АВТОМАТИЧЕСИЙ  
КЛАПАН 70 MM

59.47.70.lll
FREE DRAIN VALVE 70 MM
DESAGÜE DESCARGA 
LIBRE 70 MM
BONDE ÉVACUATION
DIRECTE 70 MM
PILETA SCARICO
LIBERO 70 MM
VÁLVULA 70 MM
ABLAUFVENTIL
OFFEN 70 MM
АВТОМАТИЧЕСИЙ  
КЛАПАН 70 MM

  0,4KG

59.47.55.lll
FREE DRAIN 
VALVE TEATRO 55 MM
DESAGÜE DESCARGA 
LIBRE TEATRO 55 MM
BONDE ÉVACUATION
DIRECTE TEATRO 55 MM
PILETA SCARICO LIBERO
TEATRO 55 MM
VÁLVULA TEATRO 55 MM
ABLAUFVENTIL
OFFEN TEATRO 55 MM
АВТОМАТИЧЕСИЙ  
КЛАПАН 55 MM

59.47.55.lll
FREE DRAIN 
VALVE TEATRO 55 MM
DESAGÜE DESCARGA 
LIBRE TEATRO 55 MM
BONDE ÉVACUATION
DIRECTE TEATRO 55 MM
PILETA SCARICO LIBERO
TEATRO 55 MM
VÁLVULA TEATRO 55 MM
ABLAUFVENTIL
OFFEN TEATRO 55 MM
АВТОМАТИЧЕСИЙ  
КЛАПАН 55 MM

  0,4KG

  0,4KG

  0,4KG

CONCERT
COLLECTION
WASHBASIN
LAVABOS

AXBXC CM

A

B

C

CONCERT COLLECTION

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

WHITE CERAMIC /  
CERÁMICA BLANCA

WHITE / BLANCO

BLACK / NEGRO

0 0 2
3 0 4

3 1 7
3 1 8

CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

WEIGHT
PESO

51.55.47.lll
CARRE WASHBASIN
CARRÉ LAVABO
CARRÉ LAVABO
CARRÉ LAVABO
CARRÉ LAVATÓRIO
CARRÉ WASCHBECKEN
РАКОВИНА

51.55.46.lll
OVAL WASHBASIN
OVAL LAVABO
OVAL LAVABO
OVAL LAVABO
OVAL LAVATÓRIO
OVAL WASCHBECKEN
РАКОВИНА
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MIRRORS AND LIGHTING
ESPEJOS E ILUMINACIÓN
MIROIRS ET LUMINAIRE
SPECCHI E ILLUMINAZIONE
ESPELHOS E LUMINÁRIA
SPIEGEL UND BELENCHTUNG
ЗЕРКАЛА И ОСВЕЩЕНИЕ

MIRRORS | ESPEJOS | MIROIRS | SPECCHI | ESPELHOS | SPIEGEL | ЗЕРКАЛА
LIGHTING | ILUMINACIÓN | LUMINAIRE | ILLUMINAZIONE |
LUMINÁRIA | BELENCHTUNG | ОСВЕЩЕНИЕ

439
445





ESPEJOS
MIRRORS

439



KUBIC
COLLECTION

MIRROR 60X100
ESPEJO 60X100

36.80.51.050

MIRRORS | ESPEJOS 440



METRIC
COLLECTION

MIRROR 100X35
ESPEJO 100X35

53.80.00.243

MIRRORS | ESPEJOS 441



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

MIRRORS
ESPEJOS

36.80.51.050
MIRROR KUBIC
ESPEJO KUBIC
MIROIR KUBIC
SPECCHIO KUBIC
ESPELHO KUBIC
SPIEGEL KUBIC
ЗЕРКАЛО

100 cm

60 cm

36.80.50.050
MIRROR KUBIC
ESPEJO KUBIC
MIROIR KUBIC
SPECCHIO KUBIC
ESPELHO KUBIC
SPIEGEL KUBIC
ЗЕРКАЛО

85 cm

40 cm

100 cm

35 cm

53.80.00.243
MIRROR METRIC
ESPEJO METRIC
MIROIR METRIC
SPECCHIO METRIC
ESPELHO METRIC
SPIEGEL METRIC
ЗЕРКАЛО

60 cm

60 cm

51.80.54.lll
MIRROR ISIDE
ESPEJO ISIDE
MIROIR ISIDE
SPECCHIO ISIDE
ESPELHO ISIDE
SPIEGEL ISIDE
ЗЕРКАЛО

2 4 2

45 cm

100 cm

51.80.55.lll
MIRROR ISIDE
ESPEJO ISIDE
MIROIR ISIDE
SPECCHIO ISIDE
ESPELHO ISIDE
SPIEGEL ISIDE
ЗЕРКАЛО

2 4 2

32 cm

100 cm

48.71.06.lll
MIRROR/BRUSH-HOLDER /
SOAP DISPENSER
ESPEJO/PORTACEPILLOS/
DOSIFICADOR
MIROIR/PORTE-BROSSE À DENTS/
PORTE-SAVON LIQUIDE
SPECCHIO/PORTASPAZZOLINI /
DISPENSER
ESPELHO/PORTA-ESCOVA DE 
DENTES/DISPENSADOR SABONETE
SPIEGEL/ZAHBÜRSTENHALTER/
SEIFENSPENDER
ЗЕРКАЛО/СТАКАНЧИК/ДОЗАТОР

0 0 2

90º

MIRRORS | ESPEJOS 

23.6x39.4 in

15.7x33.5 in

12.6x39.4  in

23.6x23.6    in

17.7x39.4    in

13.8x39.4  in

CHROME / CROMO0 0 2

FINISHES
ACABADOS

442



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

52.80.01.lll
MIRROR UNIQUE
ESPEJO UNIQUE
MIROIR UNIQUE
SPECCHIO UNIQUE
ESPELHO UNIQUE
SPIEGEL UNIQUE
ЗЕРКАЛО

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

80 cm

7
0

 c
m

103 cm

7
0

 c
m

90º

90º

52.80.02.lll
MIRROR UNIQUE
ESPEJO UNIQUE
MIROIR UNIQUE
SPECCHIO UNIQUE
ESPELHO UNIQUE
SPIEGEL UNIQUE
ЗЕРКАЛО

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

MIRRORS | ESPEJOS 

31.5x2x27.6 in

40.6x2x27.6 in

2 4 2

0 0 2

52.80.03.lll
MIRROR UNIQUE
ESPEJO UNIQUE
MIROIR UNIQUE
SPECCHIO UNIQUE
ESPELHO UNIQUE
SPIEGEL UNIQUE
ЗЕРКАЛО

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

118 cm

7
0

 c
m

90º46.5x2x27.6 in

METALLIC CHAMPAGNE / 
CHAMPAGNE METALIZADO

METALLIC CHOCOLATE /  
CHOCOLATE METALIZADO

METALLIC ANTHRACITE / 
ANTRACITA METALIZADO

CHROME / CROMO

POLISHED STAINLESS 
STEEL / INOX PULIDO

4 1 0

FINISHES
ACABADOS

METALLIC WHITE / BLANCO 
METALIZADO

METALLIC BRONZE / 
BRONCE METALIZADO

4 2 5

4 3 0

4 2 0

4 1 5

157 cm

7
0

 c
m

70 cm

2
0

0
 c

m

90º

90º

52.80.04.lll
MIRROR UNIQUE
ESPEJO UNIQUE
MIROIR UNIQUE
SPECCHIO UNIQUE
ESPELHO UNIQUE
SPIEGEL UNIQUE
ЗЕРКАЛО

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

52.80.05.lll
MIRROR UNIQUE
ESPEJO UNIQUE
MIROIR UNIQUE
SPECCHIO UNIQUE
ESPELHO UNIQUE
SPIEGEL UNIQUE
ЗЕРКАЛО

4 1 0

4 2 5
4 3 0

4 1 5
4 2 0

61.8x2x27.6 in

27.6x2x78.7 in
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ILUMINACIÓN
LIGHTING

445



ONA 
COLLECTION 

VERTICAL WALL LIGHT
APLIQUE VERTICAL

41.00.21.002

LIGHTING | ILUMINACIÓN 446



METRIC 
COLLECTION

 
WALL LIGHT

APLIQUE PARED

92.00.32.002

LIGHTING | ILUMINACIÓN 447



CODE
CÓDIGO

FINISHES
ACABADOS

PRICE LIST: 2015
TARIFA DE PRECIOS: 2015

LIGHTING
ILUMINACIÓN

0 0 2

FINISHES
ACABADOS

CHROME / CROMO

CHROME - MATT GLASS / CROMO-CRISTAL SATINADO

WENGUE - CHROME / WENGUÉ - CROMO2 5 4
0 8 1

7 cm

7 cm

10 cm

4 cm

GU-10 50W
CLASE I, IP-43

92.00.31.lll
WALL LAMP METRIC
APLIQUE METRIC
APPLIQUE METRIC
LAMPADA METRIC
APLIQUE METRIC
BELEUCHTUNG METRIC
ЛАМПА

GU-10 50W
CLASE I, IP-43

92.00.32.lll
WALL LAMP METRIC
APLIQUE METRIC
APPLIQUE METRIC
LAMPADA METRIC
APLIQUE METRIC
BELEUCHTUNG METRIC
ЛАМПА

7 cm

7 cm

11,5 cm

0 0 2

0 0 2

LIGHTING | ILUMINACIÓN 

2.8x3.9x2.8 in

2.8x4.5x2.8 in
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EXPOSITORES
DISPLAYS

451



DISPLAYS CODE
CODIFICACIÓN 
EXPOSITORES

LANGUAGE / IDIOMA

FINISH / ACABADO 

7699008002
RANGE REFERENCE /

REFERENCIA DEL PRODUCTO

3267006
TOTEM DISPLAY / EXPOSITOR TOTEM / 
PRESENTOIR TOTEM / ESPOSITORE TOTEM / 
EXPOSITOR TOTEM / AUSSTELLER TOTEM / 
НАПОЛЬНЫЙ СТЕНД

23.6x19.7x59.8 / 1.6 / 0.7  in

60 cm

152 cm

50 cm

50 cm 1,9 cm

4 cm

452



HERITAGE

BELLE MAR

KUBIC

7699008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

7699008001ll
GOLD / ORO / OR / DORATO /  
OURO / GOLD / ЗОЛОТО

7699008008ll
WHITE-GOLD / BLANCO-ORO /  
BLANC-OR / BIANCO-ORO /  
BRANCO-OURO / WEISS-GOLD /  
БЕЛЫЙ-ЗОЛОТО
7699008309ll
WHITE-CHROME / CROMO-BLANCO /  
CHROME-BLANC / CROMO-BIANCO / 
CROMO-BRANCO / CHROM-WEISS /  
ХРОМ-БЕЛЫЙ
60x152  cm
23.6x59.8  in

3699008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

60x152  cm
23.6x59.8  in

7099008ABBCCll
PVD / PVD / PVD / PVD / PVD /  
PVD / PVD

7099008A02CCll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

60x152  cm
23.6x59.8  in

7599008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

60x152  cm
23.6x59.8  in

E N

LANGUAGE
IDIOMA

ENGLISH

ESPAÑOL

FRANÇAIS

ITALIANO

PORTUGUÊS

DEUTSCH

РУССКИЙ

I T

D E

F R

P T

R U

E S
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4999008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

60x152  cm
23.6x59.8  in

4799008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

60x152  cm
23.6x59.8  in

3899008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

3899008021ll
STAINLESS STEEL / INOX /  
INOX / INOX / INOX / EDELSTAHL /  
INOX САТИНОВЫЙ

60x152  cm
23.6x59.8  in

4899008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

60x152  cm
23.6x59.8  in

METRIC

URBAN

MICRA

JACK

DISPLAYS 
EXPOSITORES

454



3799008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

60x152  cm
23.6x59.8  in

2699008001ll
GOLD / ORO / OR / DORATO /  
OURO / GOLD / ЗОЛОТО

2699008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

2699008003ll
CHROME- GOLD / CROMO-ORO / CHROME-OR 
/ CROMO-ORO / CROMO-OURO / CHROM-
GOLD / ХРОМ-ЗОЛОТО

2699008011ll
OLD BRASS / LATÓN VIEJO /  
LAITON VIEILLI / OTTONE VECCHIO /  
LATÂO VELHO / ALT MESSING / 
СОСТАРЕННАЯ ЛАТУНЬ

60x152  cm
23.6x59.8  in

1699008001ll
GOLD / ORO / OR / DORATO /  
OURO / GOLD / ЗОЛОТО

1699008002ll
CHROME / CROMO / CHROME /  
CROMO / CROMO / CHROM / ХРОМ

1699008003ll
WHITE-CHROME / CROMO-BLANCO /  
CHROME-BLANC / CROMO-BIANCO /  
CROMO-BRANCO / CHROM-WEISS /  
ХРОМ-БЕЛЫЙ

60x152  cm
23.6x59.8  in

DINA

ISIDE WINDSOR

E N

LANGUAGE
IDIOMA

ENGLISH

ESPAÑOL

FRANÇAIS

ITALIANO

PORTUGUÊS

DEUTSCH

РУССКИЙ

I T

D E

F R

P T

R U

E S
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GENERAL 
SALES 
CONDITIONS

CONDICIONES 
GENERALES 
DE VENTA

1

THE SALES OF INDUSTRIAS COSMIC, S.A. ARE RULED BY THE HEREWITH 

DETAILED GENERAL SALES CONDITION AND THE DELIVERY OF ANY ORDER 

IMPLIES THE BUYER’S ACCEPTANCE OF THESE GENERAL CONDITIONS.

2

THE PRODUCTS CAN BE MODIFIED, REPLACED OR CANCELLED AT ANY TIME 

AND ALL INFORMATION OF ANY KIND INCLUDED IN OUR CATALOGUES, 

PRICE LISTS OR ADVERTISING MATERIALS ARE INDICATIVE.

3

ORDERS RECEIVED FROM CUSTOMERS OR THROUGH OUR SALESMEN ARE 

ALWAYS SUBJECT TO OUR PREVIOUS APPROVAL AND ARE CONSIDERED 

CONFIRMED UNLESS OTHERWISE SPECIFIED.

4 

NO ORDER ACCEPTED BY INDUSTRIAS COSMIC, S.A. CAN BE AMENDED OR 

CANCELLED WITHOUT OUR APPROVAL. THE CUSTOMER, AS FAR AS HE IS 

CONCERNED, CANNOT RETURN ANY GOODS TO US WITHOUT OUR PREVIOUS 

ACCEPTANCE OR CONSENT. IN CASE THE CUSTOMER WANTS TO CANCEL OR 

AMEND AN ORDER THAT HAS BEEN ALREADY SHIPPED, DUE TO INDUSTRIAS 

COSMIC, S.A. EXTERNAL CAUSES, THE CUSTOMER WILL CHARGED WITH A 

€ 50 INVOICE (VAT NON INCLUDED) AS RETURN MANAGEMENT EXPENSES. 

5

GOODS WILL BE INVOICED IN ACCORDANCE WITH OUR CURRENT PRICE LIST 

AT THE MOMENT OF SHIPMENT. THE PRICES ARE F.O.B. BARCELONA FOR OR-

DERS ABOVE € 1,500; FOR ORDERS BELOW € 1,500 GOODS WILL BE SHIPPED 

UNDER EX-WORKS CONDITIONS. 

6

UNLESS OTHERWISE AGREED, THE PAYMENT TERMS ARE:

-IRREVOCABLE LETTER OF CREDIT AT SIGHT

-ADVANCED BANK TRANSFER

-CASH AGAINST DOCUMENTS

7

INDUSTRIAS COSMIC, S.A. OFFERS TWO YEARS GUARANTEE, IN EXCEPTION 

OF THE INDICATED IN THE PRICE LIST, AGAINST RAW MATERIAL AND MANU-

FACTURING DEFECTS. THE GUARANTEE IS VALID FROM THE TIME OF PUR-

CHASE BY THE FINAL CUSTOMER. TO CONFIRM THE DATE OF PURCHASE, 

THE INVOICE OF THE CONSUMER SHOULD BE PROVIDED. THE GUARANTEE 

CONSISTS OF THE REPLACEMENT OF THE DEFECTIVE PIECE THAT IMPEDES 

THE REGULAR USE OF THE ITEM, EXCEPT IN CASE OF IMPROPER USE, INCOR-

RECT ASSEMBLY OR INSTALLATION, NATURAL WEAR AND TEAR, IMPROPER 

MAINTENANCE OR, CHEMICAL, ELECTROCHEMICAL OR ELECTRICAL INFLU-

ENCES. WE ARE NOT RESPONSIBLE FOR ALL THE DAMAGE BROUGHT ABOUT 

BY MISUSE OR BAD INSTALLATION OF THE PRODUCTS AND WON’T ACCEPT 

ANY INDEMNITIES FOR THE REPLACEMENT OF DEFECTIVE PIECES OR ANY 

DEMANDS FOR DAMAGE.

8

INDUSTRIAS COSMIC, S.A. ALWAYS TRY TO MINIMIZE THE CUSTOMER SER-

VICE TIME AND TO MEET THE LEAD TIME REQUIREMENTS ON OUR CUSTOM-

ERS’ ORDERS AS MUCH AS POSSIBLE. IN CASE WE CANNOT SATISFY THEM, 

CUSTOMERS WILL BE DULY ADVISED.

9

ORDERED POMD’OR PRODUCTS WILL BE DELIVERED UNDER RESERVATION 

OF TITLE IN FAVOUR OF INDUSTRIAS COSMIC, S.A. UNTIL ALL PAYMENT OB-

LIGATIONS BY THE PURCHASER HAVE BEEN MET IN FULL. 

10

IN CASE OF OUTSTANDING PAYMENTS, THE RETURN AND BANK EXPENSES 

ARE ON THE PURCHASER’S. INDUSTRIAS COSMIC S.A. HAS THE RIGHT TO 

BLOCK ALL ORDERS ACCEPTED AS LONG AS THE OUTSTANDING PAYMENTS 

ARE NOT SORTED OUT.

11

IN CASE OF CLAIMS REGARDING THE INTERPRETATION OR EXECUTION OF 

THE HEREWITH SALES CONDITIONS, WILL BE COMPETENT THE COURTS OF 

OUR HEAD OFFICE’S JURISDICTION.

1

LA VENTAS DE  INDUSTRIAS COSMIC, S.A. SE REALIZAN SEGÚN LAS CONDICIONES 

GENERALES AQUÍ EXPUESTAS Y LA ENTREGA DE CUALQUIER PEDIDO SUPONE LA 

ACEPTACIÓN, POR PARTE DEL COMPRADOR, DE DICHAS CONDICIONES GENERA-

LES DE VENTA.

2

LOS PRODUCTOS SE PUEDEN MODIFICAR, REEMPLAZAR O SUPRIMIR EN TODO MO-

MENTO Y LA INFORMACIÓN DE CUALQUIER NATURALEZA CONTENIDA EN NUES-

TROS CATÁLOGOS, TARIFA O MATERIAL PUBLICITARIO ES INDICATIVA.

3

LOS PEDIDOS RECIBIDOS DIRECTAMENTE DE LOS CLIENTES O REALIZADOS POR 

NUESTROS REPRESENTANTES EN NOMBRE DE ELLOS SIEMPRE ESTARÁN SUJE-

TOS A NUESTRA ACEPTACIÓN. INDUSTRIAS COSMIC, S.A. DA POR CONFIRMADOS 

TODOS LOS PEDIDOS RECIBIDOS Y, SI NO HAY NOTIFICACIÓN ESPECÍFICA SE EN-

TENDERÁN COMO ACEPTADOS.

4

NINGÚN PEDIDO ACEPTADO POR NOSOTROS SE PODRÁ RETRACTAR NI ANULAR 

SIN NUESTRA ACEPTACIÓN.  EL CLIENTE, POR SU PARTE, NO PODRÁ EFECTUAR 

NINGUNA DEVOLUCIÓN DE MERCANCÍA SIN NUESTRO CONSENTIMIENTO PREVIO. 

EN EL CASO DE ANULACIÓN O MODIFICACIÓN POR PARTE DEL CLIENTE Y POR 

CAUSAS AJENAS A INDUSTRIAS COSMIC, S.A. DE UN PEDIDO QUE YA HAYA SIDO 

EXPEDIDO, SE FACTURARÁ AL CLIENTE UN IMPORTE DE 50€ NETOS (IVA NO IN-

CLUIDOS) EN CONCEPTO DE GASTOS DE GESTIÓN Y TRANSPORTE.

5

LA MERCANCÍA SERÁ FACTURADA DE ACUERDO CON NUESTRA TARIFA VIGENTE 

EN EL MOMENTO DEL ENVÍO. LOS PRECIOS SERÁN F.O.B. BARCELONA PARA PEDI-

DOS SUPERIORES A 1.500€. LOS PEDIDOS INFERIORES A 1.500€ SERÁN ENVIADOS 

EXWORKS. 

6

DE NO EXISTIR OTRO ACUERDO, LAS CONDICIONES DE PAGO SERÁN:

- LETRA DE CRÉDITO IRREVOCABLE A LA VISTA

- TRANSFERENCIA POR AVANZADO

- CONTADO CONTRA DOCUMENTO

7

INDUSTRIAS COSMIC, S.A. OFRECE UNA GARANTÍA DE 2 AÑOS, EXCEPTO EN LOS 

CASOS INDICADOS EN LA TARIFA, CONTRA TODOS LOS DEFECTOS DE MATERIA 

PRIMA Y FABRICACIÓN VÁLIDA A PARTIR DEL MOMENTO DE ADQUISICIÓN POR 

PARTE DEL CLIENTE FINAL. A FIN DE DETERMINAR LA FECHA DE ADQUISICIÓN 

SERÁ IMPRESCINDIBLE LA PRESENTACIÓN DE LA FACTURA DE COMPRA. ESTA GA-

RANTÍA CONSISTIRÁ EN LA SUSTITUCIÓN DE LA PIEZA QUE DETERMINE SU IRRE-

GULAR FUNCIONAMIENTO, SALVO POR RAZONES DE USO INADECUADO, MONTAJE 

O INSTALACIÓN INCORRECTOS, MANTENIMIENTO INDEBIDO, DESGASTE DEL USO 

DIARIO O DEFECTOS PROVOCADOS POR REACCIONES QUÍMICAS, ELECTROQUÍMI-

CAS O ELÉCTRICAS. LA GARANTÍA EXCLUYE DE RESPONSABILIDAD A INDUSTRIAS 

COSMIC, S.A. DE TODAS LAS CONSECUENCIAS DERIVADAS DEL FUNCIONAMIENTO 

O INSTALACIÓN DE NUESTROS PRODUCTOS Y ESTA NO RECONOCE NINGUNA IN-

DEMNIZACIÓN POR LA SUSTITUCIÓN DE ARTÍCULOS DEFECTUOSOS NI DEMANDA 

POR DAÑOS Y PERJUICIOS.

8

INDUSTRIAS COSMIC, S.A. INTENTA SIEMPRE REDUCIR AL MÁXIMO LOS TIEMPOS 

DE SERVICIO AL CLIENTE, AJUSTÁNDOSE EN LO POSIBLE A LOS REQUISITOS DE 

PLAZO  SOLICITADOS EXPRESAMENTE EN EL PEDIDO  Y, EN CASO DE NO PODER 

SATISFACERLOS, SE ENVIARÁ UNA NOTIFICACIÓN.

9

LOS PRODUCTOS MARCA POMD’OR, OBJETO DE PEDIDO, SE ENTREGARÁN BAJO 

RESERVA DE DOMINIO A FAVOR DE INDUSTRIAS COSMIC, S.A. HASTA EL TOTAL 

CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DE PAGO POR PARTE DEL COMPRADOR. 

10

EN CASO DE IMPAGADOS, SE INCURRE EN UN CARGO POR DEVOLUCIÓN, MÁS LOS  

GASTOS DE FINANCIACIÓN ACTUALES EN EL MERCADO. INDUSTRIAS COSMIC, S.A. 

SE RESERVA EL DERECHO DE RETENER LOS PEDIDOS EN CURSO HASTA SOLUCIO-

NAR LOS EFECTOS PENDIENTES.

11

LAS DISPUTAS REFERENTES A LA INTERPRETACIÓN O A LA EJECUCIÓN DE ESTAS 

CONDICIONES GENERALES DE VENTA PASARÁN A SER COMPETENCIA DE LOS TRI-

BUNALES DE NUESTRA JURISDICCIÓN.
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1
КОМПАНИЯ  INDUSTRIAS COSMIC, S.A. ОРГАНИЗУЕТ СВОИ ПРОДАЖИ В 
СООТВЕТСТВИИ С ОБЩИМИ УСЛОВИЯМИ, УКАЗАННЫМИ В ДАННОМ 
ДОКУМЕНТЕ, И ДОСТАВКА ЛЮБОГО ЗАКАЗА ПОДРАЗУМЕВАЕТ 
ПРИНЯТИЕ ПОКУПАТЕЛЕМ ДАННЫХ УСЛОВИЙ ПРОДАЖ. 

2
ТОВАРЫ МОГУТ БЫТЬ ИЗМЕНЕНЫ, ЗАМЕНЕНЫ ИЛИ СНЯТЫ С 
ПРОИЗВОДСТВА В ЛЮБОЙ МОМЕНТ И ЛЮБЫЕ ТЕКСТЫ, СОДЕРЖАЩИЕСЯ 
В НАШИХ КАТАЛОГАХ, ПРАЙС ЛИСТАХ ИЛИ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛАХ, 
ЯВЛЯЮТСЯ  ИНФОРМАТИВНЫМИ.

3
ЗАКАЗЫ, ПОЛУЧЕННЫЕ НАПРЯМУЮ ОТ КЛИЕНТОВ ИЛИ ПОСРЕДСТВОМ 
ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОТ ИМЕНИ КЛИЕНТОВ, МОГУТ БЫТЬ ПРИНЯТЫ 
ЛИБО НЕТ. INDUSTRIAS COSMIC, S.A. ПОДТВЕРЖДАЕТ ВСЕ ПОЛУЧЕННЫЕ 
ЗАКАЗЫ. ЕСЛИ НЕТ ОСОБОГО ПИСЬМЕННОГО ОТКАЗА, ТО ВСЕ ЗАКАЗЫ 
ПРИЗНАЮТСЯ ПРИНЯТЫМИ. 

4 
ПОДТВЕРЖДЕННЫЕ ЗАКАЗЫ НЕ МОГУТ БЫТЬ ОТМЕНЕНЫ БЕЗ СОГЛАСИЯ 
ФАБРИКИ. КЛИЕНТ В СВОЮ ОЧЕРЕДЬ НЕ ИМЕЕТ ПРАВА ОСУЩЕСТВЛЯТЬ 
ВОЗВРАТ ТОВАРА БЕЗ НАШЕГО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО СОГЛАСИЯ. В 
СЛУЧАЕ ОТМЕНЫ ИЛИ ИЗМЕНЕНИЯ ОТГРУЖЕННОГО ЗАКАЗА СО 
СТОРОНЫ КЛИЕНТА И ПО ПРИЧИНАМ, НЕ ЗАВИСЯЩИМ ОТ INDUSTRIAS 
COSMIC, S.A., КЛИЕНТУ БУДЕТ ВЫПИСАН СЧЕТ НА СУММУ 50€ (БЕЗ УЧЕТА 
НАЛОГОВ) ДЛЯ ПОКРЫТИЯ ЛОГИСТИЧЕСИХ РАСХОДОВ.  

5
НА ТОВАР БУДУТ ВЫПИСАНЫ НАКЛАДНЫЕ ДОКУМЕНТЫ В СООТВЕТСТВИЕ 
С ДЕЙСТВУЮЩИМ НА МОМЕНТ ОТПРАВКИ ПРАЙС ЛИСТОМ. ЦЕНЫ 
УКАЗЫВАЮТСЯ В СООТВЕТСТВИЕ С УСЛОВИЯМИ  F.O.B. BARCELONA ДЛЯ 
ЗАКАЗОВ НА СУММУ БОЛЕЕ 1.500€. ЗАКАЗЫ НА СУММУ МЕНЕЕ 1.500€ 
БУДУТ ОТГРУЖЕНЫ НА УСЛОВИЯХ EXWORKS. 

6
ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ СЛУЧАЕВ СУЩЕСТВОВАНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ 
ДОГОВОРЕННОСТЕЙ, УСЛОВИЯМИ ОПЛАТЫ ЯВЛЯЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ:
-БЕЗОТЗЫВНАЯ БАНКОВСКАЯ ГАРАНТИЯ
-БАНКОВСКИЙ ПЕРЕВОД НА ОСНОВЕ ПРЕДОПЛАТЫ
-НАЛИЧНЫМИ НА МОМЕНТ ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ

7
INDUSTRIAS COSMIC, S.A., ЗА ИСЛЮЧЕНИЕМ СЛУЧАЕВ, УКАЗАННЫХ 
В ПРАЙС ЛИСТЕ, ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ДВУХЛЕТНЮЮ ГАРАНТИЮ НА 
ДЕФЕКТЫ СЫРЬЯ И ПРОИЗВОДСТВА, ДЕЙСТВИТЕЛЬНУЮ С МОМЕНТА 
ПРИОБРЕТЕНИЯ ТОВАРА КОНЕЧНЫМ КЛИЕНТОМ. ДЛЯ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ 
ДАТЫ ПРИОБРЕТЕНИЯ НЕОБХОДИМО ПРЕДОСТАВИТЬ ТОВАРНЫЙ ЧЕК НА 
ПРИОБРЕТЕННЫЙ ТОВАР. ДАННАЯ ГАРАНТИЯ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ В ЗАМЕНЕ 
ДЕФЕКТНОЙ ДЕТАЛИ, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ СЛУЧАЕВ НЕКОРРЕКТНОГО 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ, СБОРКИ ИЛИ УСТАНОВКИ, НЕПРАВИЛЬНОГО 
УХОДА, ИЗНОСА ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ИЛИ РЕЗУЛЬТАТОВ 
ХИМИЧЕСКИХ, ЭЛЕКТРОХИМИЧЕСКИХ ИЛИ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ РЕАКЦИЙ. 
ГАРАНТИЯ ИСКЛЮЧАЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ INDUSTRIAS COSMIC, S.A. 
ЗА ЛЮБЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ИЛИ УСТАНОВКИ 
НАШЕЙ ПРОДУКЦИИ И НЕ ПРИЗНАЕТ КАКИХ-ЛИБО КОМПЕНСАЦИЙ 
ЗА ЗАМЕНУ БРАКОВАНЫХ АРТИКУЛОВ, А ТАКЖЕ ИСКИ ЗА УБЫТКИ И 
МОРАЛЬНЫЙ ВРЕД.  

8
INDUSTRIAS COSMIC, S.A. ДЕЛАЕТ ВСЕ ВОЗМОЖНОЕ, ЧТОБЫ 
МАКСИМАЛЬНО СОКРАТИТЬ ВРЕМЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ ЗАКАЗОВ, 
ОРИЕНТИРУЯСЬ НА ТРЕБОВАНИЯ ПО СРОКУ ДОСТАВКИ ЗАКАЗА. 
В СЛУЧАЕ НЕВОЗМОЖНОСТИ ВЫПОЛНЕНИЯ ДАННЫХ СРОКОВ, 
КОМПАНИЯ ИНФОРМИРУЕТ КЛИЕНТА В ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ. 

9
ПРОДУКЦИЯ ТОРГОВОЙ МАРКИ POMD’OR, ОТГРУЖЕННАЯ ПО ЗАКАЗУ, 
НАХОДИТСЯ В СОБСТВЕННОСТИ INDUSTRIAS COSMIC, S.A. ДО ПОЛНОГО 
ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАТЕЖНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ СО СТОРОНЫ ПОКУПАТЕЛЯ.

10
В СЛУЧАЕ НЕУПЛАТЫ, ВЗЫМАЕТСЯ НЕУСТОЙКА, К КОТОРОЙ 
СУММИРУЮТСЯ ЗАТРАТЫ ПО СТОИМОСТИ ФИНАНСИРОВАНИЯ НА 
ТЕКУЩЕМ РЫНКЕ. INDUSTRIAS COSMIC, S.A. ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО 
ПРИОСТАНАВЛИВАТЬ ОТГРУЗКУ ТЕКУЩИХ ЗАКАЗОВ ДО МОМЕНТА 
РЕШЕНИЯ ВОПРОСОВ ПО НЕУПЛАТЕ.  

11
СПОРЫ ОТНОСИТЕЛЬНО ТОЛКОВАНИЯ ИЛИ ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЩИХ 
УСЛОВИЙ ПРОДАЖ ЯВЛЯЮТСЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СУДОВ НАШЕЙ 
ЮРИСДИКЦИИ. 

ОБЩИЕ УСЛОВИЯ 
ПРОДАЖ
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BRASS 
It is an alloy of copper and zinc, the proportion can be varied depending on its ap-
plication. It is especially malleable, much higher that copper and zinc separately. 
This allows a high adaptation degree when designing the pieces. It is a 100% recy-
clable and with an excellent resistance against the process of going rusty.

STAINLESS STEEL
It is an alloy of iron and carbon. Steel maintains the iron hardness characteristics. 
This steel has a special chrome treatment against the rust and oxidation. The used 
alloys are SS201 & SS304.

ZAMAK 3 (95% ZINC, 4% ALUMINIUM)
Zinc alloy with aluminium, magnesium, and cooper which allows manufacturing 
pieces with high precision and the reproduction of any kind of details. It is basi-
cally used for cast pieces electroplated with a layer of cooper, nickel and chrome.

Electroplated zinc alloy were developed to meet the most challenging specifica-
tions in terms of corrosion protection, temperature and wear resistance. It was 
initiated by the automotive industry for the reinforcement of the corrosion specifi-
cations of major European car manufacturers.

Zamak 3 is usually the first choice when considering zinc die casting. Its excellent 
balance of desirable physical and mechanical properties, superb castability and 
long-term dimensional stability are the reasons. It also offers excellent finishing 
characteristics for plating, painting and chromate treatments. 

It is highly recommended for designs that require accuracy. It reproduces geomet-
ric shapes difficult to obtain with other mechanical processes. 

FLOAT GLASS
Tumblers and soap dishes use pressed glass, a very similar material to FLOAT glass. 
The material is 100% recyclable and easy to wash.

PRESSED GLASS
Tumblers and soap dishes use pressed glass, a very similar material to FLOAT glass. 
The material is 100% recyclable and easy to wash.

MIRRORS 
Sheet of glass covered by layers of silver, copper and, finally, paint. The use of top-
quality raw materials in conjunction with the correct mirror manufacturing process 
guarantee maximum protection against stains caused by corrosion. It is particu-
larly important to avoid rubbing or scratching the back of the mirror during the 
installation process as it could lead to corrosion stains in the future. 

PLASTIC 
Technical plastics used with different characteristics depending on the manu-
facturing and aesthetic requirements of each product. Among others, there are 
ABS (Engineering plastic highly resistant to hits and with great stability, it can be 
chrome), EVA, rubber, PA, PP, PP/PA. 

VELVET (SYNTHETIC RESIN)
‘Velvet’ is a non-porous material made mainly of aluminium trihydrate, which 
makes it hard and soft to the touch (warm). NON-toxic material, very hygienic and 
easy to clean.  
 
The black washbasins are also made in ‘Velvet’ with a colour treatment that gives 
them their particular matt-gloss black look.  

COMPOSITE 
The composite used for washbasins is a compound of natural minerals (calcium 
carbonate and aluminium trihydrate) mixed with polyester resin. The ‘gelcoat’ film 
that covers the surface is made of acrylic polyester and gives the surface excellent 
resistance. It is particularly hygienic and elegant to the touch.   

PORCELAIN
Ceramic product obtained from a sophisticated paste made up of kaolin, feldspar 
and quartz.
 
Porcelain is treated with a vitrified top finish for surface hardness, colour and 
sheen. It is non-porous and hygienic, which makes it suitable for use in the bath-
room. The vitrified finish means that it can be cleaned with any bathroom-specific 
product.

LACQUERED WOOD
MDF agglomerate waterproofed on both sides and lacquered with top-quality var-
nishes. The lacquering process involves several layers of scratch-resistant acrylic 
paint of exceptional hardness. High-quality paint that keeps the original colour and 
does not yellow over time.

ALUMINUM (ANODIZED)
We manufacture this AA6060 alloy in accordance with the required specific in-
dustrial standards. This material is protected by an anodizing treatment that also 
provides color and texture. To clean this material, we recommend the use of soapy 
water, followed by a thorough rinsing. Finish by wiping the surface dry with a cloth 
or soft leather. Do not use abrasive solvents, particularly those containing acids 
or bleach.

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS
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LATÓN 
Aleación de cobre y zinc, es uno de los metales no férricos, cuya proporción varía en 
función de su aplicación. Destaca su maleabilidad, más alta que la del cobre y zinc por 
separado, y fácil pulido lo cual permite un alto grado de adaptación en el diseño de las 
piezas. Se trata de un material 100% reciclable.

ACERO INOXIDABLE
Aleación de hierro con carbono que conserva las propiedades de dureza del hierro. 
Se trata de un acero con un tratamiento especial de cromo contra la corrosión y la 
oxidación. Las aleaciones utilizadas son la SS201  y la SS304.

ZAMAK 3 (95% ZINC, 4% ALUMINIO)
Aleación  de zinc con aluminio, magnesio y cobre que permite fabricar piezas con una 
alta precisión y reproducir toda clase de detalles. Se utiliza básicamente para piezas 
de inyección recubiertas con una capa de cobre, níquel y cromo.

Las aleaciones de zinc con recubrimiento electrolítico se desarrollaron para cumplir 
con las desafiantes especificaciones de protección a la corrosión, temperatura y re-
sistencia al desgaste solicitados por la industria mundial del automóvil.

Zamak 3 es una tipología de zamak escogida como primera opción cuando se ne-
cesita hacer piezas por fundición a presión por sus excelentes propiedades físicas 
y mecánicas, magnífico moldeado y su estabilidad dimensional. También ofrece un 
excelente acabado para realizar baños de cromo. 

Es altamente recomendado para aquellos diseños que requieren gran precisión. 
Reproduce con gran exactitud formas geométricas difíciles de conseguir con otros 
procesos mecánicos. 

VIDRIO FLOAT
Estantes fabricados con vidrio FLOAT estándar sin ningún otro procedimiento pos-
terior más que la mecanización, corte y pulido necesarios. Material 100% reciclable 
y fácil de limpiar.

VIDRIO PRENSADO
Vasos y jaboneras fabricados con vidrio prensado, un material muy similar al vidrio 
FLOAT. Material 100% reciclable y fácil de limpiar.

ESPEJOS 
Plancha de vidrio sobre la que se aplica una capa de plata, cobre y finalmente pintura. 
El uso de materia prima de primera calidad, unido a un correcto proceso de fabrica-
ción de los espejos, aseguran la mayor protección contra las manchas por corrosión. 
Es importante evitar, en especial durante el proceso de instalación, roces o ralladuras 
en la cara oculta del espejo, que con el tiempo podrían dar origen a manchas de 
corrosión. 

PLÁSTICO 
Plásticos técnicos de distintas características en función de las necesidades de fa-
bricación y estéticas de cada producto. Entre ellos están: ABS (Plástico de ingenie-
ría muy resistente al impacto y de gran estabilidad y que puede ser cromado),  EVA, 
goma, PA, PP, PP/PA. 

VELVET (RESINA SINTÉTICA)
El “Velvet” se caracteriza por tratarse de un material no poroso, compuesto en gran 
parte de trihidrato de aluminio, que le confiere alta dureza y un tacto suave (cálido). 
Material NO tóxico, altamente higiénico y de fácil limpieza.
 
Los lavabos negros están fabricados también en “Velvet” con un tratamiento de color 
que le confiere el aspecto particular de un negro mate-brillante. 

COMPOSITE 
El composite utilizado para lavabos, es un compuesto de minerales naturales (car-
bonato de calcio y trihidrato de aluminio) mezclado con resina poliéster. La película 
de “gelcoat” que cubre la superficie es de poliéster acrílico que permite obtener una 
superficie de excelente resistencia, altamente higiénico y de elegante tacto. 

PORCELANA
Producto cerámico que se obtiene a partir de una pasta muy elaborada compuesta 
por caolín, feldespato y cuarzo.
 
La porcelana es tratada con un acabado final vitrificado que da a la superficie la dure-
za superficial, color, brillo, no porosidad e higiene idóneos para su uso en el baño. Este 
vitrificado permite limpiarla con cualquier producto destinado a la limpieza del baño. 

MADERA LACADA
Aglomerado DM hidrófugo a dos caras y lacado con barnices de primera calidad. Para 
el proceso de lacado se utilizan múltiples capas de pintura acrílica de excepcional 
dureza y resistente a ralladuras. Pintura de alta calidad que mantiene el color original 
sin amarillear con el tiempo.

ALUMINIO (ANODIZADO)
Nuestros productos de base aluminio, aleación AA6060, son fabricados bajo los es-
tándares industriales de esta materia prima, y son sometidos, cuando es necesario, a 
un tratamiento de anodizado que les da protección, color y textura. Para la limpieza 
utilizar agua jabonosa, luego aclarar con abundante agua y finalmente secar con un 
paño o gamuza suave. Nunca utilizar productos fuertes, que contengan ácidos, lejía, 
o sean abrasivos.

ESPECIFICACIONES 
TÉCNICAS
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ЛАТУНЬ 
Сплав меди и цинка, является одним из цветных металлов, чей состав 
варьирует в зависимости от конечного использования. Отличается своей 
пластичностью, большей, чем у меди и цинка по-отдельности. Легко 
полируется, поэтому позволяет с наибольшей точностью адаптироваться к 
дизайну деталей. Является на 100% перерабатываемым сырьем.

НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ
Сплав железа с углеродом, который сохраняет прочностные свойства 
железа. Речь идет о стали со специальной обработкой хромом, защищающей 
ее от коррозии. Используемыми сплавами являются SS201  и SS304.

ZAMAK 3 (95% ZINC, 4% ALUMINIUM)
Сплав цинка с алюминием, магнием и медью, который позволяет 
изготавливать детали с высокой точностью и воспроизводить любого 
вида формы. В основном используется для производства деталей путем 
инъекции с дополнительным покрытием медью, никелем и хромом.

Цинковые сплавы с электролитическим покрытием соответствуют 
требованиям по защите от коррозии, перепадам температуры и по 
устойчивости к износу, которые предъявляет мировая автоиндустрия.

Zamak 3 – это вид сплава zamak, который был выбран в качестве лучшего 
варианта для производства литых деталей под давлением, благодаря 
своим физичесим и механическим свойствам, великолепной гибкости и 
устойчивости размеров. Также сплав обладает отличной поверхностью для 
нанесения хрома.. 

Рекомендован для деталей с дизайном высокой точности. Позволяет 
воспроизводить геометрические формы, которых сложно добиться 
посредством других механичесих процессов. 

ФЛОАТ-СТЕКЛО
Полочки, сделанные из стандартного флоат-стекла, прошедшего только 
через необходимую механическую обработку и полировку. Материал на 
100% перерабатываемый и легкий в уходе. 

ПРЕССОВАННОЕ СТЕКЛО
Стаканчики и мыльницы сделаны из прессованного стекла, материала, 
схожего с флоат-стеклом. Материал на 100% перерабатываемый и легкий 
в уходе. 

ЗЕРКАЛА 
Пластина из стекла, на которую наносится слой серебра, меди и краски. 
Использование высококачественного сырья совместно с корректным 
процессом производства зеркал обеспечивают высокую защиту от 
пятен, вызываемых коррозией. Очень важно избегать, в особенности во 
время установки предмета, царапин на задней части зеркала, которые 
впоследствие могут стать причиной появления коррозивных пятен. 

ПЛАСТИК 
Технические пластики различных характеристик в зависимости от 
производственных и эстетических необходимостей каждого предмета. 
Среди них: ABS (Устойчивый к ударам, стабильный и хромируемый 
инженерный пластик),  EVA, резина, PA, PP, PP/PA. 

VELVET (СИНТЕТИЧЕСКАЯ РЕЗИНА)
“Velvet” – непористый материал, в состав которого входят тригидрат 
алюминия, придающий ему высокую прочность  и мягкость на ощупь. 
Материал НЕ токсичен, гигиеничен и прост в уходе. 
 
Черные раковины сделаны также из материала “Velvet” с цветным 
покрытием, который придает предмету особенный матовый оттенок.

КОМПОЗИТ
Композит, используемый в производстве раковин, является смесью 
природных минералов (карбонат кальция и тригидрат алюминия) и 
полиэфирной смолы. Слой “gelcoat”, покрывающий поверхность, - это 
акрил полиэстер, придающий поверхности высокую удароустойчивость, 
гигиеничность и элегантность на ощупь.    

ФАЯНС
Керамическая продукт, полученный из пасты, в состав которой входят 
каолин, полевой шпат и кварц. 
 
Фаянс обрабатывают гелем, что придает поверхности твердость, цвет, 
блеск, отсутствие пористости и обеспечивает уровень гигиены, подходящий 
для использования в ванной комнате. Этот гель можно обрабатывать 
любым продуктом, предназначенным для чистки ванной.

ЛАКИРОВАННОЕ ДЕРЕВО
Двусторонний водоотталкивающий МДФ с поверхностью, обработанной 
высококачественными лаками. В процессе лакировки используется 
несколько слоев акриловых красок, обладающих высокой жесткостью 
и устойчивостью к царапинам. Высококачественные краски, которые 
сохраняют изначальный цвет и не желтеют со временем.

АЛЮМИНИЙ (АНОДИРОВАННЫЙ)
Наша продукция, изготовленная на базе алюминия, сплав AA6060, 
произведена по индустриальным стандартам данного сырья и в случае 
необходимости подвергается процессу анодирования, который дает 
защиту, цвет и текстуру.  Для ухода за данным материалом использовать 
мыльную воду, затем промыть в большом количестве воды и высушить 
мягкой тряпкой. Ни в коем случае не использовать концентрированные 
продукты, содержащие кислоты, отбеливатели или абразивные вещества. 

МАТЕРИАЛЫ
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